® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR T D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U

https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KIL AR (V5565 O HRe S 2503, 28k, kDT
WIS, HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE B SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBS S, L7 sl LR RIRZNS
FEELT- MR T DT O BEED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF 2 LT RIS, ZOWRSIICEL CRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT MR IDESEERHL TODEERHY | AROBRIFRREIZ L ORI LR D G105, REE3LL AL 7-Hig=IZ o T

1%, BIRERE K TR,

—

R | EIRERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 0348 | JhEARSTHE 26° 23.8° N 127° 20.9° E 39%m M: 3.1
TR 1 JERYFSEERE % =0. 6
2 | 1 14 41 | B 37° 45.8° N 141° 34.3° E 53km M: 4.1
il 2 PUEEHTIT *=1.8 HATANTINT=1. 7 JRITETIHE=1. 6 AT HET %=1. 5
1 [EGMTRER %=1. 4 FEETTHR *=1. 4 fBEOHETTEILNT %=1 3 KRERTRJIJF *=1. 2
BRI k=1. 2 FEFARTHEE X PEHT % =1. 2 WA IENT %=1, 1 @EFHETE) I %=1.0
TR OETTRERT k=1, 0 JIMRETILE H % =1. 0 MEZERTALH k=1. 0 )I[#f/)vE k=1. 0
CRRATIERE *=1. 0 HATTTAREEHT sk =1. 0 RS FAAAK=0. 9 JIPAS FIIN=0. 9 —AAATTIHH:*=0. 9
AEHAE %=0.9 #JIMTE%=0.9 FE{HTHTAM *=0. 8 28 [FaME3HT *=0. 8
FTHmT Ay Ve k=0, 8 ARILTHTEA H=0. 8 FEFHIE TS XAGEE=0. 8 /INEFT i %k =0. 8
FAFERG T/ INE X k=0, 8 KAERTHF b k=0. 7 HANTHIA -+ EE=0. 7 455 SEHT FAGE RS HE % =0. 7
PR THIEATX = B HT=0. 7 /)NEFET/ NEFSHT sk =0, 7 FEFERS gAY X i AT k=0, 7 ‘ESRlT A< sk =0. 7
SN %=0. 7 AT R *=0. 6 JIPAT IR %=0. 6 KEATR/NE=0.6
WX HT=ANET=0. 5 ZE8) [T\ % =0. 5 & /& kA ARHT=0. 5 #&E HikRAHET =0, 5
IR 1 AMETARR=1.2 BHETHKE k=1, 0 |l CHTEAER %=0. 7 £HETEL%=0. 6
3|1 14 43 | WRgEVTHE 24° 33.7 N 141° 10.9° E 148km M: - -
HRUCHD 1 /INEIFREE=0. 7
411 1620 | J#i 41° 44.6° N 142° 35.5° E 34km M: 3.8
AeiE 1 EAETTANT k=0. 8
HARR 1 BRI GRN %=1, 3
5| 1 2133 | EFEpp 39° 08.5° N 142° 26.0° E 30km M: 3.3
AT 1 fEHETHEE *=0.5
6 | 1 2143 | BFEDFAES 39° 33.2° N 141° 54.0° E 15km M: 3.6
AT 1 EETEIR=1 3 EET A AR k=1 3 EATIHE k=1 1 Bl iiEn k=1. 0 [LHITRIR *=0. 8
EHTRR=0. 7 Bl %=0.6
711 2338 | AU 40° 17.1° N 142° 14.6’ E 44km M: 3.5
FHARR 1 [ ERTIE(L%=0. 6
8 | 2 0657 | W 23° 48.1° N 142° 29.3° E 130km M: 5.9
HHUAR 2 JINEIFARER=2. 2
1 /NEERARB = H A IL=1. 1 /NIRRT B PaHT=0. 9
9| 2 0846 | tEEESH 37° 02.0° N 139° 21.7 E Tkm M: 2.1
1o 2 MR R k=1 5
10 |2 12 14 | EELE 31° 03.5° N 138° 46.7 E 40km M: 5.3
HUHUAR 1 Hy =07
11| 2 1452 | ANIRRESHA 37° 31.6 N 137° 18.1 E 12km M: 4.1
)1 3 ERUNFIERET %=2.9
2 BRUNTH =IRT=1. 9 BERCMTRANS k=1. 9 BRUNTH AT %k=1. 7
1 BEBETFHIEE=0. 8 TR miAERT=0. 5
12| 2 16 08 | M 31° 35.5 N 131° 49.0° E 22km M: 5.0
IR I 3 AmEHEES. 0 AR N *=3. 0 HIRFTE+=2.9 ARHEEN*=2. 7 FRiimER *=2.7

BRIk =2. 5 SRR RETANL %=2. 5

BT B2, 2 IR SR FE R k=2, 2 FRORTIAGIEIT k=2, 1 =T AR =2, 1 /5] Va7E *=2. 1
HRITZRE=2. 1 T T k=2, 0 EIRTiER=2. 0 Bk SR AEHE %=2. 0 /MKHE=2.0
JINPRTREF T B % =2. 0 H A AN AgiE=2. 0 PHERTHELRENT sk=1. 9 &Rbkrilie AMTfEA %=1.9
JIEEIT) R sk =1. 9 #siAbE *=1. 8 & THMNT =HH=1. 6 FrEl LEH=1.6 EFEIAL %=1.6

FEMT R R o & —k=1. 6 FaENTT LODE k=1. 6 EYIRKT LN % =1. 6 ‘EIA i B AT %=1. 5
Fk T R TR k=1, 5 BRI EEIANS | % =1. 5

MEBERHRATETN AR % =1. 4 /AT %=1. 3 AWEETEL k=1 2 /INKHTHIES %=1, 2
FRJHIET P k=1 1 SER T A NES k=1, 0 H 1Al BT LIRS sk =1. 0 ZER i R4 ]NEE=0. 9
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FERATRAL TN % =0. 9 HEEEM TR R %=0. 8 & THREETE k=0, 7 JEMTHALSTHTAR=0. 7
FERATALIHNT AT %=0. 6 H MK EANEEAR=0. 6 HFTTE R *=0.5 HMiifk=0.5
FEERTHETAT=2. 6 REETTE BB =2, 6 JIRET{fE %=2. 6 JT(HTHTE *%=2.5

TSR ILBTHCS k=2, 3 AR ELIT)I[VE % =2. 3 S TATH AT %=2. 3 AN EAhE=2. 3
FERTALIC *=2. 2 FEVETTEART %=2. 0 P§ SO EHTEMIERTRE T *=2. 0 ZESES Tk %=2.0
FERTIHEALNT EE5]%=2. 0 SR IHTHoT *=2. 0 FERETTE-PHTHE +=1. 9 IR R TIIINEARRTAR] *=1. 9
B RBBETAR 5 %=1, 9 WRATIRENT 2 J5%=1. 9 EAEGTIRILIETEHE %=1.9 F5fETHHET%=1.8
BT RBBE 2 PN k=1, 8 B SO F i AT sk =1. 7 FKTHR k=1 7 SR TR PR =1. 7
FEVREZE=1. 7 ST AR C=1. 7 m KRBT k=1. 6 JEVLR RS R %=1.6
FerE I EERT=1. 6 I8 AR FASER=1.5 BRI B k=1.5 FETEARALE=1.5
FEHATAL )T %=1 5 B HENERTAL % =1. 5 #R/THTE{E=1.5

FETRYIAT 2 %=1, 4 BISNHREERT O N k=1, 4 EMETAHITEHA *=1. 4
PHEETZENRTE %=1 3 BEEEIINTIIRERT k=1. 2 N6 X ORI TRk sk=1. 2

SO EHINHE) k=1, 2 RSN RO k=1 2 FEVEE AL k=1.2 S OFMTM1%=1.1
HE R TR k=1, 1 BT FEIC=0. 6 oW im RmT=0. 5 B PN _LERIT *=0. 5
FARTA =17

FIRTTEHINT k=1, 4 GETIE *=1. 4 BEAEANTEAR*=1. 3 FEILFTLEE %=1. 2 AEHrEM FIT=1. 1
ZREANTZEAR=1. 1 REAEERTZKE *=1. 1 AN FEREEMEE *=1. 0 PEALINR*=1.0
REARPEXFRA=1. 0 JURTTALEEMT=0. 9 Brlfgri—DE T %=0. 9 AFTHE/ERT %=0. 8
J\RHTHTHINT sk =0. 8 ST AT =0. 7 |L#BNTILHT % =0. 6

Pl =1, 5

PrETIEKET k=1, 3 {E{HTHFER B HTk=0. 9 K4y AR %=0.8

DEEKTTEAEANT=1. 0

PRI TR % =1. 0 2T 1E=0. 8 FAAETARA %=0.7 |IGRTL5FT %=0. 6

35° 027 N 135° 34.0° E 13km M: 4.4
T Z2HT=4. 0
TTEPE RUXORR k=3, 4 B THATRET k=3, 3 AN LETHH:%=3. 2 FBPFH/\ARBT K %=3. 2
FUERVE RUXAEE =3, 1 FURS I #E 2 PIRT k=3, 1 FCESHRIXPE 2 5a=3. 1 RS iR T k=2, 9
EBIIBHX PSS % =2. 9 HUHAT R AZE % =2. 9 HTHR T A XInf T H/ INEE % =2. 8
TEBIBHX 2R BT k=2, 8 [A] H Hi=FFl] k=2, 8 FMIaUriBHH k=2. 7 mTHbA X it (LT k=2, 7
TR K E PR ENT =2, 7 AR X % =2. 7 FUARR X P Lt % =2. 6
R R IR k=2, 6 A LIRHIT BT %=2. 5 FUEBRFLIXATH k=2, 5 HUEbEntX 1 =2, 5
PIRTTTIREERE=2. 5 )\l Ui k=2. 5
FIEMFERTN N %=2. 3 JRBHTFM % =2. 3 Fg AT H ETIREF [ % =2. 2 F AL L %=2. 1
FELENTEIRG/\FE % =2. 1 FUPHILRIEAK %=2. 1 FFRIHF%=2. 0 AP [F0EIT R %=2. 0
AEEMTASE k=1, 9 GAEFITANN %=1.9 SEEFITUL % =1. 8 HUFRMIIAE *=1. 8 HUFHEIIHA *=1. 8
FIRTIER *=1. 8 A IFHILIRIT_EXh % =1. 8 FERAE X IATFRE RMT %=1. 7
FEEMUTT RIS sk =1. 6 ZEEETT FHEH=1. 6 ABIIHiAHk=1. 6 LI *=1.6
FsRIT2e85 % =1. 5 mSIigELmT R %=1.5
FEALTTRE AT k=1, 3 GHRAT B Hsk=1. 3 BELSATAERTE %=1, 3 FUHEITFEM %=1. 3
TEENLITH =FIRT T3 k=1, 2 SREEALE k=1, 1 FUFM& Tl LRT %=1, 1 FUPH& TR k=1, 1
TFHETIASEIRT A% =1. 0 FUMETHIASEIRTESR *=1. 0 FUMEHRRITIES *=1.0
TPHEETIRIE=1. 0 fRENLTHPNEE=0. 9 ErEilIfETR % =0. 7 ML HTRERT k=0, 7 GHEFHTETE %=0. 7
JARRT 15 % =0. 6
BESMITAR |5k =3. 2 RESIMTRES %=2. 9 AT LA %=2. 8 ribiribkEmT=2. 6 FEMlmivHbAT %=2. 6
HE =2, 4 SIS 2 R k=2, 3 ERENTAREF % =2. 3 AW k=2, 2 BTN *=2. 1
FHECHTPRT k=1, 9 B FEAESNE k=1 8 SR I[THEHT*=1. 7 DUfERETHTFE DB *=1. 6
TRk =1. 5 SFOTHRIRASE *=1. 5 KEHTHMT %=1.5 RAEEFHENT *=1.5
BRG] k=1, 5
KBAEFRAF) T k=1, 4 JRHTIANT %=1, 4 KBAFITILE %=1 4 KPFTENKILTH %=1.3
KIRNBE A sk=1. 3 KPP sk=1. 3 8 =B %=1. 3 EAIRATFEAIL*=1. 3
TR %=1, 2 & HARHTERLE k=1, 2 KIRPEIE X T k=1, 2 KEAER XA *=1. 1
KEACR S RET k=1, 1 KRB R AT % =1. 1 KIKEERZeH=1. 1 AT RAP4RET % =1. 1
KIS XA AT % =1. 1 KPR A A R =1. 1 HTHPNANIT =1, 0 FRIHT&FT*%=1.0
TTRERT A k=1, 0 T-EARBA ATy %=1, 0 KIKHTEN [KLER k=1. 0 KPIRHX HFE *=1. 0
TATPN R BFHAAT % =0. 9 FABFFAIER % =0. 9 PR FLIXREEE % =0. 9 KBIRAT-FIXHE/KIT=0. 8
KBt s R Am B 3k =0. 8 KFHAER A B Ak k=0 8 KB KA 5 %=0. 8 KBPRHERELHE % =0. 7
B X ANBET 3k =0. 7 ABRARXATFR/=0. 7 I EE TG R A *=0. 7 HIRHZHHT %=0. 6
ISR ATHRX T 5 =0. 6 KPR{E X3 B/ NEF % =0. 6 KPREZ TLIXAIR % =0. 6 JIHBFHTZH % =0. 5
SREETHE =0, 5 RBIRFEIX AR %=0. 5 KBSHPEXEERT %=0. 5 KIRKIEXRE *=0.5
& HARTANT=0. 5
ZHMTFE*=3.1
PRI L FACEET=2. 3 = M FERM=2. 2 I [THEGET % =2. 1 PRSI *=1. 8
DRk =1. 8 MERETZEH *=1. 7 FHEAEILTARS *=1. 7 MET#=1. 6 FEEHFEA%=1.6
FEAJINTERA %=1, 6 P HRXAGIE=1. 5 PEE T aiiT=1. 5 FE TN %=1.5 = KiH)ImT=1.5
ZRTEH*=1. 5
JRIRFTHEARmE k=1. 4 ZAMET\TARX %=1. 4 PHE LI *=1.3 )I[FEriPHTx=1.3
MRS AT R sk=1. 3 MRS THANT sk=1. 3 AEJIHIIE) 1 0T=1. 2 =K/ IB] %=1.2
FRETTFRART *=1. 2 AR TSR *=1. 2 IREKTIAREM *=1. 2 Fkifnm LT H=1. 2
A SRR T TR sk =1, 2 AR FH KARSET sk =1. 2 AP AT k=1, 2 AERETE T *=1. 1
To OOTERERT %=1. 1 YARTPE=1 1 FHEATERT *=1.0 ZaBTNZEX %=1. 0 MHME *=1.0
FeIRS TR FE R k=1, 0 INPETHALSHT %=1 0 =X fifE %=0. 9 #F PR DFA *=0. 9
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B THARA: % =0. 9 NPT N ORESFIT=0. 9 FHEMEILTTA T %=0. 9 FRETIHHERT %=0. 9

ETRAIT=0. O EIETTAEBFNT %=0. 8 {FHFFTTT-(4 %=0. 8 Hy= Lfili[X T k=0. 7

APZEBE X AT % =0. 7 BIA TR0, 7 FHAETTIIES0. 6 ¥RFETHE 55=0. 6 PEMH T FHCIERT %=0. 5

BT k=0, 5 SLASEM B EXAF =0, 5 FPRMITAIH LBTHIF %=0. 5 7= D>OTTHEEM] %=0. 5

R =1, 7

BOEETHAZAT=1. 3 FEHRRV AR *=1. 3 fEHIRFR T4 HIEAS k=1. 1 /INEFTUAET %=1 1

TR =1, 0 BEATTSEEES =1, 0 /NEEHTRTIT =0, 9 FEHBIFEATHBIIT FHE % =0. 8

TESFEAT R % =0. 8 FEHTIAT*=0.8 H> S HiER *=0.7 FIHATM]HIGE *=0. 7

R B TRERRT =0 7 #RHEEITHTE=0. 6 fEHTHEE=0. 6 BEATHTPEE  *=0.6 Ii> Hiiff*=0.6

FE A = ERT k=0, 6

HEFTZEAZIT )\ 5k =2. 0 JET—EHTH Lk =1. 8 Hiri [ LM F sk=1. 7 GPETIE » JFk=1. 7

PHETEE %=1.5

GPE T/ INERT k=1, 4 JHEHDU-HIURT =1, 4 EEZERRIT BB < k=1 3 FETAUERET %=1. 3

FEATRE BANT=1. 3 £ iETEs B %=1 2 (TR x=1. 1 HEisEnThisk=1.1

HEHTE AT =8k =1. 1 = EACIEETAIE k=1. 0 FAPR iR 5T k=1. 0 TABHEEFET k=1. 0

PETES*=1. 0 BT %=0. 9 FROTHEHN*%=0.9 JrE i TFEE*=0.9

VN AHIEIEIT T4 % =0. 8 HErSEMT IR % =0. 7 $AREHPES=0. 7 QLT IAT %=0. 7

B LITHASLIT 3k =0. 7 (FEATHEEENT R %=0. 7 AT BIRNT=0. 7 Hiri i HEEEIH0T=0. 7

A LY 3k =0. 6 #ABRTTT 1) 1HT=0. 6 FABRTTFART %=0. 6 F<4 L EMT L %=0. 6 RETRIBHT=0. 6

HEMTILH %=0. 6 (P RETAE %=0. 6 \ o ifidbBARTE T2 % =0. 6 HliTaLZA*=0.6

MTFATR % =0. 5 FREFHTIEE M sk=0. 5 =& HH]/INE] % =0. 5 FLFEHTHPY %=0. 5

= HAERT R % =0. 5

TSR =0, 2 HIRTHEREAT % =2. 1 KT/ IMA=2. 1 SPUHTHPEIRIE k=2, 0 A¥TE/ Y *=1.9

TRE TR sk =1. 9 KEHmgs < =1. 9 EETFHATS *=1. 8 B THET *=1.8

AT iPa TR % =1. 8 SEMTZHE %=1. 8 /R Ti4HET HEdT =1, 7 TR ZE%=1.6

FRETHIEET=1. 6 FLdiRE =1, 6 R AR AETE % =1. 6 {HRFTHHRITE *=1.6

KHETIEIF % =1. 5 JTL/\WETIRCENT=1. 5 ESTIFIAM *=1.5 FOLT E %07 *%=1.5

el BRI % =1. 5 #EM/0 %=1 5 RIRMHEANT*=1.5

TS/ BT sk=1. 4 ST/ \IETIHINT =1, 4 FRTTHRIT AL, *=1. 4 KA ERG - *=1. 3

BRI/ MBI sk =1. 3 BT LRI | T sk=1. 3 BOATLTHMOESRIT k=1, 3 RGN k=1. 3

TS HATEL %=1, 3 BB A k=1, 2 F BRRTIE L k=1, 2 RIRMAZARTARZA %=1. 2

ERTTE AT k=1, 2 TR k=1, 1 SARMPEASHT k=1. 1 &K OAT=1.1

SEILTRA T =1, 0 EIRmPATk=1. 0 AR k=1, 0 BN He T %=1.0

O THUERT sk =0. 9 HGEY LT FfEHE BT % =0. 9 AR ibNT=0. 9 ExHmyEsm) 1| k=0. 8

VT \IE 22 0T T BR 5k =0. 8 &85 H BFMTIAIIR % =0. 8 BLUTVL i 4 MHiT=0. 7

ORI\ B AT % =0. 7 SOATLIHERAT %=0. 7 KJEHTEEF %=0. 6 K5 %=0. 6

PR LT 5k =0. 6 HEUTI LT IL_ERT % =0. 5

BRI S k=2 2 FREHRTEER % =2. | HFrH%AT*=2. 0 RRERILITHALER AT %=1. 9

AT HCET % =1. 8 SEHIFTA I %=1. 8 ZRET ZAKIKR *=1. 7 BEMHTYAMESEE *=1. 7

ZR RN PERTREIRT k=1, 7 JRBERTREHE k=1, 7 RKBE) | [JFRET % =1. 6 BHTHME=1. 6 BOFTZE =15

AR PE k=1. 5 {HAEEF k=1, 5 FFEFRE THE *=1.5

ZSEH A BRI %=1, 4 FEH KRBT k=1, 3 [LAHTRTE k=1, 3 RN E57 k=1, 3

FEERT 2 =1, 3 =0T pE %=1, 3 FFLAETE S %=1. 3 -44aMT FHok=1. 3

Fheif AR k=1, 3 FPEATEA KR % =1. 3 ZSRHPHLIFAT=1. 2 KFnm AT k=1 2

FETHART k=1, 2 TN E3E%=1. 1 BiRiAk=1. 1 ZSEAET AR %=1.0

TN TP 1 sk=1. 0 JPE ML k=1. 0 FEFAT iy k=1, 0 KJIANRE/II=1. 0 B HFF *=0. 9

BN =0. 9 BREAFSF %=0. 8 “VAHENTIE)1[=0. 6 ZSEJII LASE %=0. 6 Fifferilit 1 *=0. 5

RIEMTHSEA=0. 5 K IFHRA %=0.5

FAPEARENRE % =0. 9 ERFTER 7 I k=0. 7 HUPIHFITSS % =0. 6

2 )\WKEk=1. 2 FBEriAe k=1, 2 PISTITENT *=1. 1 EfErTE H =1, 1 KHEAHLON*=1.1

FEMEE k=1, 0 IRATIAN 2 H=1. 0 IS B rIERAT sk=1. 0 YEETTF-HAT %=0. 9

FEAE) | W] B % =0. 9 KEFHT BT k=0. 9 JCHETTEMREET % =0. 9 KI5 || B9 FHET 3k =0. 8

I FAIT \ ] 5 =0. 8 AHLTTARIE % =0. 8 AMLHT FEZE%=0. 8 FiifT LT k=0. 7 I RATHAT %=0. 7

i PNITIOSR k=0, 7 ALHWTAETT %=0. 7 7R R ATARRIT % =0. 7 $H2E) | [RTHAZ)R % =0. 6

FIEHT_FAEET k=0, 6 FPE THIANT k=0, 6 ISR LIRSS LS =0, 6 I B ILII AP %=0. 6

5 B | L VAT T 5k =0. 6 HURGTTSRAT 3 =0. 6 AFAAMTHINT k=0, 6 = ETHIS =0, 6 £ *=0.5

AN HENT=0. 5 FRE | [FHfHENIT sk =0. 5 BT Hes %=0. 5 ASHAHT =45 %=0. 5
BT 3 —BEHAE T %=0.9 BET/IMRET%=0. 8 EATATA/EROMN*%=0.8

FRIRTTAHAIIT % =0, 7 SEJTHTAEITANT 5% =0. 7 SZPHTHAGHNT %=0. 7 & H AT EFIE*=0.6

PRSMT EEsk=0. 6 EVEIILFEN *%=0. 6 HFEHHEF*=0.6 SHTTAIEAN=0.5 JHETEFRE *=0.5

KINFFERHK=0. 5 I TR HARE W] % =0. 5 /M2 HNT % =0. 5 P4 R % =0. 5

AT *=0. 6

JSEUTIRERFIEERT 5 =0. 6

HREFARHE*=0. 6 AEHIRE/IVIET%=0. 6 EEFHFEF %=0. 6 #REHT LHi=0. 6

35° 02.77 N 135° 33.9° E 13km M: 2.8
=ZHMTTFE*=0.7

35° 02.77 N 135° 33.9° E 13km M: 3.0
BNATHZANT=1. 2 mEFH A ST k=0, 5 FE T HERIERNT /I MET % =0, 5
RESAMTAR b %=0. 8 REBMITHS %=0. 5
ZHITTTRE%=1.2
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35° 03.0° N 135° 33.7 E 13km M: 2.6
A HZHT=0. 5

31° 35.5° N 131° 49.0° E 21km M: 3.6
H =1, 3 HEIRTIAE %=0. 9

38° 47.3° N 141° 38.6° E 66km M: 3.2
-BATTERARMT 5k =0. 9 —BArTTJEHT *=0. 6

35° 25.4 N 133° 59.0° E 13km M: 4.3
BITRE AT EA *=3. 1 BIEIITEE =3, 0 AU EES *=2.9 SIS SN R k=2. 7
B TIZENT %=2. 6 JSHUTIEEEPRTRENF [VEFL % =2. 6
JSETE R k=2, 4 JESEMT k=2, 4 BSHATEETHTH k=2, 3 S HXHT FHERT FIME %k =2. 3
FETE =2, 2 SEUETARTIMEA % =2. 2 JLSMTH B % =2. 2 JSH I g — K %k =2. 0
J\BEHTERZE %=2. 0 J\BHETHAR k=2, 0 =HHT K>k =2. 0 ALY *=2. 0 A& IEEHT KB *=1.8
ZEHMTHE G k=1. 8 FHEENTHEE=1. 6 JLAHTITE k=1.5 B HEHTARRT *=1. 5
H By B i sk=1. 4 ZEHBTIRGERE k=1, 2 ZEHBTRR *=1. 2 EBHHERHTE T k=1. 1
\BEITAL L =1 1 BETEAEL=0.9 AElTEE*=0.9 HEETAL%=0.7 H£2E0TH=0.6
BERETTHANT=0. 6 S HGSRATHHL % =0, 5
ERERTRAL TR % =2. 6 SEEFHT FZ5JE % =2. 5
FLRETTAR L N k=2, 4 B LT k=2, 3 SEEPMTHYC k=2, 1 HELTTHAL T %=2. 0 RN ER*=1.9
ERETARHE k=1, 8 SFEHTYTH *=1. 6 EErisrl FiEHH %=1.5
B LTTETEF k=1, 4 FLTATISAT k=1, 4 E/EHEARS *=1. 4 FIKHTRH *=1. 4 FEREmEH *=1.3
FOmT AT =1. 3 FEOTREAR=1. 3 FILALXEERET k=1. 3 FEILATRHE=1. 2 EfETLR*=1. 2
SRR k=1, 2 RS k=1 2 HERTHE R k=1, 2 FEEH Efi=l 2 SREmAA k=1, 2
REET R %=1, 2 [ LSERERTE) | k=1, 2 BIFEmEe %=1 2 [ LsRXW= T k=1, 2
BRI TRERE %=1 1 FEAES*=1. 1 #LUT/M k=1 1 dlmildtk=1. 1 SE/EfHHNT *=1.0
BIRETT R 7 %=1, 0 ZRAETHITAITH =1 0 WP RAMT *=0. 9 ]| LALXKAEIEEE) 1] %=0. 8
R LIZEWERTAA 5% =0. 8 SEIFATEPEA % =0. 8 J(EHitHT sk=0. 8 BEALmEHIH *=0. 8
DOKFENT T H1]3k=0. 8 [ LIZEMEHTIER H % =0. 8 AU FEEH:%=0. 7 EAHMEFHT %=0.7
AHETVLR NI %=0. 7 ST 1 %=0. 7 [LHRKFERSFRE %=0. 7 iR d k=0, 7
BT R EITENT S H % =0. 7 SEA P RN %=0. 7 TESEAFHA *=0. 7 T 44 %=0. 6
AEAHEHIT %=0. 6 EEFHFE %=0.6 EOMHHENT%=0.6 SE/ETAR %=0.6 AN %=0.5
THETTHIEE AL k=0, 5 22 FHEEM] % =0. 5 [A[LIALR k=0, 5 LI KiE%=0. 5
T ENIR=0. 5
TR LT =FORT T35k =0. 9 GfEPRTIU5=0. 9 FHHRET [ H % =0. 7 f&%&0 LI Ry TETiA] ST 5% =0. 7
TPHETIVRAHTTIA % =0. 5
EEBITREF k=1, 4 7o DO HEENT % =1. 3 iR (LN H=1. 3 fEEET A k=1. 2
FRIRITS % =1. 0 FREHITINELZ %=0. 9 SJSRTTRIH ILNTHIE %=0. 8 MHEKTIZH *=0. 7
TN PG 152 3k =0. 7 EHRaI AT =0. 7 A0y A JINT=0. 7 S SamT & X & *=0. 6
EETHTILIRIATARTC % =0. 6 FHAEMHIES0. 6 FACTIBIE *=0. 5 = RH#)[I8]=0. 5 #FHRT - *=0.5
FRXHREHT %=0. 5 7= OO THEELH] %=0. 5
JIAETJ A %=1, 0 ErgRTEGREEIT % =0. 8 ZERHFANT HREE %=0. 8 ZERF ISR %=0. 8
LRI ISR T =0, 7 BRSO SMTAfiffi #=0. 6 BLIHZEWT =pieok=0.6 EFHINTVEIR *=0. 6
Rz o BMTILIHH=0. 5 AAVLHT\ZERTPEEY % =0. 5
FEEmEm FTHIEEAT k=1, 0 R ZAAL X ATERES =1. 0 FFHETRIE Y *=1. 0 JEEFEXCE*=0.9
FEIFH BT % =0. 8 JARZEE KA k=0, 8 2735w M i B FHT 5 =0. 7 LR BT A [H=0. 7
TS =R = URBT =0, 6 i J8s KT i AT 5k =0. 6 Z23=ra TR FITR I % =0. 6 T AHRT %=0. 5
FEEE T\ TT =0, 5 Zem H g T % =0. 5 =JFE AT =0, 5 A E FETIHA %=0. 5
T B2 DR 5 =0. 5 S k=0, 5 HUA BTSN % =0. 5 ViFHET FHi%=0.5
ERATHIE Y TERT % =1. 0 M ETRERREARE*=1.0 SRAATHEIT %=0.9 EERT&E%=0.9
ERATIRANT=0. 5 +ERTIHIR=0. 5

35° 30.7 N 139° 28.9° E 130km M: 4.6
VEBFTTRADAT % =2. 6 HiAKRHTA T *=2. 5 FHEBE THHIRET=2. 5
FEFTHRE k=2, 4 MIATIRRRIRTHER] k=2, 3 BRI AL k=2, 3 {eBFiiRmT %=2. 2 #iATIEAT=2. 1
BT E R *=2.0 FEHHT *=2.0 EFIHRIEN *=2.0 BEETH O *=1.9 EHiEAER%=19
VERFTTHHVART % =1. 9 AT AT %=1. 8 FERE TR EAT *=1.8 HYeriiEEiTHF *=1.7
WEFITEET=1. 7 EARPIT AR *=1. 7 FIARTT AT E B k=1. 7 /MU A *=1. 6
LENETL S & & k=1. 6 WIARTTEIAT A %=1. 6 FHEFEHIE *=1. 6 FiARAEERTZ T *=1.5
HYemigoek=1. 4 EMmHIT *=1. 3 JZEITHARSH*=1. 3 FEHARL*=1. 3 FEMET %=1 2
B R RRT@IR k=1 2 St k=1, 1 SoRRTEA %=1.0 BN *=1.0
IESILTRA*=1.0 BYEHiI=L 0 BYEi R INRRAE *=1.0 HYEHAE*=1.0
H YRR k=1. 0 AFEABEET/N3=0. 9 HYEHTMHSENT %=0. 8 FEEHIS=MT %=0. 8
Wik S < BT %=0. 8 WiAIRE | TR %=0.7 BYHiReEi=0. 5 IS LHHHE=0.5
H YT T8 % =0. 5
Pl T BORARIT =3, 0 AAETTTENT %=2. 9 ARANTHE=2. 7 ERERTRIEF %=2.6 JIRHTH O %=2.6
B TR =2, 5 HAETSEIFNT=2. 5 TARHAIRE %=2.5 AL 0 kAR %=2.5
BHTTRARET =2, 4 WAETTETEET k=2, 3 JHEARTH T %=2. 3 KM HPHART *=2, 1
FEARTT L =ARET k=2, 1 2 &0 AT k=2, 1 VEATTEAPEI=2. 1 7 &0 ii4IRET %=2. 0
BRG TR BT k=2, 0 (PR PEALRET k=2, 0 FEREBAFIRTETE % =2. 0 YAH i FARBIT %=2.0
REFRIEET k=1. 9 I ) k=1, 9 ¥R k=1. 9 #FmT AR %=1.9
T EPIT %=1, 8 Z2pifiZer k=1. 8 AEAIIIT =1 7 {EH R FYREL 7
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KHTHYIET %=1. 6 FhATIPIEHT k=1. 6 FEEIFARIER=1.6 HHHT/NF*=1.6 KHTIEHAT*=1.6
AHGEATAR - JF k=1, 5 (HENRHIBEk=1. 5 R bk %=1. 5 RiFETIIGNT %=1.5 #JI[FHPERAT*=1.5
PR R %=1. 5 Bhm-EAT=1.5 AfGTaEanT*=1.5
1 BRGTE LRAT k=1, 4 (FFEMETRASRAT k=1 3 KHTTHT AT %=1. 3 Z2PTfAFEHNT k=1. 3
ERABT FEFH sk=1. 3 SR A BT %=1, 3 BRIk k=1, 2 BB k=1, 2
Tad e M RERFIN k=1, | SIRTHEAART k=1, 1 BEES FRPAT)I[Fnsk=1. 0 N{HETF/NK*%=1.0
FES A LA L k=1, 0 JREFENTASS *=1. 0 AETIIEFIT=1. 0 FIATTEPART *=1. 0 ¥IITT A *=1.0
P THAAERT k=1, 0 FEIRFTTHMT % =0. 9 MR FEEH *=0.9 F.ZFHTHE=0.9 #JIITAE *=0.8
ERTTTHTH %=0. 7 BAGTHEIZET =0, 7 BEFAFHH: %=0. 7 Zr7o Bl T4 % =0. 7
R TRTEAT =0, 6 REREFHORC H 6] %=0. 6 EléiEPI0T%=0. 6 ) [BFHaH%=0. 6
FIRT T ST % =0. 5
HOAR 3 TEEGUHPMT k=2, 6 BB R E b %=2.5
2 FRUEIIXALS) 1 % =2. 4 BT AP H %=2. 3 BAUKHXZEE) | %=2. 3 B AR ANT %=2. 3

PR IR

3

TGO U o Fk=2. 3 HTHTAMTH % =2. 2 FURU KO =2, 2 AT AR ZH8 R *=2. 2
HOTAAH R TIT=2. 1 B ERRZe#=2. 1 BT P Er X s k=2, 1 B0 KBk k=2 1

MR ETH AT k=2, 1 B AR R =2. 0BG R EET- % =2. 0 /NFEri/ NI %=2. 0
HORTIRIX =2, 0 B A B i s =2, 0 BT R K RERI % =2. 0 FOFArT k=1, 9
HOHE AR A =1, 9 HEULA)IXHR=1. 9 ITHTEA *=1.9 HEFii]x=1.8

BB XTI AT % =1. 8 HRUHIE XA k=1, 8 HFURNLXAPHIET % =1. 8 HARUE L Xt *=1. 8
BOLTARHEKE R k=1, 7 BurRXp e & k=1.7 HuHEX 4 %=1 7 FrUIHExX %G *=1.7
HORUHTE X E AT k=1, 7 BT IRIART % =1. 7 B A AT %=1, 7 B0 K HRA % =1. 7
HORRKBIXARART k=1, 7 BUREATRK S k=1, 7 Rt XA sk=1. 7 B i s RESr T =1 7
FRHPEPX k=1, 6 B K HT k=1. 6 FEALXPE 2 JFlk=1. 6 BUTHE XK IR %=1. 6
I\FEF N k=1, 6 BATIUTIART %=1. 6 JHITHTFIRARET %=1. 6 FERTHE *=1.6
HSCREAS %=1, 6 FAUURRK ARG *=1. 6 HyT R %=1. 6 FATTHRE)I*=1.6
HURTARE RN % =1. 5 BT L k=1.5 FRUFPRA I =15

HRSORXAR—Y ¥ & %=1.5 FHET B EFH k=1. 5 HURdbXFRPRT *=1. 5 FAlhAB G *=1. 5
FURTHR X k=1, 4 BGERYET=1. 4 FOUIHE R VETE=1. 4 R RS k=1, 4

HURTT XS % =1. 4 BRTHIXAR T k=1. 4 BUEXFIER=1. 4 SRORIIXH) 1 %=1. 4
FRURSEX LR k=1, 4 FGUSAX AR k=1. 4 $aiTa KB *=1.4 \TEFif)I0]%=1.4
BB TRRIT % =1. 4 ZJEFEAR %=1, 4 BRUFHHiHRT k=1 4 SR/ NS %=1 4
HATIUTRSEAERT % =1. 4 E/FiTa=1. 4 ZEMHET *=1.4 HZ 2 HHfZE*=1.4

HURURH KT k=1, 3 FURhEP R % =1. 3 BT THZAREF k=1. 3 /MeFEiAHT %=1. 3
TERETTRIEF k=1, 3 BURATILUTIANT %=1. 3 FHEITHREM=1. 3 FATHE RN *=1. 3
TR HEKHE B k=1, 2 BUTARR TR k=1, 2 USSR k=1, 2 BT S KARAHT k=1, 2
[ES=FTIARS %=1 2 JEMHTTHE %=1, 2 BORPRX A AKGIHT % =1. 2 TP E AR *=1. 2
ENIHE LR A k=11 BFERARE *=1. 1 NEFHIBEIT=1. 1 32)I[FRET k=1, 1 @A) %=1.0
HUTHX A *=1. 0 ZEETERECR=0. 9 Pk % =0. 9 HifERTRR 7 155 % =0. 9

HRERH KA =0. 8 H DI =0. 8 {FEICHMHHZHE*=0. 8 FrEICEM ZAH=0. 5

IR AR k=3, 3 )1 IS I T sk =2, 7 R 8K LA T % =2. 6
FRIECRRXIRIE =2, 6 JEATHTHET k=2, 6 A RXHES R k=2, 5 BRIFESRIXRIAHT %=2. 5
R K 7 % =2. 5

BRI SN % =2 4 IR IR IMEZRT % =2. 4 SRIEHHER B H5ART % =2, 3 B RERIEN % =2. 3
FAIEE XS4 % =2, 2 BRI | |[KIAE AR EIT % =2, 1 B AR i =2, 1
BRI A BT =2, 1 BEISABSC) | HFEIT =2, 1 EMTHREL =2, 1 JnfJFIT k=2, |
RIS IX =55 5%=2. 0 JIIG) HIEFXT-BMT k=2, 0 JIBFFRAER A% =2, 0 ZREF i /3=2. 0
R R A L k=1, 9 BEHMAX _F FARNT sk=1. 9 HEICHA X Hr R k=1, 9 AEIEE X ALINT %=1, 9
JHIRF R K MEBRERRT=1. 9 JIIFFERIXER) (| k=1. 9 V4 RS k=1. 9 HHIEFEXIEkANT *=1. 8
FRIEF X LTAT=1. 8 FHEALXAHINT k=1. 8 FRUEFEXA A l50T k=1. 8 RHLFIEX T BlT *=1.8
FERREX IR k=1, 8 IR IR AR sk =1. 8 =JRiTibl LT sk=1. 8 FCHEHT H FTk=1.8

TEN RS 455k =1. 8 REIER%FIXBE T % =1. 7 BRER KT k=1. 7 )32 X A AR %=1. 7
JIRFEEER FVEIE % =1. 7 BRI %=1. 7 /NHERTIRAE *=1. 7 BNt %=1.7
JIIFERTXERTE *=1. 6 FERATHTR %=1. 6 BERTH-EIETER *=1. 6 2 IR IH=1. 6
KN MR k=1. 6 FRMEMTRAH *=1. 6 REFM PR *=1.6 FHMITLARE %=1.6 FI[N]fHH*=1.6
FABUEARRE AR k=1, 6 FRRIEHEX A k=1. 6 BRI TH %=1, 6 JIIFLEXEF *=1.5
SEETARRINT k=1. 5 FEARATEAS % =1. 5 BRIEIHX F7e & BBV k=1 5 FIBR I ik =1. 5
TSR YLK AR 4 k=1, 5 RS XESFIARE %=1 5 MR/ IVE7 B *=1.5
REEUR X FRET % =1. 5

REIE AR LIHT 3 =1. 4 BEEARK AL *=1. 4 SATHEERET*=1. 4 F&JIHTEL*=1. 4

JEART FHEEEA k=1, 4 FARISERIRARRORES k=1. 4 FIRUFRERAEA % =1. 4 BEPX AAIGE *=1. 3
R TP k=1, 3 BURFERDCTNT k=1 3 SRR AT =1, 3 FREHERIXEFRET *=1. 3
RREESRIKAEARS *=1. 3 AT RO =1, 3 SR MSGRIT *=1. 3 FRRJE*=1. 3

TS RFHT G-k =1. 3 AAFHETRAFHA2AE =1, 2 ELRBHT A sk=1. 2 ARREE P X rhdi=]1. 2

AR R XPAER k=1, 2 FERRUREX AR % =1. 2 REIEREIX Y ) k=1, 1 REEHIERE LA *=1. 1
SEF-TREL k=1 1 REEEARR X ALLA SR k=1, 0 JIIGHRA X8 k=1, 0GR TIHEAE %=1. 0
(LAEAT LA % =1. 0 BRRHTRA B BT %=0. 9 /NEHEHIAE=0. 9 BARKEIHEIR *=0. 8 FHFEFUREX /N %=0. 7
AEITA k=2, 1 R FORER % =2. 1 P ifiA=2. 1 HEER/IME %=2. 0 A HPJRERT %=2. 0
HUETT AR k=1, 9 BIRAIH L %=1. 8 Alldiffil=1. 8 AMITAR] *=1.8 BI[TiEHEx=1.8
DNEB BT k=1, 8 AEMIAAEN % =1. 8 I Hia =1 8 WHEI/ N *=1.7
/NEENT EER k=1, 7 ARAHEE *=1. 7 BRIk =1. 7 Ad/\f%k=1. 7 L@hFE4=1.7
TFEEFASRAT % =1. 7 ZIT RN %=1. 6 D EH LW A *=1.6 TR *%=1.6
AR k=1, 6 SPETHHk=1. 6 /NEEF/NIR=1.6 BJIIHTEH*=1.5 HRTIERT%=1.5
BFiiECk=1.5 TIHhAER k=1 5 HPHTHWEE 7 B %=1.5 YORfi|li*=1.5
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IEHA S S FHH%=1.5 {7hHiEE*=1.5

W THAET % =1. 4 BRisem k=1. 4 BYITFIHE *=1. 4 FEHTEA T *=1.4

TR AHBEIRGHET k=1, 4 FERTTHPRET k=1. 3 ZKIRET/IME %=1, 3 BT %=1.3

SOUEHRER *=1.3 O IEH/NE*=1.3 \FREIEA *=1.3 T FH*k=1. 3 HHEIAE%=1.3
/NEETEE k=1 3 ZIE T SE %=1, 3 HT T k=12 25 A28 ) SRR %=1, 2

SRR k=1L 2 ARA TR k=1, 2 FRRKE TR O k=1, 2 FEZ TR *=1. 2 SFATRHI*=1. 1
PRt k=1, 1 AT TIRETk=1. 1 #EHHR Ex=1.1 ><IXhAFeFER*=1.1

WRERE TS *=1. 1 FRETHRIE k=1, 0 BRI L k=1, 0 FRRATA)I1=1. 0 FEECiL AR *=1. 0
FSEHIB /NSRS k=1, 0 KT HIEHI=0. 9 V= HARA RIS %=0. 9 HREHi#EH %=0.9
TSR =0, 9 FEHAZAE % =0. 9 HRETHTIUE %=0. 9 A ZrTHERTARS*=0.9 A HiZEFHT %=0. 8
SRHETRERE=0. 8 OV= B FisA)%=0. 8 KM *=0. 8 FlAkHHlTE~T=0. 8
FERKTIZE RN %=0. 8 4775 ML %=0. 7 ALZRIETHTHHRRT %=0. 7 HFEX = T ERT=0. 7
PRHTIEA % =0. 7 RYUMEENETIEAE=0. 7 H LT % =0. 6 WERMIEZN=0. 6 KIFENSTTE - %=0. 5
B TR k=2, 4 EAITAEF =2, 4 W e ERkX AR =2 3 1B %=2.3
DZETTARFIR =2, 2 PEEHTRgL k=2, 2 FIRRTEF F TPk =2. 1 ABATTRE %=2. 1 AEMHEERT=2.1
ORI 2 )1 k=2, 1 SRS LI TAATERT k=2, 1 ZEAHIPET k=2, 1 F& H¥ A *=2. 1

& L8 k=2. 1 JIBIT T/ bRk=2. 1 SFfisk=2. 0 RRATZE % =2. 0 ARSIV *=2.0
FOIN I %=2. 0 BRATRoe k=20 JIIATIFEFARSE %=1. 9 FHHHTHRE =19 Pyl Af)II*=1.9
ATIAR®=1.9 SWEKRERRBI k=19 REATEN *=1.9 A=Zfi FTRER~1.9

B REERITAE x=1. 9 JIlAi=>fnx=1.8 JI|Oii&dTiEz *=1. 8 1THHFEE *=1.8
AT, A k=18 JUITHTHILk=1. 8 =i k=1. 8 FEATRMI=1. 8 I\ FIbXEF*=1.8
SV MK ED=1. 8 SW o EEMIXAAL*=1. 8 AT TEKEF %=1. 8 BATHHHEYI*=1.8

NI sk =1. 7 PEEHR e LR k=1. 7 AETZeG k=1. 7 AU k=1, 7 @AERTAE *=1. 7
HRAT TS %=1.7 SW=EREREAM*=1.7 SW=FHRXFEA *=1.7 SV - ERIXES*=1.7
SN EFERBIFT k=1 7 MZEAEE % =1. 7 FHEH A *=1.7 & ZHPEIHPA %=1.6

SV BRI k=1. 6 & ZX2NOMTE)I[*=1.6 {THTAN*=1. 6 HZEHALII *=1.6

AEHAE %=1.6 FRFART%=1.6 PAEMH*=1.6 FEM LFH%=1.6 HEETA%=1.6
HEETTEF AL k=1. 6 FRJIITHIR *=1. 6 AL *=1.6 AEm & *=1.6 EHBLNTHRx=1.6
JNIBT R %=1, 6 ) [BEHTEET=1. 5 BEEAHTIH %=1, 5 EATHEGFET*=1.5 S\ ElfXEEk=1.5
IERTHEE*=1.5 B _LHT=1.5 BTN %=1.5 EAHAN %=1 5 FEHAR *=1.5
JEULITRZ I %=1, 5 FERTEAK®=1. 5 BE=FHRTRALE*=1.5

BB BT k=1, 4 JIETTErEET k=1. 4 AbATHTANT %=1. 4 YA TLH %*=1.4

I FE ISR k=1 4 ERTAE | sk=1. 4 AR k=1. 3 BT FRAJR k=1 3
PRI AT % =1. 3 ARAETTIAATE *=1. 3 EH RN *=1. 3 5 UABFiitEM *=1. 3 IARETFAR*=1. 2
IR =%k =1. 2 5 UABFHTRH*=1. 2 HEMENTHEE =1, 2 EFBFRTEEET k=1, 2 HORRSOAIHEIEL k=1. 2
FERT AR R =1. 2 ARAETHAERAT %=1. 2 /MEESPRTAIGTEr k=1, 1 4 B YAk *=1.1

A s R k=1, 1 ALK EF=1. 1 BRASTHAEART %=1. 1 A *=1. 0 Bl *=1.0
PRI %=1, 0 #RAEMT FEAT=1. 0 SRAETTIMI<=1.0

FAERATIANR k=2, 2 WP TS % =1. 8 A E LR *=1.8 MERT ek *=1.8

WA PERERE % =1. 7 WL ERE *=1. 7 {2 H OH=L 7 fEUHEAE=1 7 BFHHREERIE*=1.6
Famithk=1.6 ENPETTRAR*=1. 6 FEERTTERITEA *=1.5 THELR)IXIEERT %=1.5
RETHIENT % =1. 5 fAMERT=1. 5 HRiE k=1. 5 S ok a%=1.5 AHdiE*%=1.5
fEILHAESR%=1.5

INTARTAFOHHTH *=1. 4 LTS k=1, 4 FERT AT Aiek=1. 4 TIERMEXEAERT *=1.3
BB TE k=1, 3 FiEm M k=1, 3 SEmNT TARI ®=1. 3 ERFUTRER *=1.2 HfiABH*=12
M\ =1, 2 MEJITREE =1 2 EhiAfek=1.2 REMHREG 7 T v R=1.1
TIEP SRR =], 1 TIEP AR TIERET =1, 1| TIEFXIBOAEFk=1.1 TIELERXOOE=1. 1
VURERETIRENE =1, | FEETAREETS*=1. 1 FEEATT A =1 1 TEELEX/EHE*=10
T/ \E % =1. 0 TIEEATHHEREFI %=1. 0 KEEATREE *=1. 0 TIELLEXMEBNT %=0.9
HAT A A *=0.9 JMTZERA *%=0.9 AHETAE=0.9 PHTEA=0.9 FHRTAFT+=0.9
LT %=0. 9 BEEaT FIi=0. 8 HIATHGEME=0. 7 —=HT—&==0.6 A4 LE=0.6
HIBATHIA = 4=0. 5 LT £ih=0. 5 FWHIIFT-H=0. 5 FHHIIFEHRG,T +=0. 5 PSHATHIE *=0.5
LA RYRAT % =1. 9 A tfIAT) k=1. 8 FERFTFHAE k=1. 7 {HWRTEE) MRS % =1. 7

NI LA k=1 7 KA HRA=L 7 LEFRHRET k=1 7 PORERT N =1, 7 (LA NG =1, 6
Pk k=1, 6 B IR % =1. 6 PR ILAPRE %=1. 6 HFFHAA=1.5
AL AT k=1, 5 HEFORTHRE % =1. 5 (AR *=1. 5 MR B JERTSFA % =1.5
FEMTISART ISR *=1. 5

PP BT k=1, 4 [LALLALTHIARFHT %=1, 4 FIMNTRATk=1. 4 1LBUALHTEHRET %=1. 3

FAM AT YRR % =1. 3 _FEFEUTTAKIL % =1. 3 & 13a] FIginTis=1. 3 F2EdT R4 H%=1. 2

R \RHBTRE k=1, 2 |UBRLEHTEE T o FETE %=1 2 [LALEAHTRIRET %=1, 2

RN IR E=1. 2 &) BTHIR sk =1. 2 FRETH LA k=1. 2 FRFFT FEARET k=1. 1

M7 VAT k=1, 1 EEFFERIUGEEL | EENRZ AT R=1. 1 AVERIVE/ N =1, 1

IR —ERTAAR % =1. 0 Hdefip*=1. 0 BLEHm LEH*=1. 0 FLEHET FEHE*=1.0

KH BT *=0. 9 JEIFH/AKM%=0.9 FHEFE 4% =0.9 (LALLM *=0. 8

LBL A/ NIRRT % =0. 8 FMRHHERET E B 5 5k =0. 8 MEIRFFARIE % =0. 7 ‘& 3] CWIET 8 % =0. 7
AL =811 %=0. 7 B 7 V7 A HifiilEFk=0. 7 FH2EHEIR *%=0.6

JINHERT L =2, 2 AT % =2. 0 Ve/ATfi F/NEYI=1. 9 e rfidiAsk=1.9 EB)1 ARG L %=1.9
FURHRE / 1 %=1 7 FUTTEHAR *=1. 6 Ve AFENTEEHT %=1. 5

FEFEAKT R, sk=1. 4 STRMITE [ sk=1. 4 HIRITER %=1 2 [R5 k=1.2
BT 2 —%=1. 1 AR k=1, 1 EAMHEH *k=1. 0 A *=1. 0 BHRITIES=1.0
RIS % =1. 0 ‘&L ITVEA % =0. 8 i % =0. 8 REF Al FiiH *%=0. 8

TR %=0. 6 HELTIHE) EREER *=0. 6 AT T %=0. 5 HEATTME®E D =0.5

N T NGB % =0. 5
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HRE | R | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
Rl IR 2 RGHERTREAX=L7 (FEMPRHFES 7 v R=1. 7 ZETHER=1.5
1 PFEOEMEM*=1. 4 (FERAKRFE=1. 3 /NUBTEE =1, 3 /NLURTZEE % =1. 3 ZYFR*=1.2
T k=1, 2 AR R ET k=1 1 PR B sk=1. 0 BN k=1, 0 = EHiHANT=1. 0
BLE TR %=0.9 =i AAAT*=0.8 ELHEK*=0. 8 HEGTFI=0. 8 & LETRIRE=0.7
FSRATHR k=0, 7 FAGHERT K K =0. 6 FHBESATIZERTN %=0. 5
TR 1 HATIRE%=0. 5
e 1 EATHTH k=1, 1 HARTTOCHEMT =1, 1 E)IF/INE k=10 FBARTTTEEEAT %=1. 0 Vo i =Fnii]=0. 9
TRITHTSENIE=0. 9 HIIABTHIA H/EEF=0. 8 MERTLM %=0. 8 KHERT K I[JF *=0. 8 HiA[HiHT F{] *=0. 7
VWO TTHINT =0, 6 )1 M) 11%=0. 6 2521 [TH/\IEILI =0. 6
R 1 FEAEH/SHEET=0. 6 FEARTHERTS %=0. 6 FEARTHER/ N *%=0.5
21 | 3 22 04 | WEBEM 37° 51.8° N 141° 41.9° E 57km M: 4.0
AT 1 —BErTA LT *%=0. 6
B 1 B IEHTET ] =0, 7 Fi& kAT %=0. 6
22 [ 4 07 16 | =EFALS 34° 52.5° N 136° 27.6’ E 42km M: 2.8
piag=U 1 EEN/NA%=0.7
23 | 4 09 50 | ¥ - phEESEYE 34° 20.6° N 139° 14.8’ E 6km M: 2.1
U 1 HEATREEL 1 FEA=IRE=0. 6 BrEAF %=0.5
24 | 4 11 51 | nTHBAFREHD 35° 02.8° N 135° 33.7 E 12km M: 2.8
TR 1 ARETLNT=0. 6
25| 4 1253 EhEbE 24 41.9 N 125° 28.3 E 50km M: 4.5
PRI 3 EEET k=2, 7
2 Eh BT LI k=2 2 Bl BT EREE x=2. 1 B ETER FE=1. 9 B EmoEdr=1. 9
B R RIETRREL 7 RO OETE k=1 7 Bl TR k=1, 6 =i B LI E=1. 6
1 B EIERMRHEL 4 = e FHE 2 =1, 4 ZRMFEI=0.9
26 | 5 0020 | VAT 41° 55.9° N 142° 19.6 E 71km M: 3.5
JeihE 1 BFrOVEAETFERNILTAT=0. 6 JEHERTEER=0. 5
27 | 5 09 06 | S 42° 41.1° N 145° 06.9° E 78km M: 3.7
At 1 ARETRAH *=0.5
28 | 5 11 07 | )l hrEHs 36° 17.5° N 136° 36.2° E 8km M: 2.5
1R 1 AT k=1.4
29 | 5 13 04 | ‘EHUIRIH 38° 31.9° N 141° 49.5° E 49km M: 3.1
AR 1 —BTiTET *=0. 6
30 | 5 14 55 | t@EEN 37° 43.0° N 141° 32.5° E 53km M: 3.9
o 2 ARG IRT=1. 6 f@SHERRILET *=1. 5
1 FEEOHET N =1, 4 AT %=1. 3 FAE AT %=1 3 [ERETHEE *=1. 2 RITATEHE=1. 1
FREEATOHPRR k=1, 1 HASERTIEH k=1. 0 HATTHIERT k=1, 0 JIIPNFTTJIIP9=0. 9 KHERT R %=0. 9
FUERTRRT =0, 9 IR/ N =0, 9 @ B FHEErTARIFNT % =0. 8 AR *=0. 8
FATTTEREERT sk =0. 8 BrHUMTA MY [NE % =0. 8 ERANT A *=0. 8 FIFHESHIFER X PGH]T *=0. 8
JIMEET I % =0. 7 FEFRFS RS XMGTEE=0. 7 RAAT TAAA %=0. 7 FIFE fFRTIX = B0T=0. 6
FHRT T FR] k=0, 6 FAFEES HRINT X 8 AT % =0. 6 18 AEFIT FALE RS HUE %=0. 5 &5 HIAARNT=0. 5
RS TIRARRT %=0. 5 BRAVEAVES *=0.5 BRI H=0.5
R 1 AMEHAMk=1.2 BHENTRE <=1 1 |LIoohEAER =1, 1 EETR k=1 1 B |ITHT) % =1.0
AETIHRAERT %=0. 9 LEHRTAR=0. 8 FLARAT -¥E=0. 6
31 | 5 18 42 | FIBIRESHR 36° 08.4 N 139° 50.6° E 52km M: 4.8
PRI 4 HPETAAESS. T
3 TR 44=3. 0 BUPETHH % =3. 0 JREMT/ Mk =3. 0 S HATEL %=2. 9 YR *=2.9

SRR =2, 9 BYITPIH %=2. 9 AERIHATR] % =2. 8 bk yLlT k=2, 8 i KE il %=2.8
FETT AR k=2 7 DX/ NE*=2. 7 JCHTHLE % =2. 7 [ ifilid=2. 6 AT *=2.6
HFisr % =2. 6 SR T k=2, 6 /NEEH LER %=2.6 Z RS %=2.6

MBS S FHH*=2. 6 BYIHEME%=2. 6 KFm&lT=2.5 iR %=2.5

TR L IR R sk =2. 5 K HPNENT % =2. 5 A *=2. 5 HHRE T %=2.5
TEFRAA =2, 5 ARt k=2. 5 > | XHifFIeEE *=2. 5

INEERV/INI =2, 4 /NEEMEE % =2.4 AMHiAN%=2.4 S I EHRES *%=2.4 HFH*=2.4
I SR *=2. 4 1T %=2. 4 BI[HiERE*=2.4 HifiiHP *=2.3
HSZTBN I INFAR % =2. 3 RIGMT/ NG % =2, 3 KOHENETT#AIE=2. 3 HMaFT ilf % =2. 3
SUPETIVEE & k=2, 3 IRENTAR % =2. 3 HRTTAKMEERGINT %=2. 3 FENTAIRMT *=2. 2

SRATIN b%=2. 2 FHATIHTA T %=2. 2 BERMTRE L k=2, 2 SBORATAH=2. 2 FIERE TR N *=2.2
HRET TOE k=2, 2 AT\ GBk=2. 2 TESMT/IMEH =2, 1 BERTHERT %=2. 1 kel TR % =2. 1
AP THEERET % =2, 1 A x=2. 1 S IEALWHifEH*=2. 0 HhEXKE i E=2.0

AT+ ERTAGHT % =2. 0 OVz b i tilis =2, 0 FHeRmE TR PET *=1.9

FRE K TEAET %=1, 9 ZEMASZEE*=1.9 $RHTES *=1.9 FEHAH TR RET=1.8

T sk=1. 8 JrRERRT k=1. 8 V= HAansiisia) 1 k=1. 8 4T /7 iR *=1. 8
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PRHTIERH=1. 8 FE/ AT *=1. 8 WhEKEHIER *=1. 8 KYENSTTE o k=1. 8 Bl I %=1.8
BFiHE k=1. 7 175U E %=1 7 HRERH NI k=1 7 FhEReE T b/ NE*=1. 7
PRI 38 k=1, 7 MR AIT %=1. 7 FRETAG) =1, 7 @kl )1 %=1.6

ST HBWHTINIFE =1, 6 “FRHAMI*=1. 6 R *=1.5 IEHEH *=1.5 H 7 Hi&fr*=1.5
INTAREEA k=1, 5 TR k=1. 5 FRahif%iTk=1. 5 FRdlrhiZeEk=1.5

AR RRET % =1. 4 JAPIBTIEIE H % =1. 4 WP =1, 3 EgkriAnT k=1. 2

OF= Bl 2 FRT=1. 2 e 0 k=1, 2 KPEHTREERT % =1. 0 HPTII% %=0. 6

P k=3, 8 TFEE AT k=3, 7 BT RS %*=3. 6 FtRIRATA AR %=3.6

SFARE THIALREANT=3. 6 R RIEN] % =3. 6 FEEFimibie] %=3. 6

WARTRPE T AR % =3. 4 BEVET O 50T % =3. 4 FEFHEE k=3, 4 IFriis A sx=3.3

F G SRR | SR AR k=3, 2 (BT k=3, 2 SFH e i PR ART %=3. 2 A YEriiRF7ar %=3. 1
LEFITIET=3. | FHRE IR *=3. 1 /NUFATHER *=3. 0 FiATTIEET=3. 0 MHAHT I E M %=3.0
WA R %=3.0 HYtria@i T Fk=3.0 F=JIITL 5 & X %=2.9 HYEHiEIc*k=2.9
FEATRERNT ARG k=2, 9 JRARKTIAM] % =2. 9 TR ey i *=2. 9 FEBFi VAN %=2.9 Hotrmid1=2.9
FOCHTHEISERT % =2. 8 MiARHTE TR %=2.8 YA *=2.8 A YEHie AT *=2. 8

PPART AR k=2, 7 IR S < BHFKFE *=2. 7 MiAFRE]) IT/N15%=2. 7 HYahiEEk=2.7
FEVRTHA M k=2, 7 FRASHT R k=2, 7 BEETHEIH k=2 7 TRFii A1l k=2. 6 HiAHi HHT *=2. 6
A4 THANT =2, 6 HiRX < O Eas)1[%=2.5 KHEHTAN %=2. 5 IEERTHRT4 %=2.5
AOEHTHE=2. 4 AT %=2. 4 IZUSILTTRA *=2. 4 IRFUEITTH7- 0T %=2. 3
BT k=2, 3 ELRTTHT % =2. 3 ARERTIF-k=2. 1 Wi ABLE TS EE %=2. 1 H7HMTHiE *=2.0
IE RS LT E=2. 0 KHEFHTEFIHIT=1. 9 SRR RS *=1. 8 AEHIRT#HH +=1. 8
IRZEER TR k=1, 7 IR SILTBeT sk =1. 7 IREGEIRTHEYE=1. 6 BRI P R k=1.5
HAAETHTCAENT % =3. 8 KIRET H M %=3. 8 HilATTHEAT %=3.6

TEHTHFARET % =3, 3 AFG TN =3, 3 FEARHT L =AM %=3.3 A iAT8fH =3, 2
KHIFPEANT k=3, 2 1) | [FARUEAT 5k =3. 2 Hil A= rTERARARIT =3, 1 (AR PEA T % =3. 1
MR ENT % =3. 1 AAETHCE=3. 1 Z &0 AT *=3. 1 fiArisLFlT=3. | T(UEETIRE *=3.0
EEMTHEP %=3. 0 A& 0 iR A M %=3.0 KHTMENT *=2.9 #JIHRE*=2.9 RAGEITF T *=2.9
Tr & HAENT %=2. 8 JHHTEANNT=2. 8 BT TARET*=2. 8 HilGHABAN *=2.7

VAT EIRAT =2, 7 SEAKTIIT % =2. 7 FEEGHIRINTHIE =2, 7 RGeS LT %=2.7

T E TR =2, 6 RHTREHT %=2. 6 (FEARTHA AT %=2. 6 FilGTiEFIN=2.5

MRS %=2. 5 KHTHTH4HNT %=2. 5

BRI IHITRERFIR % =0, 4 BEFEMTHLH % =2. 4 FGHARTFAT%=2. 4 1)1 THFE{AI] %=2. 4

E AN FEP k=2, 4 KT I =2, 3 BRI HTRA % =2. 3 FRAITAR] *=2. 3 BEBIEFIARIF%=2.
BT =2 2 Rl TIEAANT =2, 1 Elm e fINT k=2, 1 TARMT FHTH k=2, 1 HEZEMTAYE % =2.
HG BTN k=2, 0 @Sl Es HBTEEH) 1 5% =2. 0 B&)I[hAf bsk=2. 0 Fisfel oo k=1, 9
HERET & % =1. 9 IRk =1. 9 ZerhiiZerh k=1. 8 BEHAHIH *=1. 8 MIFAE*=1.8

e THAERT k=1. 8 Tz SBT HEE=1. 7 Tz My ST sk=1. 7 SR ADIRT k=1. 6
AT k=1, 6 BERS LAl *=1. 6 BERATTHEZE*=1.6 St HT=1.5 EibzEiT*=1.5
LTS k=1. 5

IR BT sk=1. 4 HEFATFE=1. 2 A7) AR k=1, 1 A7) Tl % =1. 1
TR k=1, 0 ElRF T FESH k=1, 0 #ES REPR)1IFDsk=1. 0 FHET /MK *=0.9

HRZ M ALk =0. 8 BEASKS KRk =0. 6 BERS R H I %=0. 5 KB FITEIFH *=0.5
PR =2, 8 FHRIHAAE %=2. 6 FJIAINE =2, 6 ZEY I [THEaifiTk=2.5 1Al i 1 k=2 5
FHATTTE k=2, 4 SEAMTARIE % =2. 4 FEATEH%=2. 3 HIARTHIA /ESE=2. 3 SRIRFFHRIF %+ =2. 2
THRETHE A % =2, 2 ZEE TRV % =2. 1 BRILTHIHRENT k=2, 1 7T %=2. | PEAPAIAER *=2.
ZUERNTT IR k=2, 1 FEHMTRER =2, 0 FEAHMTRA k=2, 0 EAfTHERN=2. 0 REMTHTER % =2.
PRI Rt FAfE k=1, 9 )1 TR %=1. 9 FHAT TAA %=1.9 HATTIHEBIEET %=1.9

RIRIT—AA k=1, 9 MEERTALH % =1. 8 JR{TATLsHHGE=1. 8 BRILMBHR *=1. 8 EHATKH *=1.8
AT =L 8 RN %=1, 8 WIETA IEEei k=1 8 288t/ \IBHT *=1.8
WhETIMAIE=LL 8 BTGB %=1, 7 WX M =flT=1. 7 BBLMIH=1. 7 KAEMTAJIF *=1. 7
FATTHTRARET % =1. 7 AREHAE *=1. 7 “ARHi#HE *=1. 6 KEFF/INE=1. 6 FHE/INE k=1.
/NEPRTHI % =1. 6 WO X THEET %=1. 6 FHFTHHHHT k=1, 6 RAAGAST*=1.5 HAIT#EGIET=1.
18 S NPT N AGE KA k=1, 5 JIRRT L k=1, 5 RS A %=1 5 MERTHTT%=1. 5
TARRATIIHH k=1 5

[E] RRTTERH sk =1. 4 J7 TR AR 1I=1. 4 /NEPRT/ NBFHTRT sk=1. 4 WO X TAHEA % =1. 4

FEEB TR k=1 4 JIPIRT LI PR k=1, 4 THRETERG*=1. 4 BREAEATES *=1.3
PRI T/ NG K % =1. 3 f@EFHEm R ILINT k=1, 3 FEEAHT T H *=1. 3 I ENIT%=1. 3

RS TAART=1. 2 HIANTHLE S » k=1, 2 fR R AT FALE s k=1. 2 FIEERTIL O %=1.2
EEIETRNE *=1. 2 8 A FRPEF % =1. 2 FEFAFE TR X PERT k=1, 2 HElTHE *=1.1
FEEITHEE=1. 1 IR RIIN=L 1 S EITAS T k=1, 1 BISHNTR k=1, 1 ST %=1,
WO FREID Y B k=1 1 BrHIBTAHY NE k=1, 1 SREAFPRR %=1, 1 @S TRRNT %=1, 1

D M TERE T4 k=1, 0 3 BB RRET k=1 0 JIIPNAT F)IPIINLEEk=1. 0 KEFEH:*=1.0
JAERTHES |- k=1, 0 #&2 BRI o) [ 5k=0. 9 “ARATI4fE 3%=0. 8 FAHE iFATX 5 FET 5%=0. 8

TR EETZL) T 5k =0. 8 FARATHET %=0. 8 FEHINTAN %=0. 8 FAHE HiFETX = BET=0. 7
FURITEAS =0, 7 @& AREFAT k=0, 7 =FM KT %=0. 6 FEAHES fiE &S XE=0. 5
DVETBGVE % =3. 3 ReRTZEWE *%=3. 0 1THMAI*=3. 0 NHER AFIIR %=3. 0 HEAH) A *=3.0

Hr R HERTAHS %=2. 9 REATITRE % =2. 8 1THTmRIE *=2. 8 MZAT —{%%=2. 8 MM *=2.8
ATV TERT=2. 8 AEM FRE=2. 8 AEATHERT%=2.7 ReRriRE %=2. 7 HU I LIFTHAZERT %=2. 7
PUVETTH =2, 7 BT k=2, 7 PRI Bt k=2, 6 YRAFTHHHT k=2. 6 ARATTRAT=2. 6
EETATIR k=2, 6 KIITEF B ARk =2. 6 FATIEHEF*=2.5 AEHEEMG*=2.5 AL E *=2.5
PRI B k=2, 4 V)| IR k=2, 4 BRI 2 )115k=2. 3 PBMHTH =2, 3 VRATI(ER *=2. 3
IETHHEX=2. 3 A ST AN *=2. 3 JRULRTAZ L %=2. 3 B IRT RIS %=2. 3

& EDVORTBIR % =2. 3 & AEBTTAIAT %=2. 3 LATHIAM] %=2. 3 [T THRE k=2. 3 EFEFREEF =2, 3

— Do
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FHEHTHIEE%=2. 2 FRHANT%=2.2 H)I[HR%=2.2 BTN *=2. 2 Kl AE b %x=2.2
SURTTAE %=2. 1 SEFHH0R=2. 0 /NIITRER%=2. 0 B [IBTREYT k=1. 9 FF/EHTFIE *=1.9
JIA SRS E *=1.9 FBEHAFHH *=1.9 TR LETPRx=1.9 JIEET T/ Hk%k=1.9
KFRER-R=1.9 SW=FEEXIER*=1.9 SWEERERAM =19 SWoEFRXTFHE*=1.9
SV EEMIRAH k=1, 9 BRATHT ERT=1. 9 BRAQTHTE H *=1. 9 HRRAHEIE: k=1. 9 SEHTTH*=1.8
SV FIEXE R %=1, 8 W EKEXRIFNT k=1.8 X\ V=& RIRXYRR *=1. 7

& EPOITE) N %=1. 7 JIRETHTENT % =1. 7 BRBWTERE k=1 7 ARFETAE %=1. 7 JRITHY k=17
BACHTREAHRT %=1. 6 5 RHT IS *=1.6 FHEBEEAAX=1.6 SUzEiHfnXEm=1.6

V- ERHXHE k=16 BIUATAR])[%=1. 6 gt k=1.5 &+ B =" AK*=15
MSILURT K EF=1. 4 FHT EFE*=1.4 )P k=1. 4 JIBEATERT=1. 3 JII T2/ THEE *=1.3
AT 2 k=1, 3 B RAEEE k=1, 3 =4t k=1.3 S\ ErRXBIFTk=1. 3

INEERFRT AR Ay k=1, 2 FIDGHAIR *=1. 2 AmEiim VR %=1 2 5)Iii& LAp%k=1.2
FAMRETAAR sk =1. 2 FRACTHHEY | 3=1. 2 BRI %=1. 1 FrRALAEIT k=1, | AETRHATE*=1.1
NI sk=1. 1 §EEHART % =1. 1 BB kit k=1. 1 EINfTYek=1.0 5 CAE @M *=1.0
JIEAH = Fa%=0.9 F5E=IFMHEALE *%=0. 9 SRAETHARIRMT *=0.9 X\ 7= FRLXIES *=0.9

SN E RN L % =0. 9 ARAEMT FIEAT=0. 7 5 UABEFti A %=0. 7 /| NFEEFM =0, 7
TEARTART %=0. 6 BRAQHAIE*=0.5

YPETHERZS % =2. 5

EHTIE *=2. 2 S BT A8 k=2. 1 skl E=1 9 MTIERT=1. 9 THELRIXALENT *=1. 8
AR HERRZEHE=1. 8 I\ TN AR *=1. 8 FIPEHTAAR*=1.8 Z LM/ Nl k=1. 7 FEGHAHT*=1. 7
PP TEERE *=1. 7 FRHHA k=1 7 fAhHI*=1. 7 SET%AEE *=1. 7 FRHEFIGS *=1. 6
BB %=1. 6 BEWTEH *=1. 6 HATIKEH*=1.6 LA MEERE*=1.5 J{ZLHHOH=1.5
FOPE Ak =1. 5 ST AL % =1. 5 FETHFER=1. 5 FETEL*=1.5
TR X AT % =1. 4 MMETIRET %=1, 4 FRHTIFAT-%=1. 4 ENVHHEHE %=1. 4

TFHEEIER VB k=1, 3 THEEERK OV =1. 3 HIG TR T-*=1. 3 TUERETFENE*=1. 3
EHRTEHK=1. 3 ZHITZ =13 FRODPHRI %=1 3 [LRTHES *=1.3 Fe&MHEH *=1.2
TEEPX i gept=1. 2 1)1\ =1. 2 JEILTERNES k=1. 2 TEERATIERSERT %=1. 1

% T k=1 1 EFRFE N =1 1 IURTRREITE L RE=1 | TEEPRX TR *=1. 1
TR XA =1 1 TR =1 1 AREAR L %=1, 1 J\fii/\fE=1. 0 s k=1. 0
L HER = %k =1. 0 L9 k=1. 0 JEAT=%=0.9 EFgHTIRERT *=0.9 AT HHRA%=0.9
ILETTEA, N % =0. 8 BEHEAE RN %=0. 8 EHEIAE ST 7 F=0.8 THHRRXIPAE %=0. 8
RS TR ) 1] % =0. 8 REEEMTEEIL % =0. 8 HATTHEME=0. 7 MAri#KE *=0. 7 [fEEri/\ B it/ ~%=0.7
—EMT—Er=0. 5 k- INEHIIT=0. 5

AR *=1.6

ZErEE M k=1, 1 EEMTH [ k=1. 0 |l cHT AR % =1. 0 JJFETHRE %=0. 9 4 i M %=0.9
IR % =0. 9 AABSETEYL=0. 7 ALARHT )R %=0. 7 KIGTH ) = HET=0. 5 B EEFX 247 %=0. 5
TAATHRPE SO U s k=1, 7 BT TAHRXATHI=1. 6 FITHEXKE Tl %=1. 6 /NEfi/N BT %=1. 6
FORFIH TR k=1, 6 SECCRIX RS *=1. 5 FETHEpX i sk=1. 5 FHeri H A %=1. 5
ISR ART %=1, 4 TR K EHF %=1. 4 FEUEYXGHH%k=1.4 AU *=1.4
BRI X & & k=1, 3 BRUHER _EA % =1. 3 BRERRZe#=1. 3 bR VE - JFk=1. 3

WO X HURA k=1, 3 BHAEXARART k=1, 3 ARSI k=1. 3 HTREAGXSIA *=1. 3
BRGT XA R=1. 3 BRI RAE *=1. 3 )\ Sz k=1. 3 B T LIFART %=1.3

ARG KBk k=1, 2 RO OGS k=1 2 BTH R % =1. 2 [E5Fiia=1. 2
PEHRCTTHET k=1, 2 FHEAT AL 2 B TREXE TR k=1, 2 BTEXT=1. 2
BRI H I =1. 2 BRUSIRALS %=1, 2 BRUSNRIAEE =1, 2 BRI RAPI M *=1. 2
HORUH AR ZiAS R k=1, 2 B BEFX T H k=1, 2 BT X k=1, 1 ZJEiiEpey =1. 1
FEUF TR A BT k=1. 1 FAAT/INGET k=1, 1 /NEFFETABT k=1, 1 FURHR KA %=1 1
ZEEHREA %=1, | FRdlrii R =1, | B A4 k=1. 1 HTHEX E AR ®=1. 1
HROUREAR—Y B k=1. 1 BROCIEA *=1. 1 FAGTHXA T *=1.1

R H BX AR RAT k=1, 1 HURC A XA k=1, | BRI BT k=1, 1 JRiEX e R k=1 1
AR X HROIR k=1, 1 BT HHAXAET %=1, 0 HAIUTZEERT k=1. 0 E/HIFhiAs% *=1.0
HUTHEREE L k=1, 0 EEATIUTART %=1 0 BB R RIS *=1.0 H& HEFHFL*=1.0
AT XEE=1. 0 B SEX TEAUERT %=1, 0 AT HRIXAR) [ k=1. 0 HUTEARKAHT *=1.0
R AR A %=0. 9 BRFElTHAR 4 IF5k=0. 9 J\EF-HIMENT=0. 9 EUBEFTH B A3 BT % =0. 9
TSR KRS 1=0. 9 SO THZENT =0, 9 AT R0 % =0. 9 HHTE X1 %=0.9
BRI HX A %=0. 9 FUR T RERIT % =0. 9 HUH I X AANEHIET =0, 9 JA7LHTFAIRANT %=0. 9
TEHETIE ) %=0. 9 HUTRHRKHRI *=0. 8 FHIKHXZEE/ | %=0. 8 FATHEHRA -8 £=0.8
FOEHRXTH0k=0. 8 HUFUE X BRIANE % =0. 8 FREF ] sk =0. 8 HUFTITHX A % =0. 8
HURALKASPIRE % =0. 8 BURUA N IXUAIT 5% =0. 8 BT 2 /N k=0. 8 B FUBIGE XA % =0. 8
BT AR 5 =0. 7 SRR TK) 1| 3 =0. 7 HJEFIATE % =0. 6 HUHHE X PEEHE=0. 6
HOURSI X HIRAM] 5% =0. 6 ZEETHEHCk=0. 6 Ptk % =0. 6 HFUAZILXFIAA=0. 5

RIS KPR k=1, 8 AEIEhEX | H il k=1. 6

FEVRRE R ORIART s =1. 4 BERAEIX H 5 AT % =1. 4 BERFFX BN T k=1, 4 JIIEFE T e k=1. 4
ABERURRIX A S sk =1. 4 FARRRER AR k=1, 4 B XIUTaT=1. 3 Bifrt 7 AKX EEHRTk=1.3
FEINARK) AT % =1. 3 RERESEXAR S Fsk=1. 3 AR SEX T 7 AT k=1. 3 )X/ MERT % =1. 3
FEARERRIX AR =1, 3 ARILH X LRI sk=1. 2 RESQIEARX =5 %k=1. 2 )G piXEr) | *=1. 2

) ITF k=1, 2 FAIRUFRRAEA k=1, 2 RREMEX E AARET % =1. 1 BEEHHRISE k=1. 1

RS K PR k=1, 1 IR AnT k=1 1 JIIE) IERX TBmTs=1. 1 fPHmthAaEx=1.1
AR ARSI k=1, 1 fEErfiaes sk =1. 0 Vi) IR 7 2 sk =1. 0 FRRLF X b % =1. 0
FAREF R S X ARHR 4 sk =1. 0 BRI AE HNT % =1. 0 BREH 1 XA *=0. 9

R R X T % =0. 9 BRECNEXAHIET %=0. 9 ) IR/ MEBERAT=0. 9 ) IFFZEEX S %=0. 9
FFATT AR % =0. 9 )1 IRH 1 IAF DX AP /25 5k =0. 8 AR TV INT % =0. 8 =JHTibILINT %=0. 8

BARFIT =0, 8 FEARER X RAEAD % =0. 8 FRUFTIER=0. 7 FURMTIGA %=0.7 54 I 2 IF=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HLAERT LA %=0. 6 ) IR FEAE % =0. 6 JIIAFHRA= X5t k=0. 6
LA 2 |URALETRREINT %=1. 6 T /LS AT *=1. 5 &1 HTHKIN *=1. 5
1 EERTEE) | RTHES k=1. 4 FIEETT A =1. 2 FNTHEIL A =1, 2 EH AHRTRERE %=1. 2
VBRI INEINFARE k=1, 2 IEFINTHREE k=1, 1 AR k=1, 1 KHAEIAT) *=1. 1 FFHEKH=1.0
(BT ASRET k=1, 0 FNHEIL FRAE=1. 0 FNHEEETIEE *=1. 0 BFEHiHHT *=1. 0
FRN AT =0 9 & ] AT AREE=0. 9 FRMTTATBINT % =0. 8 KHATTAH=0.8 FHE LA SR *=0. 7
AU AR T o RZEE %=0. 6 HIERT KB IME=0. 5 & 75 M L %=0.5
FBpIR 2 RUrmfoiiE , 0 %=1.8
1 FEFHEHAR *=1. 4 AT A R=1. 3 /NITEE k=1, 1 ~SZRHITA %=1, 1 A0 F/NEY=1. 0
SR INIRIR % =0. 9 R8P AT RGRIL %=0. 9 /NET S v & —%=0. 8 #XHIRITIE/3=0. 8
BTk 5% =0. 8 FREATHISI@ Y =0. 6 TR %=0. 6 AGHT=FF%=0.6
[IEpIAS 1 PLBTRIG *=1. 0 [LRDETHkY F:%=0. 6
HEIR 1 TS ART=1. 3 BHRATHN %=1, 2 FAVETEITS %=1.2 +H0TH Eilk=1. 1
FAFAVE TV VAL =1, 1 FyETHZEE % =0. 7 R LR %=0. 7
i Uk 1 EEfdEKck=0.9 EHERREAR%=0.8 &EEmEH =07 FFERPHE ST 7 R=0.6
B E T SIRET=0. 6
32 | 5 19 25 | #EREITE 27° 56.9° N 130° 07.8" E 51km M: 3.9
I 1 ERETHE)11=0. 7 AESETTAFINT L =0, 5
33| 6 1129 | pEEREPEh 31° 06.4° N 130° 25.4° E 129km M: 3.9
(7 1 HMRTTEE=0. 5
R IR 1 RIGHTAE *=1. 0 BEVEESTHE AN %=0. 8 FERMALIC *=0. 6 FEETHINT=0. 5 ST H{RCHT*=0.5
34| 6 2221 | yEEARILE 26° 53.3° N 126> 29.8’ E 8km M: 5.5
THAERIR 2 JELEREL E R=2. 1 JOKEMTEIE R =1. 9 JOKRERTHE =1, T F ik =1. 6
1 JOKBETIA%=1.4 5 2 EHAE VBT %=1.3 FEUiareATE k=1. 3 FERIUHEERMM:*=1. 3
BRI E T =1, 2 JOREBETIBR=1. 0 & #nikk=1. 0 AB%iniki)(1=0. 9 ARFZEr=0. 9 HE[Ek1E=0. 8
B FEEERR=0. 5
35 | 7 01 55 | ‘EVIRHELETERILITA 31° 58.3° N 130° 56.0° E 6km M: 2.3
I I 1 /MERTET7=0. 7
36 | 7 04 06 | LUFEEASILHS 38° 29.2° N 140° 24.4° E 8km M: 2.7
15 A1=8 1 Al desk=0. 7 BRI %=0.7
37 | 7 0958 | fEEREE 37° 02.1° N 139° 21.8" E 7km M: 1.5
et 1 KB Bl k=0. 6
38 | 7 2042 | EHURIH 38° 49.0° N 142° 06.0° E 42km M: 3.2
PeEl 1 —BriTEimT %=0.9
39 | 7 2053 | yhREARILAENH 26° 55.1° N 126° 24.9° E 13km M: 5.7
PRI 2 ELERELER=2. 4 JOKBRTEIE % =2. 0 JCKBRTH#A =1, T B eio=1. 7
FEIR T 0T k=1, 6 FERTHAAA TR %=1, 6 JCKBETHA%=1.6 /\EWRTE&TE%=1. 6
AT ST E=1. 5 Bk KA % =1. 5 FESET 5 A0 %=1. 5
1 JBAAT k=1, 4 A4 R sk =1. 4 ARFITAE) =1, 3 FEERIE=1.3 5 2 EMAL VT x=1.3
3 L EHA) 1Al %=1, 3 J\EHHE k=1. 3 JERUATEERIE *=1. 2 AIHZei=1. 2
MBS F k=1, 2 i k=1, 2 JOREMTIL=1. 0 FEah i Enk=0. 8
40 | 8 04 24 | FoAKILRALER 34° 13.2° N 135° 13.5° E 4km M: 2.4
AL 1 FoaRiLmi—& T %=1.0
41 (8 0929 | FIRAED 36° 31.8 N 140° 34.3° E 58km M: 3.5
PRI 3 BB %=2. 6 AFRITAH%=2. 6 KT TR %=2. 5 JKEE]/|NHk=2.5
2 OB iisia) 1 %=2. 4 KEHAR=2. 3 HHERE TN *=2. 3 HheE il *=2.3
KBTI %=2. 2 F S AR %=2. 1 KT rHNERT k=2, 0 H A AN =2, 0 20 Ful*%=1.9
AN FERTAG %=1. 9 AT HME<=1. 9 ARTHiR=1. 9 AT iFURmT *=1. 8 A firis i *=1.8
KT R %=1, 8 /NEEMEA % =1. 7 SEN A %=1. 7 HUEHPAH=1. 7 BYIFPIH %=1. 7
HififiE4=1. 6 FHEEKHTRTENT=1. 6 /NEEF/NII*=1.6 AFRIHHdek=1. 6 HEERTRTEL*=1.5
A k=1, b B HiEHE*=15
1 HEHERMTHSINT %=1 4 RSB %=1 4 LA k=1, 4 V= B2RDHFFHEE *=1. 4
WEEKE TIER % =1. 4 RE(HFEEk=1. 4 AlEdak«=1. 4 $RHETk Ex=1.4 /JEEH EER%=1.3
EARTTIAHT k=1, 3 2x3 239 Sl Lt k=1, 3 £4I[THEREx=1. 3 RPN %=1. 3
BRET TGk =1. 3 H37A3 D S ifi AR k=1. 2 AT\ dB%k=1. 2 JtFRIRTBLER] k=1. 2
LA =1, 2 FREHIL IR sk=1. 2 R K E S O k=1. 2 1T AE*=1.1
FRIFENETHE k=1, 1 TTHER k=1, 1 ZRREENETTsA=1. | HHeKmTTHETEET %=1. 0
OB FRT=1.0 R E TP EET=1. 0 SUETHEE » B%k=1. 0 S A*=1.0
BT %=0. 9 $RHTIES %=0.9 1T)7HEE*=0. 8 Wl e /N %=0. 8 ZIKHT/INE%=0. 8
T T %=0. 8 S UTHKES *=0.7 ST/ %=0. 7 #RHH2PN=0. 7 HET/14E=0. 6
TEFAIRIT % =0. 6 $EHTTSRH=0.6 Bl FRATH%=0. 6 WKL *=0.5 > IXHAFFEEE*=0.5
Rt k=0. 5 FESIRF TR *=0. 5
e 2 FIIMTEJ k=2, 3 REMTTER k=1, 8 A HURf % =1. 6 FHR[IHTENA *=1.5 FR[i#*=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | Moo BB GEEE D
FJIF IR *=1. 5
1 HHARTHIE RS =1. 4 SRIBFHRIR =1 1 FIATTESIEET =1, | AR 148 1=1. 0
BEARTAREEE %=1, 0 JIIPVRS BN RSE%=1. 0 AT AT %=0. 9 )| ATEALF%%=0. 9
HRETAA) TR sk =0. 8 ZT4) | H el T % =0. 8 JIIPIFTTF)IIPN=0. 7 WX i =FnlT=0. 7
TRITHTSEIAE=0. 7 VMo & FISRET % =0. 7 /NEFRTHRIE % =0. 6 282 [T \IEILI 5 =0. 6 Kkt FAAA%=0. 5
FAT AR H7=0. 5
AU 2 KRBTSR k=1, 7 B iHAT k=1.5
1 MWEAHRET) | RTREHE % =1. 4 HFE THAARERT=1. 3 BRI HTwRT % =1. 3 FHBE Hi-H AT %=0. 9
IETITEET=0. 9 T EETTE % =0. 8 FEMTRHRIH:%=0. 8 HEARE < HfiEhs)I[k=0. 8
BB LT RA: %=0. 8 HEAHRET) BT/IN 1] %=0. 8 ARZESILIFTHIME=0. 7 B EHT A HESR KF % =0. 7
HIZENT - =0. 6 FHBE T *=0. 6 AL *=0.6 FEHHF *=0.6 NI *=0.6
PERETAL R R S % =0. 6 FEFATAAAIL %=0. 5 BEVETT 0 5L %=0. 5 /NLUTAER %=0. 5
FERR IR 1 BYITiRGT *=0. 5
HEIR 1 SRALTHAATERT %=0. 6 JRLIATAZL *%=0. 5
THER 1 BPHEEZE %=0.9 [AHTE *=0. 9 FHHIT*=0. 6 FHTL HE=0.6 \THiAFIHEBTH %=0.6
e BT A % =0. 6 FIA L %=0.5 FHTLRA*=0.5
42 | 8 17 37 | HFR 39° 55.8° N 142° 24.7 E 37km M: 3.4
AT 1 EdiiHEZ*=0.5
43 | 8 21 46 | HEI Ak 37° 21.9° N 138° 24.1" E 16km M: 2.4
TR 1 BRI Al =0 9
44 | 9 01 58 | FUERAFREE 35° 02.5° N 135° 34.9° E 14km M: 3.1
SN 1 AR DRI TAEL k=1, 0 AR ILRHX 2 AT sk=1. 0 ALE LT HIH:5=0. 8 #ARmi%emT=0. 8
B ST \RBT)\A k=0, 7 FUERPE RURKHERIE % =0. 6 FTPHIEHTAYE %=0. 6 Fg TSR]/ IMET 5% =0. 5
TR PRI JERT Y MK % =0. 5
RBF 1 BEBBHTAR |k=0.9 REEMATHME %=0.5
SeEl 1 =W FE*=0.5
45 1 9 0336 | =R 38° 37.3° N 141° 54.0° E 46km M: 4.0
B 2 KUWATIEEDS % =1. 6 KAIETIREZRNT *=1. 6 KULHTIIRE=1.5
1 il FRTsx=1. 3 &bk ERT % =1. 2 K& dy) 1[fiE%=0. 7 F =REmTHEE %=0. 6
A TTHEREIT % =0. 6
TR 1 RARETTAARHENT=1. 3 —BAr TIBENT % =1. 3 —BHrTEMRNT k=1, 1 Bifires M rtives FNT k=1 1
KARVETTHE) 1 AT=1. 1 LA PZERT =0. 9 ST FERIT=0. 8 {E BT %=0. 7 —BIriKIRNT=0. 6
—BETFRERET % =0. 6
46 | 9 06 16 | tEEEN 37° 46.2° N 141° 50.2° E 45km M: 3.9
il 1 AETENTIEH k=1, 3 ERAHTANA %=0. 9
47 | 9 11 25 | Foak LA 34° 04.3° N 135° 09.8" E Skm M: 2.3
FragkiL b 1 A MO %=0. 8 45 )BT R %=0. 7
48 | 9 13 46 | SEURHEL 35° 24.4° N 133° 50.3° E 6km M: 1.9
il 1 A& %=0. 8
49 |9 15 23 | 5ESEE 23° 56.5° N 122° 9.7 E 19km M: 6.6
TR 3 GHRERTAEE=2. T GARERT Sy %=2. 7
2 HIRERTHAEL. 4 PrEnTRE=2. 4 PrEnT B ARAE k=2, 3 M EN R ERRH=2. 2 AT % =2. 2
PrERT ERUINER=2. | TERTRE=2. 1 AHETTEALRSL 9 AHEATRE=1. 7 AETERE =16
1 ZEEFHEI=1 4 AHEAEEI=L 3 i e misaede=0. 8 AHEmRFR *=0. 7
50 | 9 16 45 | BIREEHE 23° 55.6° N 122° 33.6° E 24km M: 5.5
PRI 1 GHNERTAERR=1. 2 GHNERTA % =1. 2 FHEMENAT %=0. 9 GAREITHEH=0. 8
VrEmT HEEEAAE %=0. 8 VIENTEE=0. 6 VT ERTIRIR=0. 6 M EITRIF=0. 6 EHT FFV/IVERE0. 5
51 | 9 17 33| &M 34° 33.8° N 136° 58.6° E 341km M: 5.2
et 2 RITHTSEHAR=2. 0 KRBT k=2, 0 BHEMTTEPT *=1. 8 [WR[TiH{*=1. 6 MHEMTILIH *=1.5
1 HASTIREARAT % =1. 4 VWO E 1 =FORT=1. 4 REAERT FAGE RAHE *=1. 4 HATIEMT %=1. 3
VWO X TTHIT =1, 3 HAITIABIENT % =1. 3 WX MR k=12 FJIFPINE *=1.2
JHPIAS L PN =1 2 BIFRRETH/ NG sk =1. 2 258 |77\l sk=1. 2 HAmRTikA thEir=1. 2
TR ISR k=1 1 AT =1, 1 AR ZERT =1, | @A R e R k=1 1
EIAETAR %=1, 1 W& A k=1, 1 KAEETEF bsk=1. 1 FatAE LR X e %=1.0
FHESHI P4 k=1, 0 HIATHARS T=1. 0 W& T/ MAT=1. 0 SREER DR %=0. 9 RESHTHER %=0. 9
SEABTRIEE %=0. 9 JIPNKAT)IN=0. 8 " ANAHISHE k=0. 8 /NEFRT/|NEFHTH]T % =0. 8
HRNVEAVES *=0. 8 FHIRTAHY VR %=0.8 HIAIHTHT A %=0. 8 /NI %=0. 7
FE AR T AT X 5 AT k=0, 7 JIMERTILE F %=0. 6 JIIPIAT LIPS %=0. 6 RESETFil% %=0. 5
RBILFMRENT 5k =0. 5 RIAHMETHFERTX = B0=0. 5
R 2 MR R=1.9 BILHBIVINERS k=1, 8 AT HPENT %=1.8 HILhi+FEmAGS*=1.7

AR k=1, 6 BUPETHAFE=1. 6 BCREHEF k=1, 5 AFRTrRAER k=15 ZRW AT R REF k=1.5
/NEE EER %=1, 4 HiiEER k=1 4 T ARCk=1. 4 BYIATERE*=1. 4 M F8*=1. 3
BT k=1 3 ST/ MYk =1. 3 /INEER/NI %=1 3 /EERRA *=1.3 HlfiFs=1.3

69




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

52

53

54

9 19 03

9 23 47

10 01 57

AU

3
tH
o

HUrHp

o
i
i m

FRAS) I

H [
EIRT IR

1

1

M B IR S S

I 2 J

TR
TSI

1

AlATAiRE=1. 3 ARaR k=1. 3 TIERRAS *=1. 3 FUAHIH: %=1 3 FRuHA F*=13
RN TR EATET % =1. 3 BT B % =1. 2 PR E LT k=1. 2 FRERE LT *=1. 2
BNFTPIE =1, 2 SRR L k=1, 2 EkiiZe BRIk =1. 2 JLZRIRTTHERAT sk=1. 2 Al iids e k=1. 2
OB 72D TR % =1. 2 FEDTTRoT %=1, 2 ZIHT/INE %=1. 2 > |3 5O THREH %=1. 1
HSEfATk=1. 1 EHRE TR O sk=1. 1 AR/ %=1, 1 IRETHIGE %=1. 1 JEAIripERT *=1. 1
BERTAERT % =1. 1 A =11 2B ) S EhH*=1. 1 7Tl *=1. 1 BYJI[HEAEx=1.1
TEFAIRAT k=1. 0 D ITHKREA*=1.0 DAL %=1, 0 K THTHH %=1.0
AFTHTEAT =1 0 ARETHEE %=1. 0 ZIR AT 5E %=0. 9 HFETHHEL » F*=0.9

BRETRREH %=0. 9 R TR ENT=0. 9 EHERAANT %=0. 9 JETAT%=0.9 SLMETHK I %=0.8
AFHIART=0. 8 OV=Breiigifa)ll%=0. 8 FHEAMHTRTRAT=0. 8 Hx3AH03 9 HHAFIH %=0. 8
AT A k=0, 8 FRILTTT SR =0, 7 AT HEHRET =0, 7 FIFRITA)11=0. 6 &R MI#EH=0.5
IRIBENETTERIZ=0. 5

FAVETHIAREIT=2. 3 BPARRT AL k=1, 8 HiIATHAFATEH *=1. 6 Mikria/FuTFE*=1.6
TEFHHER k=1, 6 FEHTIREE *=1.5 2T T=15 mRIITAAR%=1.5 FEHHT *=1.5

VeBF TR AR k=1, 4 HARTTERT=1. 3 HiATIHEMINTRRR] % =1. 3 Wi AT %=1. 3 /MUTTAPEA *=1. 3
RN % =1. 3 FAEMTARRH % =1. 3 HEATIPE M A % =1. 2 {37 HEIT %=1. 2
FAVE TP ENT k=1, 1 (EEFTEAONT k=1, 1 FRITTHNT %=1, 1 FRITRNT *=1. 1 BEVATT A3 %=1.0
HIARTHVENT R k=1.0 F=JIHTL 5 & & %=0.9 HEATFHE*=0. 8 BRITSA%=0.8
EERETE % =0. 8 FEFHTAKAILI%k=0. 8 JEFIHTKIERT *%=0. 8 FEBFHirHT k=0, 8 F=H= ita H k=0. 7
H YRR TR SR RJE %=0. 5

IR RFIRR *=1. 5

REATRE =1. 3 JIGAT T/ k=1, 3 DZEMALIGE *=1. | A FRR~L 1 FHEIEEx=1. 1
BT k=1, 1 B BT TR %=1. 0 & AERHie%=1. 0 THTAN*=1.0
PEIEHIR EE R k=10 SV EREX AR %=0.9 1THHTREHE %=0. 9 NIZETHFE %=0. 9
JIETHZATRES %=0. 9 F A HAEHTH %=0. 9 Bl AR %=0.9 itk x=0.9

FRTIR *=0.9 STl k=0.9 SUW-FKEXKBET*=0.9 AHEHIEEN=0.8

JI AT ALY %=0. 8 BT 45 %=0. 8 BRI %=0. 8 &+ BT =" A %=0.8

B E =R % =0. 8 R LBk k=0. 8 SV V= FALKEF*=0.8 XU /= EHXEIP=0. 8
BT %=0.8 LRHART %=0. 7 FEETTgek=0. 7 HERTE AUl %=0. 7 B+ RS %=0.7
INETTERE®=0. 7T AETFRE*=0.7 H)IHE LA8Fx%=0.7 S\ EHFRXFEE*=0.6
JIAH= Y %=0.6 SUV=EERBIFT*=0.6 ERAATTHE %=0. 6 A5 %=0.6

SRR k=0. 6 AT ETH k=0, 6 HUENTEE %=0. 6 HAXLIHTAALENT %=0. 6 = i FAH %=0. 6
FIETHANT %=0.6 XU VoERERKF*=0.6 SV /2F RERKITE%=0.6 A=Edig = %=0.5

B ESEHNTAHE %=0. 5 HUHALTHTT /)11 %=0. 5 JLATIANT %=0. 5 AT ={#%=0. 5 FZRMTH%=0.5
Tl % =1. 5

PP FTREAS k=1 3 FIVETIRAR *=1. 2 EH MR %=1. 2 \TAAAFO S *=1. 1

B ST R k=1, 1 T H Ol 1 A %=1. 1 EmuI&ER *=1.0

TEAC R XAE BT % =1. 0 AFEFE R %=1. 0 BERAAL BT *=1.0 KEemHEHEA %=0.9
FEPRR =0, 9 FHTERE%=0. 9 BEIFHET %=0. 9 MATEAT=0. 9 HATHiHI*=0.9
FHILTHEZE=0. 9 EFIRA YT 7 F=0. 8 TIEMBREAN %=0. 8 FIELEEROUE=0. 8
AOKBTITIRNT %=0. 8 BRI [TRRIE % =0. 7 TIELZEX/MEH %=0.7 £ 5T 14=0.6 B5)IIT/\{2=0. 6
TFEREP X THEFFT*=0. 6 FHAFIFOEM=0. 5 (UETTHA= %=0.5 BHTEA4=0.5

FRHTI4 E=0. 5

TR KTI=1. 8

BRI AAR ZEE =1, 1 BB k=1 | BARXEEIL*=1. 1 B X %=1.0
AT U Fosk=1. 0 PHHTTHTTHET k=1 0 BT oX b & & %=0. 9 HUUHEXHEFR=0. 9
HRX A4 %=0. 9 HAUHEIX AR %=0. 9 HATHEARANT %=0. 9 BRI %=0. 9
HAEK P 2 JE % =0. 9 SATHUS X AR % =0. 9 ARG XA 5=0. 9 /INEfi/N IR %=0. 9
HORCCRUR AN % =0. 8 HAGT IR %=0. 8 HUAUE KAL) 1| %=0. 8 HIHTIT/=) || XHRHE % =0. 8
HORERRZEHE=0. 7 UK HIXZEE 1 =0, 7 FUEZARKFHIIIAT %=0. 7 B GURIGXAEART %=0. 7
HURRRE DOLAN 3k =0. 7 BURTRSEXAPAR % =0. 7 FATHTEX %A %=0. 7 BAUR I IXHUR/A *=0. 6
FRUR N KPR =0. 6 FRUEARRK A %=0. 6 HULTHXE 1/ %=0. 6 HEHLHRXE=0. 6

HRT IR 5%=0. 6 FFURHRKAPIA %=0. 6 FHUCRE AL %=0.5 FAUTA)[XEE %=0. 5
HORH BX AT =0, 5 HUR AR A %=0. 5 HEAF X EHT %=0. 5

AR =1, 3 FUARATRSER %=0. 8 IABMTENL=0. 7 A& FbkANT % =0, 7 [Loch AR % =0. 6
WARTHRA=1. 3 BHTERAT*=1.0 AifETE LRI k=1.0 SXMTHEFx=1.0 FIETRAARIT%=0.9
B TARIT %=0. 9 FEEBAFINTHTE %=0. 8 T-{CHMZRE *=0. 8 FEARTIIRAT *=0. 7 J=JITFKE*=0. 7
KIEHTH O %=0. 7 HilAETTCIERT % =0. 6 HHINT FEFH %=0. 6 #)1ITHAABNT %=0. 5 ZhHiZeH%=0.5
FRICAPA) KA =1, 3 BREFXILTIT=1. | SR AR BT *=1. 1
FEIHR R KB RENT k=1, 0 AU IERAE S k=0 9 JIIEFrHBR/ AT 3k =0. 9 =7 ids LT k=0. 9
IR RORIAIT % =0. 7 BEIRTFIEX A BT % =0. 7 )G ErATIKER) k=0, 7 )1 I E B B A% =0. 6

31° 32.7 N 131° 51.2° E 22km M: 3.9
EMETTANE %=0. 9 ‘HIRSEHIMT It %=0. 7 )IIFGHT) IR %=0. 5

35° 37.7° N 137 14.9 E 13km M: 3.0
T E AT k=1, 2 HE 1 TERT % =0. 8

37° 46.4’ N 141° 50.2" E 43km M: 4.3
FAZERT AL sk =1. 9 fEEHETEILNT %=1, 6 FEMTAH] *=1. 6
TR IREFIT N AR RS R % =1. 2 AEEAHI R % =1. 1 RIARREmRES X T k=1, 1 KAEHTAJIIJF k=1. 0
JUPARETF)NN=0. 9 “ARATIFH:%=0. 9 BEERTHIFT % =0. 9 HTHINTA MY VR %=0. 9 [E FMTEEH %=0. 9
P AT & T 5 =0. 9 FHATTHERIENT k=0. 9 FHATHHIREHRAT %=0. 8 JRITITL4AE=0. 8
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
R ST A RERT % =0. 8 FRAFAIETENTX = 50T=0. 8 HEATANG [T=0. 8 “AkATighE *=0.8
FAT T ST >k =0, 7 FR TR | BTk =0. 7 fE TR RFEET % =0. 7 KAH A K=0. 7
VWD T EFAT=0. 7 ARG TR k=0, 7 FJ 17N % =0. 6 JIMRETF 5 H k=0. 6 /[NEFET/ NPT %=0. 5
K& S THRAMT %=0. 5 #ARILITEIH=0. 5
AR 1 —BarTEARAT 5 =0. 5
R 1 fEmHAERT %=1, 0 AXridb BT %=0. 9 |[LocHT7AR %=0. 8 KIFFTTH %=0. 7 FFFATF)F*=0. 7
SETETRLR=0. T T %=0. 6 flI525H=0. 6 fABMTEIR=0. 5
55 |10 09 01 | @&z AbEs 43° 35.77 N 144° 23.1 E 3km M: 1.5
JeisE 1 BBFERTY D o FH o 7 %=0.9
56 |10 09 35 | #EEHFILES 43° 36.2° N 144° 22.6° E 3km M: 2.1
AeiE 2 BTIEITY T Ty 7 %=1.9
57 [10 10 59 | b4 T 29° 19.0° N 129° 11.9° E 12km M: 3.0
JEE VR R 1 BEREEFINER %=0.9
58 (10 16 14 | KABEHER 33° 22.2° N 131° 33.0° E 108km M: 3.0
[y st 1 fEETRMT %=0. 7
59 [10 17 40 | PEEBFHE 24° 02.3° N 123 31.6° E 21km M: 3.9
TR 1 rEnT RS HaE%=0.5
60 (10 21 57 | RFik 32° 33.5° N 129° 52.2° E 13km M: 3.0
RRI 2 Rk %=1.5
61 [10 22 32 | t@EEmp 37° 50.1° N 141° 36.6° E 50km M: 4.2
IR 2 FETIHAERT %=1.6
1 BKTERT k=1, 1 (LoeiT&AER=1. 0 fAHEATAMH%=1.0 KIFTTHH *=0.9 HIRET/NEF %=0.9
AT ARERERT %=0. 8 BT ALY % =0. 8 B ATHEG ST %=0. 8 B | IEFHTHT) 1| %=0. 7
HANETIRA K =0, 7 B HET=0. 6 A&RTRTAH*=0. 6 EHEMTIKE %=0.6 L Ll HELL%=0.6
FURFRTRF % =0. 6 SEISHTEAE %=0. 5 ALZET L3E=0. 5 SEFHTGIRAE %=0. 5 KA EHTEE=0. 5
JATATIRE =0, 5 AETIRIT=0. 5 L2HITHRE=0. 5
AR 1 —BE TR % =0. 7 —BEriskmT % =0. 6
il 1 REERTARIF sk=1. 2 HrHUmTAHY VR k=1, 2 BEERTTT k=1. 1 FEES Tk k=0.9
R EOETER LR %=0. 9 HIAIHTERIEHT %=0. 8 FHATTMNGIH]=0. 6 HAIHTHLENRT %=0. 6
ARG T 8 FLUAT 3 =0. 5
62 |11 14 27 | ‘EHRNH 38° 35.6° N 142° 14.3° E 41km M: 4.8
AT 1 RASTETFARIENT=0. 9 S THPIENT %=0. 9 —BaT==RAT %=0. 7 —Rai TJEHT %=0. 6
IR 1 ZAEHTEDS k=1, 0 Fr&ATHkART sk=1. 0 KIRFTE) 1| = B BT=0. 9 KA *=0.9
SUTATHREST % =0. 8 BKTHENT % =0. 7 JAH TR *=0. 7 KAIVETARE=0. 6 Kk 1 KiIF=0. 6
ki HET=0. 5
63 [12 03 16 | @I 37° 48.0° N 141° 42.9° E 54km M: 4.1
o 2 FEEGTHAT =1. 9 SREEFTFRR *=1.8 EJIFIE*=1.5
1 FESERTAL sk =1. 4 JI{RET A E k=1, 3 EATHRENT %=1 3 BRI *=1. 3 PEETH*=1.3
PR TEE B X PERT % =1. 3 ARG IHT=1. 2 ERIATANA k=1. 2 JIIPIRF L) 1P s =1. 2
TEEIHET BT k=1. 2 HIHIETAHY R % =1. 2 fREOHETZ LR %=1. 2 KAETA)I[F *=1. 1
IRITITS AR =1. 1 R EOHE T A ST % =1. 0 &L N LA RS %=1. 0 “AfmihiE*k=1.0
TARATERE % =1. 0 FEFHES HIEATIX S AT k=1, 0 [E AR %=1. 0 FEHHESmERTX = BHT=0.9
FAARE e B XAGEE=0. 9 FATTHARIRET =0, 8 KHFI TAAA%=0.8 )IIMT7)1]%=0.8
RS T AERT =0, 7 e AR FAGE R A %=0. 7 EAIHEET ERT =0 7 JIIPIAT BP9/ INLSE%=0. 7
TR TN %=0. 6 1@ B/FHERIRENT %=0. 6 AFILTHEH=0. 6 HARTHIAHEE=0. 6
ZE) T\ =0. 6 JIIPNATT)11PN=0. 6
IR 1 AHHTAE %=1 3 LTl EAR =0, 9 LARTTHKANT % =0, 9 Ef) IRITH ] %=0. 8 EFRNTIKE %=0. 8
SEFHMTHSR=0. 8 4 BUriHYH 5 =0. 7 FVATRL%=0. 7 ALAHT B3=0. 7 KT *=0. 6 {IIE3%=0. 6
FATRANERT %=0. 6 ALZRRT & *%=0. 6
64 (12 07 45 | PEEBFHE 24° 16.3° N 123 39.4° E 20km M: 4.0
THAERR 2 PrEmKIE=1.6
1 AT % =1. 2 PrEBT FFEFESAE k=1, | FHEHENE %=1, 0 FHETIEE=L1. 0
PrEmT FEVINFRE=0. 8 MTEMTEE0. 5 M Tz IRE=0. 5
65 [12 07 53 | PEEBFHE 24° 16.3° N 123° 39.3° E 20km M: 3.4
THAERR 1 VrElT RS AR %=0.7
66 (12 10 04 | PEFEEFHT 24° 16.2° N 123° 39.2° E 19km M: 3.4
TR 1 PrEnT FEHFSAE*=1.0
67 |12 20 45 | BINEEE 23° 58.3° N 122° 34.4° E 26km M: 4.6
TR 1 5HNERTA % =0. 8 5-HREMT /A ER=0. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
68 [13 05 10 | f@ESIRT 37° 15.1° N 141° 31.8" E 43km M: 4.5
il 2 REEMT R =2, 1 HARTHIGEIT =2, 0 & EAEIT PGB AR =1. 8 #EHENTILH *=1. 8
FATTTREARRT sk =1. 8 \ o X i =FlT=1. 7 T8 ENR k=1, 7 BCERTHET %=1. 7 FJIIFINE*=1. 5
1 SRR k=1. 3 ATHEIN=1. 2 KERFE/NE=1. 2 BRLTSIRENT %=1 2 A= A5 *=1.2
WO TSI Y sk=1. 2 KRERTEF k=1, 2 KREHIAR %=1, 1 KIAHFFRA*=1.1
WO XTSI %=1, 1 HATIRSENT %=1 1 {RITATEHAR=1. 1 ERTTARREET k=1. 1 [ERATEEH *%=1.0
HATTIARS HT=1. 0 ERRTTRAE k=1, 0 ZEE) IITiEME Tk =1. 0 ‘& RaETALA % =1. 0
JUPRE BN % =1. 0 W& /NG #=0. 9 FIFRETHIFRTIX = SHT=0. 9 7JIIHT7)1[%=0. 9
ZE)IIH\IEIL =0, 8 KA TH%=0. 8 HLAMIREE %=0. 8 BEANEAEA *=0.8
AR A k=0, 8 FREFFHRI =0, 7 /NI NEFHRT =0, 7 FFRIS R AREE=O. 7
PR T 5 BT k=0, 7 FAT BT 5k =0. 7 FHES Ay %=0. 7 ~AKAHi#HE %=0. 7
JUPAFTNPN=0. 7 JHPART B P INLSE % =0. 7 HILATRTHITE FREEF=0. 7 SR45MT BRas % =0. 7
ENITEALE%=0. 7 fEEFETR 0T %=0. 6 15 E{FETT3EILIT %=0. 6 JEMTEF %=0. 6
AT %=0. 6 S AT T AGA R % =0. 6 ARILMHHI H=0. 5 )I{0] 5 H %=0. 5
IR 1 AR k=1, 1 AR HHERT =0, 8 A H M *=0. 7 LB H *%=0.5
PRI 1 SREE/ NP k=1, 2 AT R=1. 1 FRERE T =1. 1 HLAiBh) /e %=1. 0
KBTI %=1. 0 FEFHER = TR O k=1. 0 HIZii+ENTAE*=0.8 A HiPJEHT %=0. 8
FHITHNT % =0. 7SRO R0 k=0, 7 SRR % =0. 7 SRR HTER=0. 7 FhEKE HALRT %=0. 7
WERNTAER %=0. 7 TJATTH4=0. 7 FHARHETTRFNT %=0. 6 JLZRMETTHIEHT %=0. 6 FLATIIH:-%=0.6
BTEENE%=0. 6 BIITIFIH %=0.6 ARATAFRE=0. 5 AP HiZIRRT %=0. 5 5[] F45*=0. 5
A SEHIERT%=0. 5 OV= B2 HiF A %=0. 5
BN 1 BRZERTET-k=1. 1 FERETREFRT=0. 6 FSERTHR%=0. 6 FHAARE])IHT/]V1]%=0. 6
69 |13 11 57 | IszELlRFREHIS 36° 03.6° N 137° 33.4° E 5km M: 2.3
el B, 1 T ERIT % =0. 7
70 |13 17 35 | fEEEm 37° 24.3° N 141° 44.6° E 50km M: 3.8
et 1 JRITHTEEHHE=0. 8
71 |13 17 54 | THEEREEES 33° 46.77 N 134° 19.5° E 8km M: 2.4
TR 1 FRENT FAR *=0.5
72 |13 17 57 | HIR 36° 15.2° N 141° 08.8’ E 35km M: 3.4
TR 1 BSEHB) N %=0. 7
73 |14 00 47 | EFEpp 40° 05.6" N 142 4.7 E 34km M: 4.7
HARR 2 [ ERTE AR=1.8 A k=1. 7 TLFNTRE=1. 7 BHOHBT MR % =1. 5 FARFE AT 2 k% =1. 5
BT B D Hh % =1. 5
1 EFNTZR/ bsk=1.3 HUILAT FALRE k=1. 3 FARRTENT F%=1. 3 B\ HHHTH FH *=1. 3
HOBAIOFSGRM %=1, 3 JUFHIERT=1. 3 JUF N k=1. 2 AFHTRIEHE *=1. 2
Lo O RMBT R sk=1. 1 —FRI{ERT/INEET =1, 1 =3RMEBMT %=1. 1 JLABTAAHH*=1.0
S JETHEE % =1. 0 LWL %=1. 0 FHARmE SNV *=0. 9 ARTFER=0. 8
BN SR EBARE %=0.8 To-Difidh=0. 7 FREATAR / [ =0. 7 FOEFHS T SGHAHI=0. 7
+FOETPE —BHT k=0. 7 oo IPNRT %=0. 6 N2 FTkEE=0. 5
ETR 2 TR %=2. 0 BRI HRIR k=1 7 —FiiyAal] *=1. 6 LAHEARE %=1.5 JUE i HEE®=1.5
1 BT k=1 4 BEKITEK k=1, 3 VERTIHBE *=1. 3 BEMILERT=1. 2 RHRTRIRIE%=1. 2
EETI AN k=1, 2 SATHREN k=1, 1 =ik k=1, 1 BEREETA=L 0 AP H T *=1.0
FRT S k=1, 0 (EMBTHEK k=1, 0 B &Ti)11FH%=0. 9 JUFFPHEN %=0. 9
ST P ERET % =0. 9 )BT AREE=0. 9 b -rkEZENT %=0. 9 —RIri==ARMT %=0. 9
J\IGEAUA =0, 8 JEF i 4T s =0. 8 — Bl TERMT 5=0. 8 BN TfHIN *=0. 8
FHNTETTIHAERT=0. 7 FXRAHTREHINT k=0 7 1L FHET IR *=0. 7 {E& T RAM=0. 6
AEETTA AT %=0. 6 (EETIGERASIT*=0.6 _iif@=0. 6 FEAMTFX]H=0.6
DGETT) IRFET=0. 6 —PBIrfiBLRAT %=0. 6 AZEHBAEIR=0. 6 = iiXIk=0. 6 HEFHfHEFAH=0. 5
PERVERITIRPN AT %=0. 5 224 -5EkiT=0. 5 (LI FHET/\ERT=0. 5
JeimE 1 EAETHART k=1. 1 BIAETHHTERT %=0. 5
B 1 AETHERT %=0. 8 KUIVETTFRE=0. 5 ZEFHZEE=0. 5
TR 1 KA *=0.5
74 114 08 08 | AJIIREEZhA 37° 30.0 N 137° 13.0° E 14km M: 3.8
FEI 3 BRUNTHIERRRT %=2. 5
2 HFEXMTRANG %=1.6
1 BRI =IEIT=1. 2 FOKBTRET k=1, 2 BRUNTRAHET *=1. 0
75 (14 19 48 | FIERRFTHIH 34° 40.4° N 140° 32.5° E 82km M: 4.6
THEN 2 fELHEEE=1. 9 WA ERS *=1. 8 fHILHidtdk=1. 8 BEliTiEL=1.7

MR FERT A7k =1. 7 REEMTRLE*=1.7 EMIRE ST 7 F=1.6 B)IIHitE *=1.6
HE g k=1, 6 —=H—5=1.5 KmplTRm *=1.5 MBI\ a=1.5

1 FAERHTEER %=1 3 BERAT 24k =1. 2 FEMATA *=1. 2 KHEHEFAE *=1. 2
e TR k=1, 2 B AR i k=1, 2 ffEHTZ4 % =1. 2 MERTTERITEA *=1. 1
TR k=1. 1 EARAME=1. 1 TETHAEE*=1. 1 AEEHTE LR *=1. 1 WIAmikx=1. 1
AT LE=1. 1 Vg miiliT R k=1, 0 Sy FAREF %=1. 0 SERIHT FHAR *=1.0
THERXOOEF=1. 0 (LIS %=0. 9 LT EITE TR A=0.9 BT T-ARTHE~ %=0.9
PEJITHPNIR=0. 9 LT = %=0. 9 & (LT/ k=0, 8 FHEE R IXAEENT % =0. 8 HAHTHCHE=0. 8

72




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
JUHJUERT R H %=0. 8 [UE TS %=0. 8 TIEFRXTIETAHT£=0. 7 TIELER/ A H *=0.7
ZHETZH=0. 6 AREHTIRH=0.6 FHEFRXHhp=0. 5
HUTCHD 2 FERGATHFEx=1.6
1 HEATRIEL 3 =FREEE=1. 3 FreA=RE=1. 0 BRTTRERKTII=1. 0 FEAAKS %=0.9
TEEFTE) 110, 9 FHERGRTZAM=0. 9 HETRIEFHUL=0. 9 [ESFTiAZ %=0. 8 #HE4R=0.8
FRARTHPE DO U 2 [Tk =0. 7 FiEF s % =0. 5
i Uk 2 HPERTREA%=2.0
1 HrGETRRECk=0. 9 FEdih e /T v R=0. 9 BWETE=0. 7 &L= HiEFd «=0. 6
IR 1 CEETRER=1.0
PRI 1 XM %=0.6 HILHBIINFFRE *=0. 5
EiiZ SIS 1 AEEAPXLFEET=1, 3 AL H AT k=1, 3 RS XIAEARHET %=1, 1 =i LB *=1. 1
REETEO =10 FPHETHZRE % =0. 9 IR ERIXE AL %=0. 8 FERATRE %=0.8 ZEiig/==0.8
FEARBTIGA 5 =0. 8 HAFEHTHR0=0. 8 “EFTTERINT % =0. 7 )& FEX/IMZBT % =0. 7
2 4 IR 47 I8§=0. 5
LAY 1 B ORTNEE=0. 6 K H HIfElAT] %=0. 5
76 |14 23 08 | ‘EIHEIH 38° 01.0° N 141° 53.2° E 53km M: 3.9
AT 1 —EARTEHRINT sk=1. 2 —EArTTEENT 5k=0. 8 —RAmTsILIMT 5k=0. 7 —[ArRIRMT 5%=0. 7
IR 1 &AL BT %=1, 4 A& THAERT %=1 3 KT HFL k=1 1 =) RETHT) 1 %=0. 8 T —i *=0. 7
BT ENT =0, 7 IR ) [ IRIR=0. 6 FEIFHTEYE % =0. 6 A 78R *=0. 6 FLFHIEIE/K *=0. 6
THANTHMTEE=0. 6 SEIFTISHEN=0. 6 AATIEANT %=0. 6 FC&THIRMT=0.5 Fr&Tfk/1E%=0. 5
AT RHNER % =0. 5 B KTTHUFIRT %=0. 5 &ALIZEHTHEAS % =0. 5 Bk FRT=0. 5
il 1 HASTIfRG I7=0. 5
77 (14 23 32 | HERCLEEM 37° 31.0° N 137° 13.7 E 13km M: 2.5
)1 1 BRI IERZT %=0. 6
78 |16 00 48 | FukilRALER 34° 00.77 N 135° 10.3° E 6km M: 2.7
sk L U 2 GHEMTHA*=1.7
1 FAETE%=1.3
79 |16 07 43 | #h53)I[URFEHER 35° 27.4° N 138° 57.5° E 18km M: 2.6
EiiZ SIS 1 (LERT AR %=0. 5
80 (16 14 29 | FoFrLRALER 33 51.3 N 135° 10.0° E Tkm M: 3.9
sk L i 3 BRERTEAR%=2.6 FHEATHE%=2.6 H&)IFT+4%=2.5
2 Fek L B T S k=2, 4 Fak) LSRRI =2, 0 fHLGTE=1. 9 Fodki LA RT)A %=1. 6
)] FEE k=1 6
1 ¥ERETH FHsk=1. 4 Bp~HT2 %k=1.2 H)I IR k=1. 2 FOEMHT Tk k=1. 1 H/2~ET+H=1.0
A HETYIGET %=1. 0 AHETFE=0.7 A B IETHhFE%=0.6 HIhi-/=ENT*=0.6
FI FTREAIRITE % =0. 6 47 )1 FTIE K %=0. 6
TSR 1 EHTARRF*=0.7
81 |17 04 20 | AIAETIE 24° 11.3° N 124 16.8" E 41km M: 3.8
TR 1 PrEmTKE=0. 8
82 |17 11 05 | fREREE: 37° 02.0° N 139° 22.0° E 7km M: 1.5
o 1 AR BT =0. 6
83 |17 15 30 | AEARIRREL - ALk 32° 15.3° N 130° 33.6"° E 8km M: 2.7
REAIR 2 BREEFTIE*=1.7
JEE VR e 1 gHeiiknlEF=0. 6
84 17 18 36 | f@ISIRT 37° 03.3° N 141° 13.2° E 48km M: 3.8
1o 2 JUPIFT BN % =2. 0 fR /S AEPHT FAGE R YR *=1. 6 JIINATIIN=1. 5
1 HATTESET sk=1. 4 WEEERTILF k=1, 2 KABHT X JE % =1. 2 FHAFTHE IERT %=1, 1
JUPIAS EJHPAVINLE =1, 1 W& T =FlT=1. 1 &R AT R % =0. 9 {RITATEIE=0. 8
EAT AT AT 5k =0. 7 HATTTALS [HT=0. 5
85 [17 19 51 | B 37° 46.4° N 141° 42.0° E 55km M: 3.7
et R 1 FEESTHA %=0. 7
86 (17 22 46 | U KB 34° 45.0° N 139° 34.2° E 137km M: 4.1
el 2 B THRHRCKTFIT=1. 6
1 HRAERTE 2 k=1, 1 ALK H=0. 8 FURU KR =0, 7 FAATHFE->D U F%=0.7
HRURRX & & k=0, 7 BTHHTEA %=0. 5 BUTHRXIER=0. 5 BUHIE X HAIR %=0. 5
FURSOURX A %=0. 5
THER 1 AEHATE LR R=1. 2 FEHMARE RIS *=1. 2 BHRTEHE *=1. 1 fELiRAE=1. 1

FRAS) IR

1

fEILTAESR k=1, 0 HHEHAHR % =1. 0 FIERATT AR %=1. 0 PHHTHEA=1. 0 FEMAT T-ABTHI %=0.9
TEJ 1T\ B=0. 8 &I i k=0. 6 EmETRE 7T F=0.5
TR LNT k=1, 0 AEIERH X LTEIT=0. 7 REROR A AKX B T k=0, 6 REEGIEAIX = 58 %=0. 5
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
87 [17 22 53 | ‘EMIRY 37° 58.0° N 141° 49.0° E 55km M: 4.1
it 2 FAETHA *=1.5
1 HATHIGHRET k=1. 4 FHHETAHY VG %=1, 4 FATHEZENT %=1, 2 f&RFtETRLET %=1, 2
KRBT k=1, 2 FEARITRALSET=1. 2 fREEFT IR k=1 0 FEFRG TR X T % =1. 0
FRZERT AL 5k =0. 9 " AATTIF:=0. 9 JI/{SMET H.55 HH 5k =0. 9 & B EETT2) | [HT %=0. 9
AR T T X 25 LT % =0. 9 WEEMTRT k=0, 8 [E FLETHEM *=0. 8 FHAITHEREEHET %=0. 8
PR THIFETX = &HT=0. 7 JRITHETSEIAR=0. 7 fREIET A &lT%=0. 6 JIINFTIIIP=0. 5
TBFTIRRMT =0, 5 &5 AP N ALE A HE +=0. 5
ERHUR 1 EARRE =1 1 FABHETESR=0. 9 1LTHT AR %=0. 8 =) | IFFHTRT [ 5=0. 8 A1 = HHET=0. 7
FATMERT %=0. 7 EHETIKE %=0. 6 F AT RHRERT %=0. 5 lIEZ9H=0. 5
88 |18 00 34 | AL AEILEN 29° 38.0° N 130° 35.2° E 40km M: 4.6
S IR 1 Rz Fsk=1. 3 RS HEAEA B k=1 0 BV S HEAHMGEHZMEE *=0.9
VLSBT B 0. 9 BRI E A 02 BT %=0. 9 BAERTE Zi#*=0.9
RBISITEN=0. 7 B SHT/INE=0. 6 SRR {7 %=0. 5
89 [18 06 17 | FZREH A 40° 59.2” N 143° 09.8’ E 21km M: 5.3
AeifEE 2 BEAETHIANT % =2. 0 BAETETENT %=1, 7 JHFAMEIR=1. 6 AEHCIT2ENT %=1. 6
1 JEENTEEYA=1. 3 HalTALERT k=1, 3 TeAvORTAAE % =1. 2 JHPHTEE %=1, 2 2T Rsledbitt x=1. 1
FIOTEHWTEFNILTHT=1. 0 TIRITTRIAT % =0. 9 EREETISES=0. 9 AL SCHT =0. 9 JHNTEFE=0. 8
TSRS HAG 5k =0. 8 AL 2 455k =0. 7 H =y HmWTPIR]%k=0. 7 20 HHTZ 0 Hlilfisk=0. 7
TR R %=0. 7 JRRMTIEAE=0. 6 HAWE L 0T %=0. 6 FERTAHT=0. 6 FTm2eHE=0.6
CARETRAT=0. 6 BINEITEHE=0. 5 BBITHRRNT %=0. 5 &/ INHiZRIANT=0. 5
AR 2 ERETING=L T \FHEER k=1, 6 FLEE =1L 6 T mi I R k=1, 5 EROHI BT k=1, 5
1 BFRTAR Ek=1.4 BEAD TR *=1. 4 ENRTH R %=1. 3 B ERTE(L %=1. 3 Teofidxih=1. 2
FFRTAA T k=1 2 HFARREEE k=1, 2 FAAT BAERT =1 1 W SEITHFE*=1. 1
Sh o WERTEE k=1. 1 TeDmi@Ark=1. 1 PR R <=1. 0 JUSHE=1. 0 LFIL7%=1.0
T ORFALRAT A sk =1. 0 BOEFTSF XA =1, 0 F -0 [IPIRT 5=0. 9 HIEHTAR / i %=0. 9
S EMTERE NS % =0. 9 J\F AL k=0, 8 ZIRATHAT % =0. 8 F5ARFGLRM T *=0. 8
HRARTIER=0. 8 DA DHIAE *=0. 7 DA HHTH M %=0. 7 573 5 HifTHEN] % =0. 7 BEEHTF T %=0. 7
HRYARTHR L k=0, 7 T OmIEIFIN %=0. 6 DM AiHI%=0.6 -|-FIETHE _HHT k=0. 6
AR 2 REMTTE %=1.9
1 \IE TS %=1 3 KRINITEIRE *=1. 3 BEITHsR =1 2 i EFT %=1.2 ZFifEii=1. 0
HCKHTI K k=1, 0 RERHTILERT=0. 9 =i HiHZE % =0. 8 1E&TiA BN %=0. 7 J\EEHTRHE=0. 7
EEFTHEHNT %=0. 6 2542 %=0.5
B 1 BCKTTIENT =1, 1 BEKTTALRT k=1, 0 B KATEKNT %=0. 9 BTG HT %=0. 9 FUFTIALMI*=0. 8
FLARET SR % =0. 8 &b/ ERT %=0. 8 A& *=0. 6
K 1 FRImETAR) R %=0. 8
90 [18 09 10 | A)IIRAER M 37° 27.5° N 137° 15.5° E 10km M: 2.6
A5 1 ERUNTIERZT % =1. 2
91 |18 13 38 | #EREITE 27° 59.1° N 129° 28.7 E 30km M: 3.3
JEE U R 1 WANATEER *=1. 1 WENAT G5B %=0. 8 AEEHTAMWIHENT=0. 6 WAPIATTE & H=0.5
WEA NG ERRE % =0. 5
92 18 19 26 | f@EEIRT 37° 49.8° N 141° 36.3° E 50km M: 3.9
IR 1 EYNSERT R % =0. 7 £ HTA H %=0. 7 & HIHkART %=0. 7
1o 1 WEERTRRYT k=1, 1 FATTTCEIT k=1. 0 KAERTAJIJE *=0. 9 FFRRS TR X PERT % =0. 7
93 [18 23 17 | t@EEM 37° 44.0° N 141° 36.2° E 56km M: 3.8
IR 1 FEETHANT k=0, 7 £ H i H % =0. 6
1o 1 HRfRg [R1=0. 7
94 (18 23 44 | Hak 32° 41.0° N 132° 01.7 E 42km M: 3.0
R 1 FERA AR AT P4 B4 % =0. 5
95 (19 08 52 | AT 23° 29.8° N 123° 43.8’ E 47km M: 5.1
TR 1 PrEnTiai=1. | AT =0, 9 V&l I E=0. 8 PrEmT RIE=0. 7 HHREMTAH 2=0. 6
BT RS %=0. 6 FIENT LE/VFH%=0. 5
96 [19 19 17 | f)IIRAERHS 37° 30.8° N 137° 16.0° E 13km M: 2.3
A5 1 BRUNTTIERHT %=0. 5
97 120 00 18 | VAR TR 26° 13.8° N 127° 50.1° E 12km M: 2.5
TR 1 P SATER % =1. 3 Pl i % =0. 5
98 [20 04 53 | ELE LG 35° 17.5° N 137 26.3° E 47km M: 2.5
FIPIR 1 REFEARIT N *=0. 7
99 |20 05 15 | ZRHURIH 36° 21.0° N 140° 55.3° E 28km M: 3.5
PRI 2 BNCHBIVNERL %=1, 9
1 SRR =1. 3 BT %=0. 9 /K iR %=0. 8 @k BRI %=0. 8 /KT ifiPNJER] *=0. 8
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HRREE e Hps

AT AHK=0. 7 AT TERIRHT %=0. 6 K7 i4HT=0. 5

100 (20 09 08 | WA T HIETHE 29° 19.6° N 129° 34.1" E 6km M: 2.5
SR 1 BEREHEFEARE%=1.0
101 |20 17 19 | AJIRGER S 37° 31.3° N 137° 18.9° E 13km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNATIERZRT 5 =0. 9
102 120 17 29 | AJIRGER 37° 31.2° N 137° 18.9° E 13km M: 2.7
EEYILS 1 BRONATIERET k=1. 2
103 (20 18 12 | f&EULih 37° 41.7 N 141° 44.0° E 62km M: 4.0
BRI 1 B IGETR =0, 8 4 A *=0.7 [L7CHTEAR %=0. 7 SEHMTHE=0. 5
e 1 AR k=1, 0 JIHPIAS FIIN=0. 9 BTHITAHY VR k=0, 9 fEHFFFHR %=0. 9 JRITHTAHAFE=0. 8

AR THFE S X PERT %=0. 8 FIATHTANG BT=0. 6 KAEBRT KI5 %=0. 6 FAITTERESHT %=0. 5
ARG T R 8 FLUET 3 =0. 5

104 |20 19 58 | AJIIREEZ A 3 31.1" N 137° 19.0° E 14km M: 4.1
FEI 3 BRUNTHIEREET % =3. 0
2 BRUNTH =IRT=1. 9 BRUNTHRAA] % =1. 9 GEXKHTRARE k=1. 7
1 ETEE=1 1 CREIAMTI=0. 8 fEE=HE=0. 8 #ETHEENT=0. 6
LR 1 SHBRHAATF%=0.5
105 |20 20 14 | f)lIREER S 37° 31.1” N 137° 18.9° E 13km M: 2.8
)1 1 BRNTHIERZT *=1. 0
106 |21 16 03 | [LALRTRHES « B +TiH 35° 32.0° N 138 58.4° E 20km M: 3.3

HZS IR 2 (AT LA k=1, 7
1 FAREEREX A k=1, 1 ZREFTIPIR %=0. 9 B EAATIREA %=0. 9 ZIFHiE=E=0.9
FEASI X 17 3¢ =0. 8 JEAHTTPMT =0, 8 HATJEHT =0, 7 #A FHBTHA F425E % =0. 7
FEARE G AR 4 %k =0. 5
LAY 2 KRATHHEAT) *=2.4 KATKH=1.7 BFRFORTHIER *=1. 6 JEEFZZAT*=1.5
1 PR/ k=1, 3 B OmTE=1. 3 B M R E =1 0 &+ TR x=1. 0
MSIRF RS % =0. 9 HIRFiTiARA: =0, 9 #BEF T B4y *%=0. 8 HUNTBSBRTIEG *=0. 8
HEE T LS %=0.8 FIFEARAT*=0. 7 FHE LA PR %=0. 7 &3] 0N L % =0. 6
KT \RITES % =0. 5 & 3T ISR 865 % =0. 5

REFIR 1 /NEITEE %=0. 5
Gl 1 /NLBTRE %=0. 8
107 |21 21 35 | AUEBAFRERS 35° 03.1° N 135° 34.8° E 14km M: 3.5
pnealliss 2 FEBTRXPE 2 5=2. 0 FHTZZRT=1. 8 AJEILET k=1, 7 FCELIH R XY k=1. 5

1 FURPE AR AR % =1. 3 UK T IR RTINS sk =1. 3 g/ \AMT /K *=1. 2
TERH R IR T k=1, 1 BT ORZE k=1, 1 FPFHERHT/ MSAT sk=1. 1 FE/E X AT %=1.0
w BT %=1, 0 J\ETT/\IEk=1. 0 HUHS FRTXE/ NRT % =1. 0 FTHPILRHXZ2R) AT % =1. 0
RILMGFITIBASE % =0. 9 RMIATTBAH %=0. 9 ALK K= Paln-E0T % =0. 8 & iiAniiuT %=0. 8
TR LK % =0. 7 FUHRHTAE %=0. 6 FUESA X ATALE (LET % =0. 6

SR 2 =M FH%k=1.7
1 FRERELTHALEMI=1. 0 FREME LTS %=0. 8 MHHTFRA *=0.7
REFF 1 REBANTZR bsk=1. 4 EBNIER 2 Fii k=1, 2 BTG sk =1. 2 dbimipkEmT=1. 1

ETTEBAASES k=1, 1 B AR LG %=1, 0 ZXBFHTRLES % =0. 8 FHELHTHH]T *=0. 6 EHENTAREF %=0. 6
KT HAIEN %=0. 6

ZR LR 1 AT BCHMT % =0. 8 FFEFARFFEAM *=0.5
108 |22 06 11 | ZIIRALER 36° 38.4° N 140° 25.8" E 70km M: 2.9
R 1 BSEHB)IVIVERE %=0. 6 SERIiaH%=0.6
109 (22 06 37 | fEERLLEY 37° 02.6° N 140° 58.3° E 52km M: 3.4
ik 2 MRHERTALHI k=1. 8 /NEFRTHIE k=1, 7 FATTHIGERNT sk=1. 7 JI{AT . H k=1. 7 HATTEREEHT %=1. 6

FEATARG HT=1. 6 JHPIAT_EJ NI k=1, 6 /NEFRT/NEFHTRT s =1. 5 20 | [T AW =1 5

1 TAMATTIEHE *=1. 4 REHFT TRAK=1. 4 BRTIHIENT k=1 4 FrHTET A *=1. 3 KEFFE/NE=1. 3
TEESTHIL NN =1, 2 kA =1, 2 KRNI %=1. 2 BEAFHFPHR k=1.2
AEHAE k=1. 1 {RITETHAE=1. 1 JIPIRTIPN=1. 1 f@EOHETRIRILET %=1, 0 fRETHRAART %=1.0
FRMTEATES *=1. 0 W@ETHAANT=1. 0 A TTHA *=0. 9 KEFTH:%=0.9 HAFTTHRARNT %=0. 9
8 S BT N AL KA HIU =0, 8 R EGHEMTRL) 1] *=0. 8 JIIPAT EJIP/INLAE%=0. 8
ARILTBARK k=0. 8 fRETHAREFNT *=0. 8 A&7 *=0. 8 FrHUETZAH Mz =0, 8 KHAEMTHE} |- %=0. 6
ZEER) T\ 1L % =0. 6 BN RIREE %=0.6 EJIF/INE%=0.6 EJIIAT7A 1 %=0.5 \ > & i =FlT=0. 5

BRI A=0.5
R 1 AR %=0. 8 =) | IFRHTRT %=0. 6 [LICHTVRAER %=0. 6 L2HETHF=0. 5
110 (22 12 24 | ZEx 36° 46.4 N 141° 4.2 E 5km M: 6.0

(=T 559 WhEIEMEA%=4. 9 WhE i/ MaiE=4. 5
4 WhETHZFE]=4, 2 HIBENTALE k=4, 2 IR 1 HER0k=4. 1 FATTGERIT % =4. 1
SERT TR sk =4, 1 FATTRARET =3, 9 KREMT KN k=3. 9 \ N X il i =3. 9
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JUPIARS BRI =3, 7 JIHPAS B PN % =3, 7 KAERTEF I %k=3.7

8 AT R AL RS HIUR sk =3. 7 BT AN % =3. 7 JEETRHET TR %=3. 6 {RITHT4HAE=3. 5
ERILTBAR %=3. 5

ERILTTEAA=3. 4 @ LB FAGE S % =3. 4 [ERBTHER %=3. 3 KEITI/ME=3.3

RN FRAA =3, 3 FHFIKH %=3.3 HFTTHEENT %=3. 3 VX TISMT =3. 3 ARLTTMRHT %=3. 3
FERAMTIERE=3. 3 A T/INGIX % =3. 2 “ARATHERE *=3. 1 &S NIT %=3. 1
FATTARIRET sk =3. 1 IR FE H k=3, 1 201\ 1L k=3, 1 282117\ IFRT %=3. 1
HREATEE =3 1 RETAE *=3.0 E)IIFING*=3.0 @& THIAARN=2.9 IR %=2.9
PRI R sk =2. 9 A T A % =2. 9 AHR TR k=2, 9 SRIRHRIG %=2. 9 JIIFNFIT)IIN=2.9

AR TR X PERT % =2. 9 2828 | [Tt k=2, 9 AZRRRTAZ I =2. 9 1) I [RTRA % %=2. 9

SR PRI T = k=2, 9 15 IFHE/KH %=2. 9 2 RTHE T4 % =2. 9 HREANEATEE *%=2.8
JNEFRTHE =2, 8 /NEFRT/NEPHTHT sk =2, 8 KEAT TS %=2. 8 f&ETETRFNT %=2. 8

BEAMNIREE k=2, 8 FAT Ak =2. 8 B mimdPl] =2, 7 L7k I[H] %=2. 7

TE B EETTR) | k=2, 7 ZRMMT— AR k=2, 7 15 S THRARHT %=2. 7 RETFA 1K) =2. 6

KA k=2, 6 ZATAIA k=2, 6 FARRS il AT k=2, 6 HLARTHLE TEE=2. 6
PR =2, 6 VHEEERT RN =2, 6 VEARFIARA *=2.5 BT HNAAK*=2.5 MHAITHifEEIR=2.5
PRI % =2. 5

P S THAREAT k=2, 4 FTERN=2. 4 A4 (0 k=2 4 1S ETERILAT %=2. 4
FREEATO IR k=2, 4 FEFRRETRITX = B0T=2. 4 FEWTH % =2. 3 FrihlTa My Ma k=2, 3

RARRE T AN % =2, 3 B LENT % =2. 3 JLHEEAREIL %=2. 3 FiTHK(E %=2.3

TR IHEETYL BT % =2, 2 AT AT k=2, 2 FIATHT /N % =2. 2 PHAHTIFR=2. 2
FVETHEVES T =2. 2 ) | FFFR I k=2, 2 =ARHTRHT k=2, 2 FEAEIE TiRe B RAHE=2. 1
WEMTHIERE » =2, 1 BEZITHAAILINT =2 1 KEMT B k=2 1 SN AR TS %=2. 1
LHEERATATRM] % =2, 0 FRRIHETT H 0T k=2, 0 FARITFIZE %=2. 0 KAFIALFT*=1.9
ST ARI=1. 9 “ AT/ INE %=1, 8 EL I EGIHNET k=1. 8 2 BT & H/ T4 %=1. 8
DEEATHACERAT %=1 7 THMETIEA *=1.6 THETEH*=1.5

FAEMTHE=1. 4 T IORGR=1. 2 f&S4 I LURT)I 0 k=1, 0 RIEIT R %=0. 9 HENTEL %=0. 8
P TRIA £ =0. 6

KIGFHT ) N = A ET=3. 0 RWAFr o) 1B % =2. 9 JEEEMTH F %=2. 9 JJlJiMTHTRg % =2. 9

) NIRRT % =2. 9 4 T H *k=2. 8 JHANTHMNTE=2. 8 Erigise MRS % =2. 8
KIGFTHTH % =2. 8 AT H k=2, 7 BKADKLAT k=2, 7 FABRT &2, 7 AE ik x=2. 7
KT T k=2, 7 BOKTTBKNT k=2, 6 JUARNT S IE % =2. 6 AT RHRER *=2. 6 KIRTIFAL*=2.6
BKTTHANT % =2. 5 (IBFHEXIEI %=2. 5 FIHITAH *%=2.5 F&THAENT *=2. 5

EIMSERT T k=2, 5

(o JFRITIURE =2, 4 B EMTAL =2, 4 JIF ) lIRG=2. 4 [Loeh 2R % =2. 4

B KA %=2. 4 FIFFETHIRF *=2. 3 EATHEHET %=2. 3 S iERK%=2. 3
BB R =2, 3 RIGFT L % =2. 3 F&TRa M k=2, 3 EPFIMTIKE =2, 2
FRAESTHRA =2, 2 EIINSERT/ NEFH k=2, 2 B HIER LS *=2. 2 KT =AAR x=2. 2
iiaze=2. 2 KMkt Kffiisk=2. 1 £ fEHETE % =2. 1 BRI R =2, 1 SRR k=2, 1
AR R =2, 1 FEFRATAMI%=2. 1 IIBHFREXTE *=2. 1 FEFET—E%=2. | FUFTERE*%=2.0
B HFHEXKA=2. 0 LEHITHT=2. 0 JIERETKY[5%=2. 0 BAKHTHHIT=2. 0 B EHEF K ET *=1.9
RIGTHEEE G *=1.9 EWNENEIR +=1. 8 YEAEHAE0T *=1.8 KM *=1.8 FFHfEIL*=1.8
TR k=1 7 AT k=1, 7 BKMTEEM %=1, 7 L i *=1. 7 FERTEM*=1.6
BATTER*=1.6 BTN *=1.6

SERHEEER=1. 4 SRR %=1, 3 Fr&HIRIT=1. 3 f&fidb BRT k=1, 2 ZAURHhdk=1. 2
KIS~k =1. 2 BKTTABNT %=1 0 BEKTATHLNT %=1, 0 KUWATIFRE=1. 0 KUATIEEA i %=1. 0
TETHIERRIT % =1. 0 ZgJIIBT %) 1| 3=0. 9 B KA HTFINT 3k =0. 9 SKAIVATHEZNT %=0. 7 & RIN=0. 6
TG 1 k=0, 6

Bl =M % =2. 8 (L) [PEHT [/ k=2, 8 LM Eléisk=2. 8 | LIFiafIg sk =2. 7
KRR % =2. 7 SRATEE *=2. 7 REHEZE A *=2.6 FhlLfffRx=25

KIRFTTNHT 4 T=2.5

SKIRTAERAT=2. 4 FUBET R % =2. 4 [LROBTHRE k=2, 3 {AJERTA =2, 3 JabET6es % =2. 3
KUk =2. 2 FARTT P k=2, 2 WEVEmTifEe=2. | ST k=2, 0 #BRE TR 11=2. 0

R TR % =2. 0 [T/ NEIMTEHIR=2. 0 e ERTEET s=1. 9 LI/ INEWT/NE NIRRT k=1 9
FCSITHE % =1. 9 JEHTIRE *=1. 9 FETHPEH *=1. 8 8T LLifsk=1. 8 MR/ IF=1.8
LR BT k=1, 8 =JIATRE L k=1. 8 FHiARN k=1.8 WEl-mTHEER%=1. 8 A4 HE *=1.8
FERRTAR) =1, 7 FrrEmiEEnTk=1. 6 FENTEE=1. 6 EHTIILH*%=1. 6 JFEHTANT *=1.6
KITHT/ER % =1. 6 FRALIRTTAHENT k=1. 6 SO FNTHINT % =1. 6 EBIATIEHNT %=1. 6 SHEATSHE*=1.5
B IMTHMT k=1. 5 GRENT R k=1. 5 KEFHHT%=1.5

FEATHESINT=1. 4 FETEARIENT=1. 4 FETRGT %=1 4 RRANEAK =1 4 fEIRHEDE%=1. 4
L TSRRTNT =1. 4 EERATDPIERNT =1, 2 (LFZTTRIT=1. 2 78)IITYERk=1. 2 [LFTIHREENT *=1. 1
FRAS S O %=0. 7

ASEERTACE % =2. 9 KM TATSFHNT k=29 BT I/INFRE k=2, 8 JtFRYkriHIHT %=2. 8
R PR k=2, 7 ALREARRN] =2, 7 @E#kiiZe )l %=2. 6 BEFT 8 %=2. 6

FARTTHG F%=2. 6 FE#kmART %=2. 5 SRIfia k=25 /INEEH L ER %=2.5 TR *=2.5
BPETE=2. 5 S IEH O WA *=2. 5

FRIRIT/ME k=2, 4 ST B IiEE *=2. 4 A& %=2. 3 it x=2. 3 IRETri%EH *=2. 3
BRETTIGH =2, 3 HIHrTBIN % =2, 3 R EIAT T FREF % =2. 3 Bt k=2. 3

OETHRES *=2. 3 FEIRATTIMT k=2, 2 FIERAIM k=2, 2 K| [FHERE k=2, 2

WA AR GART =2, 2 KA THPNJERT %=2. 2 Oz bR TS *=2. 1 FEERE L *=2. 1
O X E k=2, 1 {rIpNITJRIE M =2, 1 SCHTriilsk=2. 1 FPiim#ED *=2. 1

WK T O %=2. 0 Akmifii=2. 0 AT *=2. 0 ARTAR %=2.0 AFT4HT=2.0
KT k=2, 0 TLAENT/IME %=2. 0 2x3 A3 9 b b+ %=2. 0 A RImA5m *=2. 0
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RABTHLE %=2. 0 FHERE THAMT %=2. 0 BEMTIEAT %=1. 9 FORTIHE L *=1.9 /ERTEE *=1.9
Frerifite s =1. 9 #PHHT A *=1. 9 HHmH4=1. 9 1FHHER*=1.9 ZKitilmi{#*%=1.9
O=HARHTHA) %=1, 9 AFHTITIRET *=1. 9 FEKE F/NE%=1.9 AP HSEHET%=1.9
SNTHINE %=1. 9 F AT k=1, 9 HEMTAE *=1. 8 PA A =1. 8 SREMTFR LI %=1.8
SRERRT/ NS k=1, 8 /NEEF/INIk=1. 8 LM k=1. 8 17/l %=1. 8 £JIIHEH*=1. 8
G =1, 8 SRR Fk=1. 8 AT /\4Ex=1. 8 BFriEk=1.8 ki -=1.8
Wik %=1 8 N\ TETEAR k=18 9B 5 LKA %=1. 7 KRk *=1.7
FRERE T ERT=1. 7 FHEAHETETHE %=1, 7 K iR k=1, 7 SR k=1.7
FRITe T =1, 7 BUPETHI k=1, 7 FUHTHUEE » B %=1 7 “FATTAM *=1. 6 FE/IRFTIAHT*=1.6
HEHFEE *=1. 6 4AfiThk=1.6 1T *=1. 6 KIFEIETIETE=1. 6 BIIHIIH *=1.6
SRHTTERH=1. 6 ZOREEIE T %=1. 6 HHERHTHIE=1.6 %M FH*=1.6

OBl FiT=1. 6 fedridaEe*=1.5

WRERE TR =1, 4 FEETHTLSIRH *=1. 4 FURRETAT) =1, 3 RPEHTRIRRT k=1, 2 PRI % =1. 1
HREMT - %=2. 8

ANUTAR R =2, 3 FEARINITAA k=2, 3 45 FATH7=2. 2 T RNt *=2. 2 BT %=2. 1
TERATTHET =2, 0 BFAMT AR % =2. 0 FEFTH A %=2. 0 IZEERTd 7z ZHT *=2.0

EEE T REAET % =2. 0 KHEHART *=1. 9 IVERRTHETE *=1.9 ERETREA *=1.9
TRk =1. 9 FHAHRE) BT/ 1 k=1. 9 FHE TP EIT=1. 8 HRAEFT4ME *=1. 8
BZEBSITHTRA k=1 8 MEATHTHERIMTRER % =1. 7 R e THAREFIT=1. 7 MEARTHTA % =1. 6
WikE< SRS *=1.6 TR *=1.6 HXTHEI=1.6 Bl *=1.6
IR IR %=1, 6 UGS %=1, 6 JMRHAN *=1. 5 JEHRFHEH=1. 5

ik s < BfiEd)%=1.5 FHETHERIT =15 HHATTAEITEH*%=1.5
LTS S & %=1, 4 FESILTHE=L 4 BT R  NRR KR k=1. 3 AR A *=1. 3
BEARIRED) BTESER % =1. 3 B LiHEEUTE k=1. 2 MR EAE k=1, 2 AR KRS k=1. 2
TEFHARIL k=1, 2 FEARTTERT=1. | FEBFris A k=1, 1 FHE el *=1. 1 IES LT *=1. 0
SERITHARIERT k=1, 0 FEVATHAEETk=1.0 HYCi#=enTk=0.9 BB 3% %=0. 8

HYET AT % =0. 8 BT EE=0. 5

NN HEERINT=2. 5 NPT I %=2. 5

A LT ERAT k=2, 4 [FATEEEFTRA LAY %=2. 4 RFATHNEFINT %=2. 2 i = 2MT%=2. 2
FAEREF Tl 2 45 k=2, 2 BRI BP0 k=2, 2 HTIRKEE AL N % =2. 2 B VE X F R Ak =2. 2
BT % =2. 1 METTRKEERT =2, 1 RRT/ NG *=2. 0 =5eiifii k=2. 0 A AT/ 0T %=2.0
R[S k=2, 0 AIMSErT =T sk=1. 9 M _FRTJ A I I sk =1. 9 FE M rThJHT*=1.9

I THELEFE S, % =1. 9 VREAFER=1.9 FIERTEY I %=1. 9 FEHEEXFLE=1.9
HBHEX AR *=1. 9 T2 5 %=1. 8 XIPIERTH L *=1. 8 FHIEMT LK *=1.8

FETFSY 7MY k=1. 8 TLIRATAM %=1. 8 [EBFHi LR %=1. 8 FIEEFHiNR0X %=1.8

FaPEMT 1k =1. 8 FHEALK HEENT % =1. 8 FHEZEHE=1. 8 AT LR k=1. 7 # EATER %=1.7
FErF A HPEACH % =1. 7 ERiri 5t k=1. 7 Z4iivaeEas«=1. 7 JaPiE)l%=1.7
BBHEX AT k=1. 7 FEHRXIENNT=1. 7 HrETCR R k=1. 7 AR %=1.7
FERET /AN ART=1. 6 A7 Lril0sk=1.6 B)IF TR *=1.6 SLEERTHGESLI*=1.5

R LR k=1.5 EMm=FAScr @i k=1. 5 FETHIR%=1.5 & EhtEir=1.5
SO =1, 4 R GARET 54 %=1, 3 Fl X ER ik «=1. 3 LB =fmX3H:/ A *%=1.2
HR VAT FT=1. 2 HR VR AR k=1, 2 Bl SR E T k=1, 1 KMiR*=1. 1

R NERTES k=1, 1 HWGT B AR %=1 1 HEIRIKRE=1. 1 LRk c=1. 1

TRTESH %=1. 1 HETRH *=1. 0 EMMTFA—HRE %=1 0 T/ %=1.0
TR X2 BT % =0. 9 RRAMEHT %=0. 9 /NTAHiEP=0. 9 -+ HETHHIA %=0. 9
MeElertisARHT %=0. 9 LBl ARTFRT=0. 8 kTR AT %=0. 8 FyEmHZH %=0.7

FERE TR A =0, 7 (T THE*%=0. 6

FerfIMTRE R k=1, 8 BRI T 1k =1. 8 FERTHIAAMT %=1.7 BINTIARR *=1.7 b ETifHENT*=1.6
—BAMAERAT k=1, 6 FRMTYEIR %=1. 6 BUNTIKIASRN=1. 6 W AR %=1. 6 RINTIAIR *=1.5
PF RSB k=1, 5 HUNTAR) [ %=1.5 &7 IGRTPEH k=1, 5 BMNFKIERT *=1.5

At EABERT=1. 4 —BIHIT LR %=1, 3 —BIri TR sk =1. 3 BN *=1. 3 JE&A T %=1. 3
DGR I IFFRT=1. 1 —BIrisshRET %=1 1 —BIrhHaRAT *%=1.0 JUREFHiHEE*=1. 0
KASTETTARENT=0. 8 ‘& &I A % =0. 8 &AM %=0. 7 {EHWTHEEA %=0. 7 BT ERT=0. 7
RPN % =0. 7 —BIri s LIBT % =0. 6

FRAIASHE 7S ARTYEH %k =1. 5

WZINETHER %=1, 4 HFIAFERRIR =1, 3 KXAmimElsc=1. 1 HJIATAH %=1. 1

PHEMTPES PN k=1, 1 FKETHFRRLAIE *=1. 0 FAF-riRME*k=1. 0 FKHHTILE=0.9
FKFTHERILCKRAR=0. 9 AAUHDHIFNEF =0, 9 KAl KHIERIRT %=0. 9 I8 iR E %=0. 8
FKHTHEERHE % =0. 8 FHFIIASETRGHT RN %=0. 8 HFIIAH:HTE4NT %=0. 8

RET T HERT 2 % =0. 8 H5IRITT) I RENT % =0. 8 FIFIIATHENTAIRANIE) 1 5=0. 7 =FENTFRIT %=0. 7
ZNETI4R % =0. 7 BRTTHARANT %=0. 6 AUALTHEIRIBFAELRNE / 1% %=0. 6 ¥_EHIFIAALR %=0. 6
1| THPRIRET % =1. 8 FEMBHAFIHTETE k=1. 6 E4MTrhiFx=1.6 HAHTHA=1.5

VBHETTEIRAT %=1. 4 AURETTH) T k=1. 4 AEAKTTNT k=1. 4 T-(RENTHRE *=1. 3 VBHETESNIT=1. 3
PR T AT k=1, 3 HAETCAEMT % =1. 3 HAETTEAMARET k=1. 3 KHEHHHES T %=1.2
HANT FEPE %=1, 2 JSRATA O %=1. 2 AikGTE LRI *=1. 2 AifETRERENT*=1. 1
NAAETFRAT=1. 1 GRS IRMT k=1, 1 (FEMETHPEALRET k=1, 1 #JIITHHEEIRAT %=1, 1
THPTZE %=1 1 EARMTIHH %=1 1 VEHETIHAIRAT k=1, 1 GRS %=1. 0 #JIITkIE*=1.0
VBT FAJRAT %=1. 0 BiETEAT k=1. 0 FEMATHHNT %=0. 9 KMHHEAT%=0. 9

RE TR ET =0, 9 FITHATIE *=0. 9 FITHAUGIT =0 9 ElFrTHiT %=0. 9 BEHAFTHH:=0.9
ARG THERIZAT k=0, 9 KFTHTAJFEAT k=0 8 IRy k=0. 8 IRy PHT k=0. 8

Hil A= T T k=0, 8 Z &0 TAFRANT % =0. 7 ZP i HNT =0 7 A& 0 Hikfi 2 0T %=0.5

REB AR %=0. 5

DG RFIRR % =2. 4 KETTHHE*=2. 4 AETisEiE*=2. 4 & H TS *=2. 3 =FHif*=2.3
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EARETAER k=2, 3 MV =45k =2. 2 NZEHTAL50 %=2. 1 & HERiide k=2, 1 F HEBiikieex=2. 0
IETE R %=1.8 &)X LAaBk=1.7 AZH FRR=L 7 BEATRE *=1.6
PEHLTIIR B LR k=16 SUWoERERIBITR=1.6 S\ 7= F FIAKIHIF +=1. 6

SV EPR K TSEA *=1.6 ABEAEH*=1.5 G x=1.5 MRETIAR *=1.5

T TBREF sk=1. 5 HNZETEa7E *=1. 5

PIAETH R=1. 4 PBHEATF R %=1, 4 PBE)I[E%=1. 4 JISE T/ Hk=1.4

SN FERER K %=1, 4 SUWoEREXPE*=1. 4 1THTTFERE%=1.3 5 RIS *=1.3
JIAT = Fn%k=1. 3 Ehnmipdesk=1. 3 ATy 2 k=1. 3 JLATIANT k=1.3 =4priiPk=1.3
SEHTEE=1.3 SWEERIER*=1.2 SWEIEREF %=1, 2 Sz EBXES *=1. 2
ITHEHAILR=1. 2 JIIATHEADE*=1.2 FRHAR *=1.2 FiiFdk=1.2 FHEM EFHE*=1.1
AR k=1, 1 B ARG sk=1. 1 (AR hask=1. 1 SV o RMFIKE=1. 1

SV ERKAIET*=1. 1 FrERBITAH k=1 0 JI|HATZATHEE *=1. 0 £+ BHi =YK *=1.0
AT *=1. 0 AEAEENT=1. 0 ANEFAE*=1.0 Wz EHFAX I *=1.0

BT %=0. 9 ZRAT)IA%=0.9 EHRBITEAAR®=0.9 AEATIRMT=0. 9 AEATT =] *=0.9
REASTHTLRE =0, 9 FYErTIAIR % =0. 8 HANLITHAAIENT %=0. 8 5T =M HRALR %=0. 8

DRATAER] % =0. 8 SR AR =0. 7 Fi LMo 5=0. 7 ZEHHMT k=0, 7 BRAQH_EMI=0. 7
JIBEHTAENT=0. 6 GRS AN %=0. 6 BRAQTHITAN] %=0. 6 FEETHF AL %=0.6 ¥§)IIITHEH %=0. 5
SRR )1 %=0. 5

FEETEAT*=2. 3 BPHTTRELRIE *=2. 1 FETIFEH=2. 0 FEPHR) 1 %=1. 8 BFHT#E% *=1. 8
TZei H oL 8 IBFirEiZ N %=1. 7 FPETHA i k=1. 6 HARTHI|%=1.6 A HaERE*=1.6
FHGH R %=1.5 MWETIZRET %=1. 5 FIPETHRFR*=1.5

2T =1, 4 FEOTWEFRGAS *=1. 4 FEGTEEE*=1. 4 TIEALR)IRIERBAT%=1.4
FHERIRXOOEF=1. 4 pRHERRZEH=1. 4 FILTERE k=1, 4 AHFmifE*k=1.4 K& HHA*=13
AT AR AT E =1, 3 LA = sk=1. 3 TEEPRXppl=1. 3 MiTEmT=1. 3 EERiitie*k=1.3
FiR k=1, 2 \FAUATRRI T *=1. 2 S Bk 2 %=1.2 Ui EIE L RA=1.1
R =1, 1 BT T-k=1 1 FEFHER %=1 1 grmilIlA0r=1 1 BEHHHTE=1 1
TP RR TR *=1. 0 FRATI4A HE=1. 0 FITZAE *=1. 0 THRGEXEAEM *=0.9
THELTER/ VA %=0.9 THELHARA %=0. 9 1 LHT/ Nt %=0. 9 TIERKXISWDAEF %=0. 8
Ph-T/ABETT=0. 7 — =BT —~E=0.6 EMITRAES T 7 F=0.6

ANPERT R *=1. 3 BV SEBTH T k=1.2 FUSBET BB k=1, 2 [% FA]E(L%=1. 2
JUFTRAR % =1. 1 LR dAE=1. 0 BAMAT BAbRT %=0. 9 FHARFTEIT S 4 =0, 8 &I Hife =0. 8
RN AP BTk =0. 8 LFNTRR / bk=0. 8 ZIRATHAT*=0. 6

T =1 4 BRGNS =1 3 FAUE N X =1 3 BURUE X T{EET %=1. 2
HURUR AT AT %=1, 2 FURTER M KHA S k=1, 1 JRTHRKE S k=1, 1 HRTHRXAS *=1.1
HRT R EHT k=1 1 B0 [RERA k=1. | EriEREE k=1, 1 HEUEARRLA %=1 1
BRI AN k=1, 1 FATHTE>> U k=1, 1 B TREXKFEI=1. 0 SRIREA T *=1.0
HURERRZE=1. 0 BRI RANT %=1, 0 FAUSNZ ARG % =1. 0 FUTHEFXIT I H %=0.9
FRLHRAL) 5 =0. 9 BRI RAPIH % =0. 9 BRI IXEEE %=0. 8 HALHXENE=0. 8
HFAAL KBS % =0. 8 FATALIXPE 4 J5 5 =0. 8 HURALXARIIRG % =0. 8 HUATHABHNE <=0. 8
HOURBXARAERT =0, 8 BB IXIEAS %k =0. 7 BT R B k=0. 7 mEF ] *k=0. 7
ZJETIEAR =0, 7 BEFTIAIE %=0. 7 HOFITI I %=0. 7 BB HRX TR *=0. 7
HUTHEFX R % =0. 6 [ESSFiTA=0. 6 FAUTCHXEMT %=0. 6 FUTHIRXY; & & %=0.6
HRCHTEIX FPEE %=0. 6 HHTCHIXALS %=0. 6 BT SCTRXAIF %=0. 6 HURUEHE X HAIR %=0. 6
HROURRAR— & %=0.5 FAUim)I[XFF*=0. 5 FEHRAHTHET*=0. 5

R TARERE L RL%=0. 5 FREARFHE)ET%=0. 5 FHXEIHFIL*=0.5

JHIRE) ISR ESMT =0. 9 SEERTIIRMEINT %=0. 9 AEH K (LTIT=0. 8 JIIF) IR X H S5 5k =0. 8

U B TSR 1| % =0. 8 JIIRF = AT BT =0. 7 JIIRERX A FAR] %=0. 6 2 7 G T IF=0. 5

IR X MR RT=0. 5

EBFFEHAME 2 0 %=1 1 A TNA%=0. 9 FfHBTEE % =0. 8 #HIRATE43=0. 7
BRARIRITRA k=0, 7 FFfhE S k=0. 6

BRI k=0, 7 WARATE PN %=0. 6 B TT#IFE=0. 6

42° 10.0° N 142° 58.1" E 43km M: 4.7
TR =3, 0
THRRTTEEH =2, 3 JHIATATEFER=2. 0 FrOVEHM] = FAEAT %=2.0 % 0 LT H Ek=1.9 JLZIT HHER=1. 9
BRIPRTSEAT k=1, 7 FrO7>HE NI LITERT=1. 7 [RKRRAE=1. 7 Hrai 4L EnT k=1.7
THIRITRANT s =1. 6 FTOTEHMIFRAFEISENT k=1. 5 HIEIBIT HAGE *=1. 5
PRARTTRMEAT k=1, 4 ZVRT A =1, 4 S5 RTHEEESRAT =1 4 P EmTE 1 55%=1. 3
FeRORTIAE k=1, 2 TenvORTFER k=1 2 TERNTH 2 5ok =1. 2 JSBEMTHEZI=1. 2 BASTHART k=1. 2
TR k=1. 2 20 BETZ 0 Hlifsk=1. 1 ZEENLESM k=1, 1 FHETHEN *=1. 0
ABIBTTAIBGMT %k =1. 0 ERET I RAT % =1. 0 FREmALk=1. 0 TRmXHER %=1.0
H ity B BT R =0, 9 TR TR % =0. 9 “RETHZNT *k=0. 9 AHIROHET AHERAN] % =0. 9
LM SEEANT =0, 9 FEEETTARIT %k =0. 8 FLIEHXICNT =0. 8 FEEMT AT *=0. 8 FfFH] 2 54%=0.8
ARIETAL 2 T B=0. 8 HIATHH 6 5%=0. 8 HYIAHTH 4 45=0. 7 FrOT=2BIERPNEIER=0. 7 Hr Tk 2ep=0. 7
FRRLPNAT B 2 453k =0. 7 BBIHTREART =0, 7 TrEriidtse=0. 7 P /KITET 4 4=0. 6 JTAITRHT % =0. 6
FIBEIT Y 1 4%3%=0. 6
B FRTIE(A =1, 2 BOBATHD 7R k=1 1 J\THTEaask=0. 9 T5RrmaRM] % 4 5% =0. 9
JURTHENT=0. 8 e AHET e 5k =0. 8 HUEATHD 7S Hi=0. 5 J\UF iNAL%=0. 5
HORMTIEK k=0, 5

33° 1. N 141° 255" E 37km M: 6.1
NKEIE 7 F 2 F%=0.8 %5 BF=0.8 J\LHT=1R=0.6
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35° 09.77 N 140° 24.1 E 54km M: 4.2
KREBERTREE*=2. 4 BElTiEA=2.2 —H0T—==2.2 REITRA7 7V k=21
BRI 28 %=2. 0 BEHTHIE *=1.9 EMITRN *=1.9 XA ETE*=1. 8 &)IITHitEE *=1.8
BARA *=1. 8 WTAHEIFE*=18 W Amikk=1. 7 W AdilflTEE «=1.7
R % =1. 7 BT /\fa=1. 6 |LETiEA *=1. 6 LRI *=1. 6 SIHTTER *=1.5
HIRE k=1 4 fig LT REAE=1. 4 HeEHHPE=1. 3 e HEE %=1 3 [LEiHE = *%=1.2
Eti A B i k=1 2 LT EIE L RE=1. 0 JUHLERT A Ek=1. 0 [Lukii#EE %=1.0
AT AR *=1. 0 fEILTdbS k=1, 0 AT E LR k=1, 0 BEEEITEE L % =1. 0 {HfEHZEE *=1.0
TURFX IS DAEF =0, 9 AR %=0. 9 BT AR (A7 % =0. 9 MR *=0. 9
FHELIXOOE=0. 8 | LETHANRIT A =0, 8 TFEEH X =0, 8 Z LT/ Nt % =0. 8
ARHEERH=0. 7 FEEH X TFIENTT *=0. 7 FIFEARTIER %=0. 7 TIEELTER/ AE %=0.7
W) THPNIR=0. 6 BREEHTE )N %=0. 6 FHGHE *=0.5 FFERT_L=0. 5
ZITRILET % =0. 5
OTATZRRA*=0.6

36° 47.9° N 141° 23.5" E 5km M: 3.8
WhETMAIE=0. 6

33° 56.4 N 134° 18.5 E 39%m M: 4.2
EIETAR T %=3.0 LHEHT/ANT%=2.5 D25 XM DL *%=2.5
TER AT %=2. 4 HEFJImILJ BT %=2. 3 {EETHAFIET=2.3 2 JWHH %=2. 2
BIVEERT ERVE k=2 2 VeARITPIAS T k=2 2 PRI LATHAGE % =2. 1 BEEMTOET =2, 0 2P [TH) ST *=2. 0
PRI ERAS =2, 0 YEREMTRCH k=1. 9 WERITIORMAH k=1, 9 AHHITE) k=1, 9 EBHEBAT*=1.9
RS TR =1. 9 JLEETHA k=1, 9 ISFTHAGFIRT k=1. 9 FERTTEDOMHk=1. 9 FERATHIRN *=1. 9
HIVEITFIA k=1, 8 S SAFTPEARA LA sk=1. 8 YEBEMTELH k=1. 8 BIVEENT AUEFIMER k=1.7
TP AHERRRT=1. 7 Pl rhpalmT sk=1. 7 AREMT KSRk =1. 7 KSRTIAE %=1. 6 [ HrnT *=1.6
IS TARZENT k=1, 6 TP *=1. 6 HAL LITHE*=1. 6 BHITAE*=1.6 EHITE*=1.6
) HHTEERT=1. 6 {85 =4 =BT k=1. 5 EHHI RSN ARAR=L. 5 LB HIHEI=1.5
HERTARA=1. 5
RAMRET L AT =1, 4 BEITAGR sk =1. 4 JVEEMTIETF % =1. 4 ALl %=1.3 D5 XM—=%k=1.3
TR AT ENT Y2 &7=1. 3 fEE AT i k=1, 3 {8 =4 %=1. 3
PR LTI k=1, 2 [T v iiT=1. 1 BrrR el | INT =1 1 Fa[Eg Pl / T sk=1. 1
RA[IR T LRl =1, 1 S =4 1NT % =0. 8 {5 = AF i LT *=0. 7
SRETERBRANE*=2.5 ShXTiE/I[HT%=2.5
FEHDSOHPER=2. 4 S E TEEIT % =2. 2 HAS k=2, 1 HFEATHIR=2. 1 S G *=2.1
/NSRRI k=2, 1 —RETK k=2, 0 BaThE /0T k=2, 0 A OmHiFgEF %=1.9
ELSITReE k=1, 9 EAATHIEANT *=1. 8 EATIEFAN %=1. 8 EIATiAALET*=1.8 #&/I[ATLIH T *=1.8
ERATRRRT k=1, 7 AATHE) ] %=1 7 JUEMTHEIRAT k=1, 7 =8I HBT =17 ZERHRIZRT=1. 6
ZETEMET k=1, 6 ZEHFERINT k=1, 6 BANOiGIH k=1.6 #JIMHEE *=1.6 EATRANT=1.6
SETTETHNT k=1. 5 THEMTRE *=1.5 =& =8l %=1.5
FEFATITHETINT sk =1. 4 RAATIRNT %=1. 4 /NEEMTEA k=1. 4 JUARTIRLNT =1, 4 BfAZei=1.3
NG BT R k=1, 3 ST ACKET k=1, 3 FE@RFHSCHNT k=1, 3 FEEEMTAE *=1.3
ZEPHTIH%=1.3 FAD HMTAEM*=1. 3 BIE=F0 k=1.2 —EHEFIT%=1.2
SHETHILIART k=1, 2 FAD I BIERF R k=1. 2 JLATTRFA k=1 2 BIEFriiRART=1.
SREFHTSEET k=1, 1 £ AM 9 HIER *=1. 1 BT BMT=1. 0 Bl =FriRKEFERT k=0.
BT ERRT % =0. 9
PATRER=1. 5
FHb UiitERE=1. 4 B Uik *k=1. 1 FERE=1. 0 AT HANTHE *=1. 0 PATILT*=0.8
FREETTINER =0, 7 7= >D AT % =0. 6
BT T k=1, 9 HUFHTHL R, %=1. 8 A x=1.7 AR/ VI %=1. 7 EEHFE *=1.7
BREHT R 7 %k=1. 5 LA R sk=1. 5 [ LiFd X Z2raRT % =1. 5
A= 4 A ASEET k=1, 4 [LAERRST=1. 4 AL SR RCk=1. 4 IR A *=1. 3
BECTTANRERT k=1, 3 AR ATATRG % =1. 3 EThE T k=1. 3 EO M4 %=1.3
R [ LIZEMERTAA k=1, 3 [ | LIALRKAERA) 1 sk =1. 3 1RO HRBAR=1. 2 ki E%=1. 2
ST o k=1, 2 RN TTEARET k=1, 2 AGRi) 1 %=1. 1 R %=1.1
TR TR % =1. 1 AEri/AKEILIERT k=1. 1 FILPXEEk=1. 1 FKETRE *=1.1
BRERARAR=1. 1 FPTHEAR %=1, 1 FEHTHE*=1.0 [MLHXHEFIT %=1 0
R LRI PE AR SRRE % =1. 0 AETELHAT *=1. 0 FrhLiiEkak=1. 0 miikaEimEsk=1. 0
FFETRHUEE AL 3k =0. 9 ¥ O HMESNT %=0. 9 [ALALXZMEBT=0. 9 EEERHEL T %=0.9
BRETVEA TR ®=0. 9 [ILACKESNT %=0. 9 S5 FZFF *=0. 8 ERE sl FEH %=0. 8
BT R % =0. 8 #REETT Bri=0. 7 il eRET k=0, 7 0 HAR SR %=0. 7 [LZERCHTPE)1[%=0. 7
FIGUET RT3 =0. 7 BUEE TR %=0. 6 T HMT %=0. 6 FREZTJE M %=0. 6 fHiniimmH %=0. 6
E i R BT BN k=0, 6 FRAZTHETATH % =0. 5 FRAETIAA %=0. 5 JKmHT T %=0. 5
T 5 AKET *%=0. 5
TR KA % =1. 7
SREMTAE k=1, 4w k=1, 3 FIEMRANTH=1. 3 T SR k=1, 2 ARILATAR L k=1, 1
FEFTAL /P sk=1. 0 KHEETEC k=1, 0 EnmiAHT=0. 9 KJIAFf7)va %=0. 9
RRETE TIAZENT R % =0. O @ T RiZE AT % =0. 7 S0 RIS % =0. 7
FFEm T L ERTERT=0. 7
Hn) BT k=1, 3 BERTR A k=1. 3 HEITE %=1. 2 HmE=1. 1 fugl B ErTEs k=1.0
FORRILUE BT IS k=1, 0 FCSEBFM] T & 5k =0. 9 FORpk LIZE/EmT RO %=0. 9
ZETIAHNT =1, 1 e FHTIHIA k=1, 0 #RILTTHRMNT %=0. 9 FRLTTALKAT=0. 7
R L LTHERSZNT % =0. 6 &I LITAmImT k=0, 6 HJFHTPEIRET KM %=0. 5
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DU et EARET =0 9 PUE SR =T =0, 9 A LT *=0. 6

35° 50.8" N 137 34.2° E 5km M: 2.4
REMT = sk=1. 2 FREFE %=0. 7

41° 13.4 N 143° 05.8' E 24km M: 5.6
TR R =2. 6 KR{CIHTSRT %=2. 6
THTTRTEE =2, 1 BRARTIART =2, 1 JHlERTAAT k=2, 0 BRERTTHNENT %=1.9 JEENTHEE=1.7
JRRETIEAIE=1.7 20 HETZ 0 Hlfk=1. 6 FalldLERT *=1.6 TeHvOEIFAE *=1.6
SR RT HEKESRIT =1 5 OV MIERNILTRT=1. 5 RS A E %=1, 5
HIEEREE 4 7R k=1 4 FIMRATIRAT % =1. 4 FrOvEAUTERNEEISENT % =1. 4 JHANTERGEL 4
JRFENT FIHEE=1. 3 SIS BINT PR k=1. 3 BHAEHT A/ Eh] %=1, 3 ZoPaT Rt *=1. 3
TLRTHRRET sk =1. 2 TeAHvOBTRER %=1, 1 “FHETIRP k=1. 1 BKAET AT *=1. 1
SOV =4 BT =1, 1 FUBEERIXSeHT % =1. 1 FrEiasak=1. 1 SEHFETk=1. 1 FEETHEE=1. 1
BHAGIT 2 Sesk=1. 0 BEHEMTSEEART k=1, 0 T AR *=1. 0 #IAHH 45=0.9
BN 6 45%=0. 9 HHE/KITE 4 4=0. 9 H &y HEmTFaRI«=0. 9 T%its=0. 9
EIERTANT=0. 9 RVEITHIL k=0, 9 ZFRTIEHIA L %=0.9 X Y HHTANT=0.9
RESR{PE TR R AT =0, 9 FELETHT B 1R % =0. 8 FLIRALKAERE % =0. 8 [IHHTIE 1 45%=0. 8
FUBRAL BT 5% =0. 8 H THk2r=0. 8 HAKMTTRE L M 5=0. 8 41T IR %=0. 8
BrOTEHITERNEE=0. 8 15/ INHTRIART=0. 8 BT AESE % =0. 8 ALWE A X ALAS *=0. 7
FUMETFRBIXHTH % =0. 7 CAMTAMT=0. 7 ZRBIHIRCAN] % =0. 7 ABHRHHEMTHEAR=0. 7 LAHITAN] %=0. 7
FEEMTAL 2 S5 5%=0. 7 EAETT)IIRAT*=0.6 % 0 HETHE%=0.6 JLHITimANT=0.6 HEMHKE*=0.6
FEZEHTIRE 5 =0. 5 2 M HE S %=0. 5
RS TR % =2. 6
TFTHEHESENT k=2, 1 BRI k=2, 1 MR =1, 9 BRI k=19 J\RE i HEA*=1. 9
ST RN % =1. 8 T AT sk=1. 7 WER T %=1. 7 JURK Bk k=1. 6
SEPITEEI TP JLERET % =1. 6 BEFTTILENT=1. 6 JUERETKE=1. 5 JLFAFHREN%=1.5
TETHERNEL 4 — PN k= 4 UEETA R k=1 4 fERTIMARET k=1, 4 FFHATEFH %=1. 3
TEETA AT %=1, 3 JEET BT %=1. 3 — i dlArk=1. 2 —BIriTEHT *=1. 2
DEETRER=1. 1 S TFREEITRET=1. 1 BN RETA=1. 1 (EBTGANT=1. 1 b EiifaEnT %=1.1
BUNTRREIR %=1. 1 b ErlEET=1. 0 SEFTHFHNT %=1. 0 = HTTHE *=1.0 FANTTAIHE=0.9
E T AT k=0, 9 E i) H%=0. 9 AZEEHT=0. 9 AT FHZENT %=0. 9 EXHIHTEHHT %=0.9
BN AR %=0. 8 B i XA % =0. 7 AZEHRPIHT %=0. 6 |LIHETAIR %=0. 6
BN T/ IROEERT=0. 6 AAIETHANIERT=0. 5 {EFHET A %=0. 5 [LIFEHAT/\IEHT=0. 5
PERTERITIRPN) I %=0. 5
TERT 4=, 4 WHIHIET FBER %=2. 3 -EFRIER/ k=2, 2 J\EHEgHk«=2. 2 HFIHmTER Ml k=2, 1
SENIT/INE=2. 1 BOEFRD 1SRN =2, 1 B ERTTE(L % =2. 0 Te- DT R H 5 % =2. 0
TR AT k=2, 0 FRRRIEINT &K% =2. 0 Toorfidih=1. 9 FHFAFFHNT%=1.9
Hh o EMTREH =1, 8 To-Orfi) I[PNIT % =1. 8 B\ SHMTHFH *=1.8 HALAT Ibrg *=1. 8
Teofid A =17 JUSTHRNT=1. 7 HARBS AT EE *=1. 7 SSPRTREH*=1.6 /U7 HiNAL*=1.6
EARTAEREEL 6 REEHTAR / Ik =1. 5 HUEFED 7 A= 5 REIRRTSR T %=1.5
HCERTES 2R %k=1.5 EFBTEF %=1.5
SENETHR IR k=1. 4 D8 B ik%k=1. 4 FyARTHRE %=1. 4 ZREHTk=1.4 B SBHT EI% %=1.4
AR k=1, 3 SEHMERH k=1. 3 ONA AL %=1.3 DN AHRGENT %=1, 3 TeOTiHERR *=1. 2
TN TAART k=1. 2 EBHEMTELE *=1. 2 N PFtREEL 1 BFRTHEF%=1. 1
FRTN RS %=1, 1 DA IHEANT %=1, 1 FEREKAR=1. 1 +FIHTTE B0 *=1. 1
HFRRTTIRNA %=1, 1 HRIETE+ B0 %=1 0 +FIHTTH#E*=1. 0 #8, IRATHEFMTGS=1. 0
JERIRTRT PG54 sk =1. 0 B3R sk=1. 0 FHASREART AR % =1. 0 4 BIRTA 51 %=0. 9 HAMIHTAMI %=0. 9
O DHTHARMHNT %=0. 9 HUEAS M %=0. 9 LAl IEEHTAHAN %=0. 9 #HAFEA% %=0.8
§8 2 PRNTEE T/ MK % =0. 8 T DT RIHITBLIEA=0. 8 754 FirFtHH=0. 7 5LRITTIRA=0. 6
SEJ TSR k=0, 6 J\FTHTS5T=0. 6 HOE@AFE *=0. 6 ZEHHTEEHRET=0. 5 £ AR RREEE=0. 5
BKTHANT k=1, 4 FOETHPAERT =1, 2 BKIPECKET k=1. 1 BKrAR LT k=1, | B H0T %=1 1
BEIEHAI%=0. 9 B KTHHNT=0. 9 EIkIEEMTARIER %=0. 9 FLARMT 5= %=0. 9
RIGT = HIT=0. 7 KIGTIAR L %=0. 7 FAREBTTRA =0, 7 FABMEIR=0. 7 A& TIHHEFA %=0. 6
SEIEHTEE=0. 5 SEIEHTEAAE %=0. 5 RIGT) IB%=0. 5 &ATBHTHEANE %=0. 5 578k, %=0.5
JEATIA R *=1. 1 FNRTAL%=0. 9 KETHTRANT %=0. 9 FEFHKME*=0. 8 KAlrfiEFLl%=0.8
ZRERTARE k=0, 7 /NI NMERDAR % =0. 7 ALEKFHTTAEREINT=0. 6 X HI ST 7SR 5R=0. 5

27° 03.1° N 142 19.9" E T4km M: -~
/INSEIFATRER=0. 6

37° 40.9° N 141° 39.7 E 61km M: 3.6
JIPNATT)HN=0. 6

43° 27.8° N 146° 06.7 E 95km M: 3.8
IRERHFEEREE *=1. 4 IBEMEAH *=1. 2 BETON %=0. 8 IREHER *=0. 6 {ZEITL 2 545%=0.5
BT EA%=0. 5

29° 21.1° N 129° 36.3° E 8km M: 2.2
B EATEA R k=11

35° 50.9° N 139° 59.5° E 47km M: 3.5
BES IR T % =0. 8 HRFi=FH *=0. 8 IJHmT#H44=0. 8 AT HiPFIT *=0. 7 AFRIiAH:%=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
ATIRR=0. 6 YHTTEH=0. 6 FRETLFIRF %=0. 6
EER 1 MIZETIERVE =0, 9 HZETMTRFIIR *%=0. 8 A BT E %=0. 5
THER 1 JHZeTTHOH=0.8 EFIE *=0. 7 \TARITTIFNHBTH *%=0. 7 S A 45 %=0. 7
B A2 %=0. 6 TR %=0. 5
HUTCHD 1 B TFCHERTNT=0. 9 Bt X g E & =0, 9 HAtHEXEEIL*=0.9 BT AHKE R %=0.7
HORSORIR AR % =0. 5 FUEEA X FH) AT *k=0. 5 FHULF) X HH=0. 5
FZR) 1Y 1 BRI A EAT k=1. 3
123 |24 13 01 | AJIRGER S 37° 31.4° N 137° 18.5° E 13km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNTIERZT %=0. 7
124 |24 13 54 | FokiLRALES 34° 12.5° N 135° 10.3° E 5km M: 3.1
L 2 Rk LA BEE T=2.0 fdkilm—& T %=2.0
KBRF 1 KBRIFRTEEH *=0. 5
125 |24 15 26 | AJIRGER IS 37° 31.5° N 137° 18.6° E 12km M: 2.5
EEYILS 1 RN IERZT %=0. 5
126 |24 23 17 | PR REmE 34° 48.1° N 139° 16.4° E 11km M: 2.5
il Uk 1 HEFERTARRA®=1.3
127 |25 03 04 | #&&ERh 37° 30.9° N 141° 047 E 88km M: 3.8
il 2 FHAFTHEREEHT % =2. 1 KABHTKJ I *=2. 0
1 “ARTHIEhE *=1. 3 BRANEAES *=1.3 HATHRE =1, 2 HATTHEZENT %=1 2
TR =1 2 WIARTHIA T EE=1. 1/ NET IS k=1, 0 FRIRTHIETENAT k=1. 0 ARSI TPAT k=1, 0
FERZERT AR sk =1. 0 JIPAT B IPNSRE =1, 0 FAFERS AT X8 AT % =1. 0 EJIA/ NG =0. 9
FRINITE N %=0. 9 JIRHTFE F =0, 9 /NEFHT/NEFSHT =0, O JRITHTASTHAE=0. 9 FIAITIABIT % =0. 9
JUPAST)HR=0. 8 BEERTTHIT % =0. 8 AE T 14 %=0. 8 WX T =FIl]=0. 8 AN REEE *=0. 8
)BTRS 3k =0. 7 ZE88) [T )\IKLL % =0. 7 HrHmT 4 v [N k=0, 7 AREEAHFHFHR %=0. 7
KETAE %=0. 7 tREFHERELBT %=0. 6 KAEHTEF L %=0. 6 IR THFEEXPEHT %=0. 6
BRI A=0. 5 BRILTHRERT %=0. 5 BEAHETIITIX = B0T=0. 5 FFHIEHIRE RS X AE7E=0. 5
KEFEH%=0.5
BRI 1 VARG =10 KIGTFEES *=1. 0 ZEUHE %=1. 0 =3 IWAHTHI%=0. 9 LLHETAARI=0. 8
AN BT/ INEF k=0, 8 [LITTATYARR k=0, 7 F&ribkAEmT k=0, 7 BAri FHAT=0. 5
T RARER %=0. 5
128 |25 04 04 | AJIRGER S 37° 31.3° N 137° 18.7 E 13km M: 2.5
AR 1 ZRUNTTIERZT *=0. 7
129 |25 04 28 | fJIIJRGER S 37° 30.9° N 137° 13.1" E 14km M: 3.1
EEYILS 1 ERUNTIERZT *=1. 4
130 [25 19 48 | EEEMRALES 35° 31.77 N 136° 17.5° E 40km M: 2.9
Mgt R UL 1 $H2E)IMT AL £=0. 5
131 [25 21 51 | A)IIRAER M 37° 30.8" N 137° 12.5° E 13km M: 3.4
AR 1 BRNTHIERZHT % =1. 4 BRI ARAET %=1. 1
132 |26 10 46 | ST 40° 12.3° N 142° 16.0° E 44km M: 3.4
FHARR 1 J\FHiNIL%=0. 6
133 [26 11 27 | REpULA 36° 26.3° N 138° 01.3° E Tkm M: 2.4
psidy 1 FAREHH=0. 9
134 |26 15 50 | ZRIIRALHED 36° 42.77 N 140° 36.4° E 9km M: 2.9
PRI 1 BSZHBIIINGFRE %=0. 9 mEdkiize )1 %=0. 5
135 (26 17 48 | sz B UL m 35° 19.4° N 137 08.2° E 46km M: 2.9
FIPR 1 FEARA%=0. 9
7 FR U 1 J\EHENTVEHE=0. 6
136 (27 14 37 | EERAPER 36° 26.3 N 138° 01.6° E 8km M: 3.3
FRpI 3 HUATEH=2. 6
2 SUAATES k=2, 0 BREEFE*=1.9 YA %=1. 9 FAFHIRFAK=1.9 T FLHEER *=1.8
FAATERAL %=1 8
1 KETH I k=1.4 FHTRF*=1.4 EHET FRA*%=1.4 EHAEHEL 2 Z2EFTHHE %=1.1
JINHERT L sk =1, 0 FAARTHIZH %=0. 9 TFiTi/ A %=0. 9 HAEIHTR*=0.9 Al ~*=0.9
ZEIPTERL k=0, 9 ZZEIFTIFEESTI=0. 8 FHMT FHT-%=0. 8 BT 11=0. 8 /NIFTENF£=0. 7
KETHHAA0. 7 FAINTHET =0, 6 B KM %=0. 6 SCRHTA H %=0. 6 A F/HE1=0.6
TR CHTIXI A % =0. 5 2P HibH4 % =0. 5
FERS IR 1 ZeHTiRA T k=0, 7
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31° 48.2 N 141° 31.2 E 55km M: 417

AETTHRANT =3, 4 fA T H =3, 2 BORTHFG ] =3, 0 FIKFTTHIFL *=2. 9 A HLITHEH %=2. 9
ILTTATEAE R k=2, 8 BOKATIENT % =2. 8 EFHRTIKHL % =2, 8 Fk) | IRFHTHT I %=2. 7 BUREHIRA%=2. 6
FLARET L6=2. 6 JA78HIRE % =2. 5 FEIFH 18 %=2. 5 B HIERMEL *=2. 5 FEF i x=2. 5
TARTHMEE=0, 4 SR AN *=2. 4 EMTFIH *=2. 4 F&AENER *=2. 4 I HFHERES *=2.3
KT HIT=2. 3 BKTRILMT =2, 3 KT I[fIE % =2. 3 BRIk *=2. 3 SEIFMTEUME %=2. 2
KIS =2, 2 [IATHEIN k=2. 2 IEZEH=2. 2 BekifiamT k=2, 2 42mnTiRiE=2. 2
KIBFT ) NRIRG=2. 2 AL IR PR k=2, 2 FUARIT S Z k=2 1 KT 1| = AAT=2. 1
ABEFEE R % =2. 1 B KARLIE =2, 1 BKrHEHEAT %=2. | frEmHpiaH#*<=2. 1
KIGTHRERE %=2. 1 AIBEFERIE=2. 0 FIFITHEE k=2, 0 AABETER=2. 0 FIFFITFIIF %=2. 0
ABE SR =2, 0 A FHETATH %=2. 0 ‘ErdE M ARREEE %=2. 0 ZEFHFE=2. 0
BEIE TG /K k=1, 9 BOKTBKHT k=1. 9 SHAETTA EHT k=1. 9 BANET/NFk=1.9
B EREP R AT k=1, 9 KIGHTFAIL k=1. 9 ‘ETISNSERTHUETH k=1. 9 CFRETIUES %=1. 9
FAPETFA) %=1, 8 ABTFHEFA *=1. 8 Lo I L k=1 7 KAATED B *=1. 7
T 5 % =1. 7 BRI %=1, 7 ERTEA *=1. 6 B KTHFINT %=1. 6 LTI %=1.6
EIONENT/ NI k=1, 6 AETTHRAT=1. 6 A HEXFE *=1.6 A&t LT *=1.6
L TR k=1, 6 BKHTHIUAT % =1. 5 KATEHIARAE=1. 5 KIFT =AA*%=1.5 FFEHTER*=1.5
FEIRTIAGIL k=1, 4 KRIRFTHIEF-3k=1. 4 ATETHERHT k=1, 4 ARTTRI=1. 2 A& R k=1. 2
ERANZENTEIR % =1. 2 SAUVATHEEZNT %=1, 2 FE =Rl k=1. 0 KIGHEH L %=1.0
L)1) 1] %=0. 9
FEEE AT k=3, 3 HrHUMT A MY N % =3. 1 HATTH AT =3, 0 [E FATHER *=2.9
B EONETTEEILIRT % =2. 8 RIFARSTFER X PaRT % =2, 7 1R EPHETR) KT %=2. 6 1& B IHETTEEHRT %=2. 5
FREEAT IR % =2. 5
TAKATIERE %=2. 4 ZHTHTAMI%=2. 4 AETTEA *=2.4 E)IFINR*=2.3 HFTHHEIHT=2.3
REERTRRIY % =2. 3 Z08) | [TH7\IR LI sk =2. 2 1@ S{FHEEiiRi) [k =2. 2 FEARIG TTRE B XA E=2. 2
BRILFSAR=2. 1 “ AR =2, 1 KERFE/NE=2. 1 FRTHEREIT =2, 1 KAEMTKI 5 %=2. 1
TEESTHALEAT k=2, 1 1R TAAAR]=2. 0 HIFS T 4ERT % =2, 0 f& By iRARHT k=2. 0
RS THEREIT k=2, 0 %@ Es{FHEri H AT % =2. 0 ABILTABARL %=2. 0 KT FiaA k=1.9
SRIBTRHRIFT % =1. 9 7 IBTHEI I %=1.9 AREHAE %=1.9 JIfZITHEH%=1.9
RIS TFRTX = B0T=1. 9 FfRRE T X S BT % =1. 9 FaFEE /NS sk=1. 9 AEEENTILH %=1. 8
ZEAE) T )\BRT k=1, 8 KERTHk=1.8 SEABIRI *=1. 8 HATIREIRET *=1.8
FEARRE AT AT s =1. 8 298 [T Wi i k=1. 7 BAITARM %=1.7 “ARHidt%x=1.7
TRITATSSHAE=1. 7 ) BT RALR % =1. 7 BRILTHISIRGNT k=1, 7 KREETHS Fk=1.6 FRATHIET*=1.6
FEHATHTB k=1, 6 [T k=1. 6 /NEFETHIE % =1. 6 X i =FfIlT=1. 5
T S IR AL AR A F k=1, 5 JIIPIATTIIPN=L 5 AT igl k=1, 5 /NEFRT/NEF BT 5k =1. 5
FRMTEGTEG *=1.5 FRIT—AA *=1. 5 HIERTHIE)EE=1.5
SEEATKE*=1. 4 HEETBER k=1, 3 R LA =1. 3 JIIPNF FJINEE*=1. 3
T k=1, 2 FTHEN=1. 1 AT NE %=1 1 WaRTHAa RS - f%k=1. 1
WD T k=1 1 )KL k=1, 1 =F0RAT k=1, 0 ZE) I HERELFT*=1.0
FEEAITHERE=0. 8 Vo & HISRIT =0, 7 KM %=0. 6 WO X H/IMATE=0. 5 15 IR IRI RS 5=0. 5
TR (A 11=0. 5
—BATMAERAT k=2, 1 —RBAMT TR k=19 —BIr=siRlT *=1. 8 —BIris|Ll] *=1.8 BRI *=1.6
EHET S k=1. 6 —BIATHERET *=1. 6 BMHiL)I%=1.5 FRIER *=1.5

BETFTREIT=1. 4 —BIATPTILAT %=1, 3 BUNTAER *=1. 3 SEaihZE0T k=1, 2 b ErATkREAT %=1, 1
EFHEMET k=1, 1 AASIETAHRIENT=1. 1 My FEIIE k=1. 1 1E&H SNy k=1.0

-BETT) IRHT k=1, 0 BEEFTTESFAT %=1. 0 &A1 %=1. 0 db ETfEAT=0. 9 BLINTHVIH*=0. 8
R T v T >k =0. 8 &7 IR VAR 5k =0. 8 B /KN KREHAT=0. 8 %7 LI EWT=0. 7
BT =0, 7 fEETRIANT=0. 7 fEETA AN %=0. 7 ‘B HRA %=0. 7
PN T AKIRVERATT *%=0. 5 (LI FHET\REHT=0. 5\ FHEE%=0. 5 |11 FHET KR %=0. 5
FRILIT R R =1. 6 HRATARRIE*=1. 5 Fx EIAE*=1.5
FIEAT A HIERT=1. 4 JWAERTA =1, 4 BAGRTALERT %=1. 3 KiRHT7T 0T 1 7=1.3
FIRFS O k=1, 2 FERTRRR k=1 1 SR k=1, 1 [L0ORTRE Fosk=1. 1 JRom HBTHRET %=1. 0
FEMG T =R k=0. 9 [LOR)I|PERT /)M sk=0. 9 FrrEmifE s =k=0. 9 [LJFE 0BT % =0. 9
KETHE R %=0. 9 KINTAERAT=0. 9 & BT % =0. 8 LI/ NEBTEHIR=0. 8 AT %=0. 8
KIBAHEK*=0.8 LILTiIRr =0, 8 KiRid:Hh%=0. 8 SHEMIAHE *=0. 7 JALETEIS % =0. 7
B WTHMT =0, 7 AP sk=0. 7 [LFE/ NERT/NEVINKIT =0, 6 [T SIE=0. 6
RITHTAER %=0. 6 i) [ A% =0. 6 [LFEHTHRIT=0. 6 (LFEZTTZRARNT %=0. 6 FERYLHTVEIR *=0.6
FHFARET =0, 5 i *=0. 5

1 P ERTIE(A%=0. 9 BF5/0HIMT FHBEIN =0, 7 J\JTrEEH% *=0. 7

FFIASTETTRIFES % =0. 8

ASEATHERTAER *=1. 0 ZRiiiaHk=1.0 BIZmBh)II/INFRE%=0.9 HHER 8 *=0. 9
BPETIAAE=0. 7 HRERE LT %=0. 6 T 4=0. 6 AJFH&M=0.5 A= HTHET %=0. 5
SRERT/ B 3k =0. 5 A [l iklifi=0. 5

HRZERTE%=0. 9 R ATEPIHNT=0. 5 “FHCE HBIREHT=0. 5 25 FHI45F=0.5
FEfIET/S BET=0. 6

36° 23.7 N 138° 01.8" E Tkm M: 2.3
FAFRI=0. 6

32° 39.8" N 130° 40.5° E 11km M: 2.2
FIRTHAREIKET %=0. 7
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26° 39.5 N 142° 26.3° E 26km M: 417
3 /NEFRFEE=2. 8
IINEIEAAC S = H B IL=1. 5
1 /INEIRAQ B PEHT=1. 1

Do

36° 14.8 N 140° 58.5° E 44km M: 5.3

4 BT =3. 9 OV= B i ms %=3. 7 $RH &S *=3. 6 AIRFEIETTE T %=3.5
Ik F%=3.5

3 ARFHTHEHT k=3, 4 Bk R)I%=3. 4 /EEN LEH *=3.4 $rHT#RM=3. 4 ZIRFEIETEAE=3. 3
1T E %=3. 3 B LB I INFE % =3. 3 A Hi4NT=3. 2 K HiZuRNT =3, 2 [FAKTiANT =3, 2
ANEEF/MI%=3.2 TfTE4=3. 1 ARHRG=3. 1 BREi=fH %=3. 1 JRE(riteEH *=3. 1
PRI/ N =3, 1 W ZN=3. 0 239 A3 5 i RKFIH *=3. 0 A Lii&HT*=3.0
WK ETAINT %=3. 0 Wiskriit*=2.9 FHFZHE*=2.9 2T HA ) S E+H%=2.9
TR R k=2, 9 FRRETHE D % =2.9 AR\ x=2. 9 {17HHRAE %=2.9 K HPFHT %=2.9
AEROETTREIT % =2. 9 JLAIRATPRNT sk =2. 9 SN A7 %=2. 8 XA % =2. 8 B HTELRE%=2. 8
INEEFEGE =2, 8 [ AT =2. 8 PHIri(lIk=2. 8 fMriA M *=2.8 HheRE L) %=2.7
WRER TR =2, 7 {75 & %=2. 7 BRmiiHer k=2, 7 &Mh P *=2. 7 SRHHa F*=2.7
=Bl ERT=2. 7 ON= B2 i oA 1 3k=2. 7 it sk=2. 7 H A hil] Frly % =2. 7
SUPETIAAE=2. 7 KPEMTREIENT % =0, 7 BREFTIGE %=2. 6 FFEH R *=2.6 K T-HIH %=2.6
FRoZATE A % =2. 6 RYITATPIH %=2.5 SE/ AT *=2. 5 FHATI/KUEEMRGNT *=2. 5
FRIS Ty IR Y =2, 5 Frlrifei k=2. 5 FRikriofbfic k=2. 5 TfimieIR =2. 5 HPEmifTH*=2.5
AT k=2, 5 S IFTHTRES %=2.5 > ITHFIEFRE %=2. 5 MR %=2.5
WA TN k=2 5 AR k=2, 5

2 BN HERTAGES %=2. 4 WHERE TR O k=2, 4 SERT/ k=2, 4 TEATAIRAT%=2. 4
TIPNETIRTE I k=2, 4 BUFriiAk=2. 3 FEERETAAT =23 >R H Wi *=2. 3
OB HFTHEH % =2. 3 FFEIE T /NE*=2. 3 F KT ERIT=2. 2 AFRTAR k=2. 2
ST & k=2 2 HUFEH AR k=2, 2 BYIHTAH*=2. 2 SPATTRMI *=2. | STHRATE N *=2. |
TR E TR E k=2, 1 SREMTRAR L % =2, 1 FSpkri oy k=2, 1 BEHTHENT k=2, 0
KRB THEIT=2. 0 ZIS T 5H %=2. 0 FIRETA)I1=1. 9 BHATEH=1.9 I\ TARIT7ER *=1.9
TUEEHT/IME T k=1, 8 ZIR TR k=1. 8 ZI AT T AREF sk=1. 8 YA *=1.7

3 AT % =3. 1 KA TIAA R =2. 8 HMTIN [HZS k=2, 8 FJIFP/INE%=2.7
MAETHIE TP EE=2. 7 SRIGFTURT k=2, 6 2921 [TH J\IfKILI % =2. 6 FESHT AL %=2. 6
FHATTRTRARET % =2. 5 \ Vo X =FMT=2. 5 [F{AIHTAIE *=2.5 1 EhigE«=2.5

2 ENATTZ k=2, 4 ) 1T \IRRIT sk =2. 4 JRASMT ARG % =2. 4 JRJIMTEJ ] %=2. 3 AEiHA*=2.3
BRI TR k=2, 3 BEAMT NG k=2, 2 JIRKHT—AA k=2, 2 FIATHTHr FH k=2, 2
LINBT AL, *=2. 2 ERILTIBAE % =2. 2 HARTTREERT =2, 2 FRITHERN=2. 2 PEERTHIFT % =2. 2
[E| FLRTTHEF k=2, 2 WO THERAT % =2. 1 W V& TEHEA k=2, 1 ZHE) | [HE s i % =2. 1
BRBILTHRA =2, 1 T ER) =2, 0 MERTHAASE » fk=2. 0 PEEIHAER *=2.0
FAFHES T/ NEIX k=2, 0 WhE Hi/Maii=2. 0 AEHHAE *=1.9 @& *=1.9
TAKATIRE %=1, 9 FIRTT R NI k=1, 8 fEETTRAANT=1. 8 KEATEE/NE=1. 8
JINEFRT/INEFETRT k=1, 8 fR T TLENET sk=1. 8 FEHTHE %=1. 8 MEZERT LI %=1.7
JUPNAS EJNNEJE %=1, 7 ZHE)IHRAEZFT*=1. 7 WAHAS ET=1. 7 JI{RET L E H % =1. 6
IRITHTIHE=1. 6 —AMTERE *=1.6 WhE MY %k=1.6 KIEAEH*=1.6
REFETR) I %=1. 6 fBEGHETIRIFRT k=1.6 /NIFITHE%=1. 6 JHERTKJI|FE %=1.6
FEERET T %=1 5 HAEHEENT k=15 SFHEAKE%=1.5 “Aifidf%k=1.5
S NATTRIR P sk =1. 5 PHASEREATEE %=1. 5

1 SRR =1. 4 fEEOHETEILNT *=1. 4 {E5EET TGRSR k=1, 4 AEERTHHR *=1. 4
PR T LR X VERT % =1. 4 SR PRI =38 H k=1. 4 )IFNEKE %=1. 4 ERETAR %=1. 3
REEHRHGASI k=1, 3 EATTERIAT %=1. 3 AEERITHHETS %=1. 3 BT A *=1.3
RIS TR k=1, 2 J&irAIThrE=1. 2 R EIAENT FIa s k=1, 2 R R ERRL BT k=1. 2
JUPAT BTN %=1, 2 KRERTE [ % =1. 2 BRATVEAEA *=1. 2 FHETAHy MR *=1. 2
B S TEANT %=1. 1 EZHHHENEAK %=1, 1 B AT k=1. 1 SIS %=1, 1
FHEENT =1, 0 FEARES tlFETR g LT k=1, 0 SEeEIAT I %=0. 9 =M A0 *=0. 9
FAAERE AT = BMT=0. 9 JIPIAITIP9=0. 8 PHEMEFR=0. 8 FEEiAREFNT % =0. 8
FEELRS TR B AT TE=0. 7 S E HEMT AR T4 k=0, 7 4@ (T A AT 5 =0. 7 SEEFATIAMANT=0. 5
HEAMTEA %=0. 5 =S5 FaILIT%=0. 5

3 AR % =2. 8 THEMTHitE *=2.7 /NUFthEL*%=2.5

2 TEHHET k=2, 3 TR *=2. 2 IERTFT-%=2. 2 FHEIAARH%=2. 2 EHRIRITE A %=2. 2
ERETT T k=2, 1 BEURARTRNT % =2. 1 & FATAETF=2. 1 T e rhlALRET=2. 0 FEAIRET I HT/M1] %=1. 9
BESRR T a7 ZHT % =1. 9 HiARHTESHETR%=1.8 L=JIITL & & & x=1.8 AR SRSy %=1. 8
IR LTriE=1. 8 AR ILTTA *=1. 8 BPARETALMk=1. 7 TEFHiRAALI%=1. 6
PERF AT k=1, 6 FEHMREA *=1.6 FOLiRAY IMERKI *=1.6 KHEHEPHE=1. 6
BE ST k=1. 6 WiATRE) ATESEE*=1. 6 e di-PREATx=1.6 BT AIE*=1.6
WA R AR % =1. 5 KA %=1 5

1 BYefidook=1.4 BXAERRTH Y k=1.4 BYhieE =1 4 AEEE T k=1. 4 HiARdEnT=1. 4
iRk & < SENH ] k=1 4 FFWEFR IR % =1. 3 Wi A& H k=1 3 VBB A x=1. 3
FEVETH OB % =1. 3 iR &< G *=1.3 Behl=1. 3 IR tER e % =1. 2
VERFTEVAMT % =1. 2 ZARTTIANT k=1, 2 AN EA %=1. 2 FHCEHiEH *=1. 1 FTHEFE T %=1 1
MiARTHPE A %=1, 1 FYGHESERT k=1. 1 FGEriERET@IR *=1. 0 B YCHEET4 %=1.0
HOGHTRER sk =1. 0 Mo AT GHT =1 0 IR TTEEE=1. 0 FEEHA =N *%=0.9 HtriFE=0. 9
AFHIR TR % =0. 9 FSEMTATIANT %=0. 9 (B il %=0. 8

3 IR % =2. 5

2 VBT EIRET =2, 2 Hil L 7 BRARAT k=2, 2 AEARTT L =HRAT k=2, 2 [BAEETIET % =2, 1
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PEMEFTASRIT =1, 9 HAETTHTENT % =1. 8 (FEMRTIVEALT % =1. 8 FARHMTHRE *=1.8
KIRET H O k=1, 8 KHEFEART k=1.7 HHFEANII=1 7 AilGHE AR *=1.7
VAHITTRMRAT % =1. 6 AUFGHHINT k=1. 6 KHTAHIFT*=1. 6 HANTHA=1. 6 FEEBIIFIRTHTE %=1.6
RAETCAENT % =1. 5 31T %=1.5

1 TS k=1. 4 (FEMRTTHET k=1. 4 KHEATRRET k=1, 4 SRR %=1. 4 FJITHFAERAT k=1. 4
Zefigedi k=1, 3 HRA] FEFH %=1, 3 A& 0 iSRRI k=1. 3 HHTT FARIT %=1.3
Fr A B k=1, 3 RGBT %=1. 3 AFETIHENT %=1. 3 AifET SE AR *=1. 3 FiAf3EFRT=1.3
RHHTHIERT =1, 3 AKHTETHAHR] k=1. 3 EldFrimianT <=1. 2 @Sl Zmnr=1. 1
FE VTR 2 W] k=1, 1 FJITHAARIT %=1, 0 FAM FHTH %=1. 0 T 5RA %=0.9
HEZEMTAE %=0. 9 FREASHH %=0. 9 BEEBRERRRH:%=0. 9 FRFERTAR%=0. 9 RifETHHEFINT=0.9
P MY =0, 9 FEIRTTTNT >k=0. 8 & V) THNT > =0. 8 HRFHT S HMT =11 %=0. 8
VR TR =0, 8 FA/p TR HEETIR % =0. 8 #3145 55 *=0. 8 #%)I[HiaH*=0.8
HAGTRTRET % =0. 8 HEAT/ME%=0. 7 JISAISHI%=0. 7 LA H-HET %=0. 7 ‘EiiitH=0.6
TS = LA Lk =0. 6 FRESENTEL %=0. 6 H1.2 50T H52=0. 6 & ZlTHhs 50T %=0. 6
IR R EE k=0, 5 FRATLZEAT =0, 5 &I [FTAT I-%=0. 5 #mmToR 2[5 %=0. 5

3 FHHFFCFE=3. 0 FECH R %=3. 0 JEfimts N %=2. 9 FHHAHT%=2. 9 BFHE % *=2.8
FERHVEGRES G *=2. 7 ARAEEZe#=2. 7 N THAFIHRETH *=2. 7 FHhiE*=2.7
FEAPMY 1 %=2. 6 SR T-%=2. 6 FIPHHAEM*=2.6 $k7)IIOM=2. 5 Bkv-r/IiEEmT=2. 5
ETSLIE TR

2 ZILRT N k=2, 4 ARHTHA R, 4 BB TR =2, 4 Fiikk=2. 4 $h{HAEEmT %=2. 3
JEFFRER % =2. 3 fHUGITAIGATE % =2. 3 FEHTATN *=2. 3 AT HiPaEE *=2. 3 HHHE %=2.3
THEL A TERETTHT % =2. 3 FITHIERT=2. 3 $ir iy & %=2. 3 FIPaH AR *=2.3
SRR E k=2 3 JEHEA %=2.2 = %=2.2 JUTJLEET A H%x=2. 2 [HEEHT/\ H il %=2.2
THENE RN IXAE AT =2, 2 EIPEiidEMix=2. 2 [LgtiiEa k=2, 1 THIER/ VA& %=2. 1
THEELREKOUE=2. 1 pETRAT*=2. 1 BATH&E %=2. 0 AMETEET%=2. 0 FEATH I *=2.0
[MEBEFHA R %=2. 0 J\fHi/\f%=2. 0 LRI E L RE=2.0 Rt %k=2.0 (LIEiiE *=1.9
FaEp R dapi=1, 9 FIEPRXTIER AT k=1. 9 HTAHHTHE=1.9 HHiRKEHE*%=1.9
TRILTSERG *=1. 9 FRER AR T-k=1. 9 DUEBRETHRERE %=1. 9 BEZYEHTE)I[%=1.9
RRESEMTEE L %=1, 9 (LK TER=*=1.9 TIRMEXFEAM *=1.8 BFHITTHRELRE*=1.8
P2 T =1, 8 | TANRIT T k=1. 8 ARH R *=1. 7 IRl x=1.7
LT N k=1, 7 BATTHUAIR k=1, 7 JiZeTi A D=1, 7 THEERRAREIER *=1. 7
BHTEE k=1, 6 THERXISDAEF x=1. 6 KRHINTRRT *=1.5 [ZHfidik=1.5 BRI F248%=1.5
FARNAIS*=1.5 ERITREZ TV R=1.5

1 —ERT—E=1. 4 W9 il R % =1. 4 JHEAETAME*=1. 3 HIIH/Ek=1. 3 AT THRA%=1.3
HTESFA I k=1, 3 BEfiAHE S *=1.3 Wi AtfiEFE %=1 3 SfhER*=12
KEBEMT RS 5 %=0. 9 AFEAAKH=0. 8 BiTES=0. 7 BEHTHE *=0. 7 fFLTHEEE=0.6
PEJ 1T )\ 4=0. 5

2 NAMTER=1. 7 AETR k=1 7 MMM %=1.5

1 KGR % =1. 4 EHEEERTRRIE *=1. 3 L EHE A *=1. 3 BERTF M *=1.3
TETHHERT %=1, 2 WAEETER=1. 2 FEETKE k=1, 1 (LoohyRAEk=1. 1 KRIFHF G %=1. 1
KRR %=1, 0 A RAEDERT *=1. 0 B3 IRETRI) [ %=1. 0 Ff i EERT *=1.0
FIFRTRIRF =0, 9 BKATAMT % =0. 9 BKATEKMT %=0. 9 ) I = HMT=0. 9 HKATKILAT*=0.9
TR AT k=0, 9 FUBRITIURE %=0. 8 HIASTTFRA %=0. 8 Z AT HMNT=0. 8
AEFEMRZIE R % =0. 8 FIRNINZERTHETH %=0. 8 B EIREF K EAT%=0. 7 F &R %=0. 7
ATERTRS =0, 7 LA EHEF X FR=0. 6 LEMHUTANIT=0. 5 RIRFH i) [ Ri=0. 5 ALFRAT F3%=0. 5

2 EfRMTAEIR k=2, 3 METTAFAR %=2. 1 HFELEREMTALS =2, 1 & BEFpHIEE k=2, 1
FHEBHAFHM *=2. 1 AEm FRE=2.0 JI|OthEANE %=2. 0 ALEH I EN=1.9
FHETANR *=1.9 “HFiihdek=1.9 LPHH*=1.9 FH)IiE LH8Fx=1.9 F0TEH*=1.8
DA ={%%=1. 8 NIZEMALIL *=1. 8 AETMHHE*=1.8 JFHM L7 H*%=1.8 AEmEH*=1.7
NEFEE *=1.7 JIIOTH=YFx=1.7 sEIfsdk=1.7 JQEhihdek=1. 7 &1 Li#eE *=1.7
DETEH %=1, 6 S\ V= F RIBXKYMG *=1. 6 AT k=1. 6 BBHH)IH %=1.6
JIEBTT Y ARsk=1. 5 MRETAMR %=1.5 SWW-FIbXKEFk=1.5 S VoERERKEI *=1.5
SV EPRKTEE*=1.5 SWWZEEEIFT*=1.5 SUWWzERXKTE *=1.5 REATiRKE *=1.5
ATHTMASN %=1, 5 JI|ATHZATHEZE *=1. 5 MZEMBGE %=1. 5 FRiiHdek=1.5 PR FE k=15

1 REATIZEE *=1. 4 {THTRRAE k=1. 4 PBEYL k=1 4 BRI 4 %=1. 4 FEHAR *=1.4
SV FEXIER *=1. 4 SWEREX KM *k=1. 4 RERTIRE *=1. 3 PIAETH *=1.3
RATIAR=1.3 FRMAN %=1.3 J\\zEHfXEd=1. 3 fiJlITR%=1. 2 JLAFAN] *=1. 2
FOANLTHAATERT =1, 2 AT sk=1. 1 JIBEATHrEiT k=1, 1 WIESriART %=1, 1 Fmisrkibx=1.1

SV ERAXTES %=1, 0 ZEATIAERE *=1. 0 FEHTE L F4R%=1.0 ¥g)I[HTHEH *=1.0
FHR AT %=1, 0 FLTH AR %=1. 0 REATHEHET *=1.0 T EH *=1.0
FE B UETHR k=1, 0 BT =0, 9 ¥RATIMEAE*=0. 9 frE4) 0] FRIAR %=0. 9
RERTIRAT=0. 9 FRAILITHTHT 2 )1|%=0. 9 SV 7= EHAXK FE k=0, 8 FiEAR) I [ATFET %=0. 8
EEEPITEEET 5 =0. 8 AEMIAE *=0. 8 5 UABF N =0. 7 AT EAT=0. 7 Ja8LMTAZ 1L *=0. 7
R EAA k=0, 7 ) BEHTIERT=0. 7 FEARTART %=0. 7 FEIRTARF |-%=0.6 & & 2NDOHTHEA %=0.6
S UABFHIRH: % =0. 6 BEAENTEAE =0, 6 BRACTTEH % =0. 5 FRAQTTABAM] 5 =0. 5 AEMENTHEIE *=0. 5
MEILIRT R E5=0. 5

2 BRSNS KARRE % =1. 9 HURTAMXKRTHT=1. 8 BRTH X HURA k=1, 8 HFUES[XFHHlk=1. 8
ORI XARYE k=1. 8 HUaU7 TRt sk =1. 7 SURiTHX BB k=1, 7 B et B Xy i sk=1. 7
B RART %=1, 6 BATA)IRHR=1. 6 BRUREAR*=1.5 FATTHXZAR F*=1.5
HOTHEF X B k=1, 5 BAUHERPE - 7k =1. 5 BT X3 k=1. 5 B AURIGRARART %=1.5
HOURSIIX T EHRET %=1, 5 BB A k=1. 5 FMITE-D>O Uy k=15

1 BT X L & %=1, 4 BOOEXEEIL k=1, 4 HECURX AR *=1. 4 BRTHRk 1 *=1. 4

84




E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
R ARPINE % =1. 4 FEHAEX E Tk =1. 4 BT ROES E k=1, 4 BRUESARXAHT k=1, 4
L) X sk =1. 4 ST KT k=1. 3 BT MR *=1. 3 FRThh) K% %=1. 3
HAAG K S k=1, 3 BRI IR k=1 3 /INEfi/NIBT sk=1. 3 FOFArHiFgek=1. 3
HRHE R _EPEA =1, 2 FHEXm AT k=12 HESURRAR—Y ¥ %=1.2
BB RE T k=1, 2 B KAL) 1 % =1. 2 BURHERZEE | *=1.2 Bt AARAEE *=1. 2
HOTRAE Bk =1, 2 FAURIBRAUE =1, 2 SO KR =1, 2 B iRk *=1. 2
PEHHTHET =1, 2 HURTRAXE R %=1. 2 BOThJXEEH k=1 2 FURHYLX A AAGHIORT *=1. 2
FORHEXHEE=1. 2 ORI TR M k=1, 1 =JETEAR %=1 1 A =11 EoFh~A=1. 1
TR X EFEE k=1, 1 BRI -1 1 R TR A =1 1 FERRze=1. 1
HURRKHXAP k=1, 1 BOHAAX 8RR % =1. 1 \EFAiHsN%=1. 0 BUEHRXHE Fifk=1.0
BT HTRRAE =1, 0 /MEFFTIAET % =1. 0 HUACSRHXEAR1=1. 0 BRI A *=1. 0
HURHTE X AT % =1. 0 EUBEF T i CETF T % =0. 9 [EFiiAZ %=0.9 msdhhLIHTART %=0. 9
R B KA =0, 9 HURHEX (94 =0, 9 HURETERXFEETE=0. 9 37)I|FRAT %=0.9
SR KIAET 5 =0. 8 FURTAFHHHs BT % =0. 8 T FHTHAREF =0. 8 HUAT H BX Py =0, 8
HUR AR X T k=0, 8 FT KR A *=0. 7 TR KHELR=0. 7 TG #1155 %=0. 6
UGS AR % =0. 6 BFUK X % =0. 5
FZ) [V 2 BRI A EANT k=1, 6 FRIERXIRE *=1. 6 SRR XA %=1.5
1 RRESZS) RSB AR %=1 4 BHRFHER BN T *=1. 4 JIIFEHIXERIT %=1 4 HEPXLFT=1. 3
BREER R 7B T k=1, 3 AR B T k=1, 3 BEHEEREA L *=1. 3
JIRERTIXER 1 =1, 3 FEMETTERAT % =1. 3 FHMTELZRE *=1. 3 FRICEL R X RN % =1. 2
FERIEAR = 8 k=1, 2 BEIRGFHEX AT BRI %=1. 2 ) IR EFmT k=1 2 FERERARA % =1. 2
REEE) | AT sk =1. 1 )RS IR T B0T sk =1. 1 AR AR k=1, 1 IR A TART %=1. 0
JHIEHREXIMERT % =1. 0 EZTHRRINT k=1, 0 IR XABBEF =1, 0 REhE - XPEH %=0.9
UGS IR A S5 k=0, 9 3 4 IRFTTISF 2 IR=0. 9 BRIECNAX KHINT 3 =0. 8 )1 ki X/ MEFHRRT=0. 8
BAMFRETHR=0. 8 ARSI H IR F3i % =0. 8 FERLRTRRX HET sk =0. 8 —JTidgI LIMT *=0. 7
RRIER A AR AT =0, 7 FERSEIRURE KB % =0. 7 REIMLXA 1 T % =0. 7 ZREFTTEE=0. 5
R 2 RUrmfckiE / 0%=1.5
1 FEFHEHAR %=0. 9 FAHTHA%=0.9 i *=0. 7 BHIM3E45=0. 5
LTI 1 HLRTRIRY %=1. 2 EILTTRIR k=1, 1 KRTAARER *=1. 1 @RITEE %=1, 1 AETRRk=1.0
R T =R %=0. 9 KR T AHT ¢ 7=0.8 [LEARTHES T%=0. 8 KL sx=0.7
Bk 1 MPPIREETETH k=1. 1 ERIH/NEA %=0.9 =4&rfigi %=0. 9 mEfaEHi/xHET=0.9
FRArL SR %=0. 7
ol 1 ELmidkek=0.8 FEOETEM*=0.6
142 |29 16 00 | f@EEE 37° 40.7 N 141° 39.3° E 55km M: 4.1
B 1 (LoehTHEAEE =1, 4 EHEIRTIEE k=1, 0 J578TRE *=1. 0 A& TIHAENT %=0. 9 AJAIENTHIR % =0. 9
o8 F TR D k=0. 8 ‘4 | IFITRIT) [ 3k =0. 7 BKATHHNT=0. 5 S2HBTHAA=0. 5
it B 1 Bty N k=1, 4 ARSI k=1 2 MTEITILH % =1. 2 fREOHERE BT %=1, 2
FAT T HERT 3k =0. 9 AREEFFIRR %=0. 9 FFITHINNG BT=0. 8 t&E0HENGL) BT %=0. 7
KREMT I3k =0. 7 JRITETSEHAR=0. 7 JIHRAT LT % =0. 7 FakERS Al XA 7E=0. 7
FAFERS TR R X AT =0, 7 TSGR TR %=0. 6 BIAERE HilAT R = BHT=0. 5
FAFELES T X 8RBT =0, 5
143 (30 22 06 | fEEIH 37° 40.9° N 141° 39.5° E 60km M: 3.9
IR 1 FEHEMTIEE %=0. 7
e 1 FRSTREE IAT=0. 9 FEESHTrPAT s=0. 6 MAHEMTILF %=0. 6 )I[PNAST)IIPN=0. 6
144 |31 04 32 | ERAIEEEAIHhA 32° 32.7 N 130° 41.1" E 9km M: 3.8
JEZNIS 3 I\RAHRSgIT *=2.7
2 JRTIRAT=2. 1 AEARFEEMTKE *=2. 1 I EN =2, 0 FHiTEE ] k=2, 0 FHrii/IVIE] %=2.0
REAREIXIRFEIMT % =2. 0 FHRTAENKET k=1, 9 JKJIBTEH1k=1.9 SR T THT*k=1.9
JURTHEEAT *=1. 8 J\ATTHHINT k=1. 8 JURTREILFMT=1. 8 J\RTHS4NT *=1. 8 REAPERZRH=1. 6
JURTSART =1, 5 REASEHITIEY *=1.5
1 FEASETEAN k=1, 3 ZSRETHARE % =1. 3 K LAEER k=1. 3 JKJIBTEF %=1. 2 REARX EAHT *=1.2
ILAETRTIERT =1, 2 REHAREM=1. 2 FRECE N %=1. 2 FAFH *=1.1 ZFEIT L& *=1.1
FALTHHART k=1. 0 PEER/MR%k=1. 0 FEARRANT AR *=0.9 FRETFAGHT %=0.9
BRTRE % =0. 8 AK{RMHL/ WN*=0.8 & XXV MFAF *=0. 7 REARA R %=0. 7 ERESFE*=0. 7
LT T k=0, 6 ELITEAL=0. 5
IR 1 AU/ NEITEA=1. 0 FE RS HARENT % =0. 9 EAUTEAIHIERT *=0. 8 FE RS AIIEAERT %=0. 6
R 1 POERTT LoE k=1. 2 MEZERHAAEENAR k=1. 1 ERATALGHTIN%=0.9 )I[FHT) IR =0. 9
MEZEAS THE R % =0. 8 EGAIGER %=0. T "H IRl 2R A5 % =0. 6
JEE YR 1 EERER <=0, 6 KO %=0.6 FIAMRATELRLET %=0. 5 JHEHR DR %=0.5
145 |31 07 42 | REAVEREAHIT 32° 53.7 N 130° 31.9° E 10km M: 2.9
REARHR 1 F4tiPE*=0.5
146 (31 14 42 | ZRIIEREES 36° 06.8" N 140° 13.2° E 76km M: 3.5
IRIRU 1 Bl 4=0. 7 BEREHEH %=0. 5 Al fiff=0. 5
HiAUR 1 HEARTIIERT=0. 6
HER I 1 1)1 THARMT % =0. 8
TEENR 1 BFHTIESZS %=0. 6
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HRE | R | EdHA e R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
147 |31 15 50 | AJIRGER S 37° 30.4° N 137° 17.9° E 12km M: 3.1
AR 2 ERUNTIERZNT %=1. 8
1 ERUNTTRAT 3 =0. 6
148 31 16 08 | &Ik 37° 40.1° N 141° 32.1° E 54km M: 3.6
it 1 HEATHS IET=0. 9 JIPNATTFIP=0. 5
149 |31 18 10 | JeJoEUkme 5ol 35° 05.4° N 134° 52.2° E 8km M: 2.7

STl 1 ZAI\TFARX %=0. 6
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